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Ο συντάκτης του νόμου «περί ευθύνης υπουργών» και του 
πορίσματος κατά της Χρυσής Αυγής είναι το ίδιο πρόσωπο!
Ο δικαστικός που συνέταξε το άθλιο πόρισμα κατά της Χρυσής Αυγής, είχε εργαστεί ως σύμβουλος του Υπουργού Πετσάλνικου, που 

ως Υπ. Δικαιοσύνης συνέταξε τον κατάπτυστο νόμο Περί Ευθύνης Υπουργών, το άθλιο νομοθέτημα που θεσμοθέτησε τη διαφθορά ως 
πολιτική πράξη. Ένας νόμος που απάλλαξε τους κλέφτες και τους απατεώνες από τις ποινικές τους ευθύνες, ήρθε στην πολιτική

ζωή της χώρας από το ίδιο πρόσωπο που προκάλεσε την πιο αισχρή σκευωρία κατά ενός νομίμου πολιτικού κόμματος.

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ 
ΝΔ, ΑΓΚΑΛΙΑ ΜΕ
ΨΕΥΔΟΜΑΡΤΥΡΑ
ΠΟΥ ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΙ
ΤΗΝ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΠΑΝΙΣΧΥΡΗ 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
fΜπούμερανκ έγιναν οι παράνομες 
διώξεις - Σταθερά τρίτο (;) κόμμα με 
15% και ανεβαίνουμε

fΚαναλάρχες και πολιτικάντηδες
κλαίνε πάνω από τις δημοσκοπήσεις 
Ξένες πρεσβείες διαρρέουν πως 
περνάμε την ΝΔ

s Σ. 3

s Σ. 16

ΦΙΑΣΚΟ
ΚΑΙ ΤΟ...
ΟΠΛΟΣΤΑΣΙΟ 

Βουλευτής της ΔΗΜΑΡ δεξί χέρι του 
Πάλλη! Μούγκα τα τσοντοκάναλα 
Η αστυνομία έλαβε εντολές από τον 
Δένδια να μπει στο σπίτι του εφοπλι-
στή γιατί ήξερε ότι θα βρει συλλογή, 
την οποία μάλιστα έχουν δει πρεσβευ-
τές, υπουργοί, μαθητές και ο... πρόε-
δρος της δημοκρατίας!

s Σ. 11

Η ‘‘ΚΑΛΗ’’ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ Η ‘‘ΚΑΚΗ’’ ΤΡΟΪΚΑ
Αμφότεροι δουλεύουν τον Λαό μας και διαλύουν την Ελλάδα

Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ
Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΘΑ ΛΑΜΨΕΙ

αποκαλυψη
βομβα

ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ
ΕΙΣ ΣΑΡΚΑ ΜΙΑΝ

s Σ. 2

Δύο αποκλειστικά κείμενα του Αρχηγού της Χρυσής Αυγής, Ν. Μιχαλολιάκου

Με χειροπέδες 
για το Δελτίο των 8

Από την πλατεία Κολοκοτρώνη
στις φυλακές Κορυδαλλού

s Σ. 7

s Σ. 22 s Σ. 15
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ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΙ
«ΕΥΠΑΘΕΙΣ» 
ΚΑΙ ΑΠΑΓΩΓΕΙΣ

Η 28η Οκτωβρίου και ο Ι. Μεταξάς

ΖΗΤΩ ΤΑ ΟΧΙ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ!
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f Από την ομιλία του κοινοβουλευ-
τικού εκπροσώπου της Χρυσής 

Αυγής (Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2013)

του Ηλία Κασιδιάρη

Θεωρώ την παρούσα ομιλία ιστορική, 
διότι είναι η πρώτη φορά στα χρονικά 
του ελληνικού Κοινοβουλίου που ομι-
λεί ένας αναπληρωτής Κοινοβουλευτικός 
Εκπρόσωπος, διότι ο επίσημος Κοινοβου-
λευτικός Εκπρόσωπος του κόμματός μας 
αυτή τη στιγμή βρίσκεται στη φυλακή. Το 
ίδιο και ένας ακόμα Βουλευτής μας, το 
ίδιο κυρίως ο Πρόεδρος της Κοινοβου-
λευτικής  μας ομάδας. Και οι τρεις αυτοί 
άνδρες είναι φυλακισμένοι στα κάτεργα 
μιας άθλιας και ξενόδουλης εξουσίας, η 
οποία έχει ισοπεδώσει τον ελληνικό λαό, 
η οποία –θα επιμένω να το λέω- ξεπουλά 
την πατρίδα μας. 

Τον Αύγουστο είχα γράψει ένα άρθρο 
στην εφημερίδα της Χρυσής Αυγής, όπου 
ανέφερεα στοιχεία σχετιζόμενα με την 
γεωπολιτική και επεξηγούσα για ποιο 
λόγο δεν μπορεί να προχωρήσει μία ενερ-
γειακή και ενδεχομένως αμυντική συμφω-
νία με το Ισραήλ. Και δεν πέρασαν λίγες 
ημέρες μέχρι τη στιγμή που μου απάντησε 
ο Πρόεδρος της AJC, ο επικεφαλής του 
εβραϊκού λόμπι στις Ηνωμένες Πολιτείες 
Αμερικής, Δαβίδ Χάρις. Μου προξένη-
σε μεγάλο ενδιαφέρον η απάντησή του. 
Περίμενα να διαβάσω κάποια στοιχεία επί 
της ουσίας, αναφερόμενα στη γεωπολιτι-
κή, αλλά διάβασα μόνο ύβρεις. Διάβασα, 
επίσης, και μία προσταγή προς τους Ελλα-
δίτες παράγοντες, τους κυβερνητικούς, ότι 
πρέπει να τελειώνουν με τη Χρυσή Αυγή. 

Δεν είναι τυχαίο ότι λίγο καιρό αργό-
τερα ήρθαν αυτές οι παράνομες διώξεις, 
αυτή η σκευωρία εις βάρος του κόμματός 

μου, που έχει στείλει εντελώς παράνομα 
στη φυλακή αυτή τη στιγμή τον Πρόεδρο 
της Κοινοβουλευτικής μας ομάδος, τον 
Κοινοβουλευτικό μας εκπρόσωπο και έναν 
ακόμα βουλευτή μας.  Δεν είναι τυχαίο  
ότι ο πρώην Υπουργός Δικαιοσύνης, ο 
κ. Ρουπακιώτης, αναφέρθηκε σε αυτό το 
γεγονός, στο οποίο αναφέρομαι και εγώ 
τώρα. Είπε ότι υπήρχαν πιέσεις προς τον 
Σαμαρά, υπήρχαν πιέσεις προς την ελλαδι-
κή κυβέρνηση να διωχθούν οι Βουλευτές 
της Χρυσής Αυγής, συγκεκριμένα από την 
Commission, δηλαδή από τους ευρωπαί-
ους τοκογλύφους, από τους Αμερικανούς 
αλλά και από το εβραϊκό λόμπι των Ηνω-
μένων Πολιτειών. Επαληθεύομαι, λοιπόν, 
από έναν άνθρωπο, ο οποίος είναι ιδε-
ολογικός μου αντίπαλος. Ιδεολογικά μας 

χωρίζει χάος, ενδεχομένως. Ανήκει στην 
αριστερά. Είναι, όμως, ένας άνθρωπος που 
πιστεύει στην ελευθερία του λόγου και τιμά 
τα παντελόνια του. Αυτή είναι η ουσία. 

Έλεγε ο Σαμαράς στο Ισραήλ και στις 
Ηνωμένες Πολιτείες: «Θα τους λιώσω. 
Θα τους εξαφανίσω. Θα τους συντρίψω». 
Απέτυχε παταγωδώς. Αυτήν τη στιγμή 
η Χρυσή Αυγή είναι πανίσχυρη. Δημο-
σκοπικά έχει μεγαλύτερες δυνάμεις απ’ 
όσες είχε πριν από τις άθλιες διώξεις.  
Ο ελληνικός λαός αγκάλιασε το κίνημά 
μας, επικρότησε την αγέρωχη στάση 
μας, κατανόησε πως είμαστε η μοναδι-
κή δύναμη εθνικής αντίστασης απέναντι 
στους διεθνείς τοκογλύφους και στα 
άθλια πολιτικά ανδρείκελα που τους 
εκπροσωπούν. 

Απέτυχε παταγωδώς η αντι-Εθνικιστική προπαγάνδα του αντισυνταγματικού τόξου 

Τα πραγματικά αίτια των διώξεων 
κατά του Εθνικιστικού Κινήματος 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

  Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ!
Σάββατο 26 Οκτωβρίου στις 18:00  Μεγάλη ανοιχτή συγκέντρωση διαμαρτυρίας στον Σταθμό Λαρίσης. 

Οι Έλληνες Εθνικιστές στέλνουν ηχηρό μήνυμα ενάντια στις άδικες, παράνομες, αντισυνταγματικές και πολιτικές διώξεις 

κατά του Αρχηγού της Χρυσής Αυγής, Νικολάου Μιχαλολιάκου και των δύο βουλευτών Χρήστου Παππά και Γιάννη Λαγού. 

Τα κόμματα του κλεπτοκρατικού τόξου, συνεπικουρούμενα από τα κανάλια της διαφθοράς έχουν στοχοποιήσει το Λαϊκό 

Εθνικιστικό Κίνημα με ένα σαθρό και τραγελαφικό κατηγορητηρίο. Πραγματικός σκοπός του βρώμικου πόλεμου λάσπης 

είναι η πολιτική εξόντωση της Χρυσής Αυγής, της μοναδικής πολιτικής δύναμης που αντιστέκεται στην μνημονιακή λαίλα-

πα. Απέναντι στην μαύρη προπαγάνδα του καθεστώτος και τις παράνομες πολιτικές διώξεις διατρανώνουμε πως η Χρυσή 

Αυγή είναι εδώ, δυνατή και θα συνεχίσει απροσκύνητη τον Αγώνα για Εθνική Ανεξαρτησία και Κοινωνική Δικαιοσύνη.

Σάββατο 26 Οκτωβρίου στις 18:00 - Δηλιγιάννη 50, Σταθμός Λαρίσης
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΔΕΝ ΠΕΘΑΙΝΕΙ - Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ!

Ενώθηκαν ΝΔ και Σύριζα
Θα απαντήσω στο απλούστατο ερώτημα για ποιο 
λόγο όλοι μαζί, όλο το αντισυνταγματικό τόξο, όλο 
το κλεπτοκρατικό τόξο, χτυπάτε τη Χρυσή Αυγή. 
Χτυπάτε τη Χρυσή Αυγή από τη στιγμή που η Χρυσή 
Αυγή άρχισε να απειλεί τη διεφθαρμένη εξουσία 
σας, από τη στιγμή που φάνηκε ότι το ποσοστό μας 
είναι πάνω από το 20%, από τη στιγμή που βγαί-
ναμε πρώτοι στο Δήμο της Αθήνας και σε άλλους 
μεγάλους δήμους της χώρας. Από τη στιγμή εκείνη 
αποφασίσατε πως είναι προτιμότερο να καταλύσε-
τε το Σύνταγμα, παρά να επιτρέψετε δημοκρατικά 
και νόμιμα η Χρυσή Αυγή να έλθει στην εξουσία.

Αποδείχθηκε σήμερα πως είστε όλοι ενωμένοι. 
Όλοι πηγαίνετε χέρι-χέρι, Νέα Δημοκρατία και 
ΣΥΡΙΖΑ, δήθεν «αντιμνημονιακοί» και μνημνο-
νιακοί, διότι –όπως προείπα- είστε το αντισυ-
νταγματικό τόξο ή, καλύτερα, το κλεπτοκρατικό 
τόξο, το ίδιο σύστημα που διαλύει τη χώρα τα 
τελευταία σαράντα χρόνια. Είστε όλοι εγκληματικές 
οργανώσεις, η Νέα Δημοκρατία με το ΠΑΣΟΚ, με 
τα μνημόνια, που καταδίκασαν δύο εκατομμύρια 
Έλληνες πολίτες στην ανεργία, χιλιάδες συμπολίτες 
μας κυριολεκτικά στο θάνατο και στην αυτοκτονία, 
αλλά και τα Κόμματα της Αριστεράς με τις στρατιές 
των ροπαλοφόρων, τις στρατιές των κρανοφόρων.
Και τολμούν σήμερα οι εκπρόσωποί τους να 
μιλούν για νεκρούς. Δεν είπαν, όμως, λέξη για 
τους τρεις νεκρούς της MARFIN, για τους οποίους 
δεν βρίσκεται κανένας σήμερα στη φυλακή! Είναι 
πασίγνωστοι οι ένοχοι για αυτό το έγκλημα. Γι’ 
αυτές, όμως, τις δολοφονίες δεν βρίσκεται σήμερα 
κανένας στη φυλακή. 

Η.Κ.
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«Μπούμερανκ» έγιναν οι παράνομες διώξεις - Σταθερά τρίτο κόμμα με διψήφια ποσοστά

Πανίσχυρη η Χρυσή Αυγή 
Το σχέδιο του μεγάρου Μαξίμου είχε ως κομβι-
κά σημεία του την κατασυκοφάντηση του Λαϊ-
κού Συνδέσμου και των στελεχών του με σκοπό 
την δημοσκοπική και ηθική κατάρρευση του 
στα μάτια ενός απελπισμένου Λαού, στα χνάρια 
της γνωστής επιχείρησης ΣΟΚ και ΔΕΟΣ των 
Αμερικανών. Με αυτό τον τρόπο οι ξένοι επικυ-
ρίαρχοι θέλουν να πατάξουν την Ελπίδα στην 
Ελλάδα, με σκοπό την προώθηση των σκοτεινών 
σχεδίων τους εις βάρος του Έθνους. 

Όμως ξεφτιλίζονται σε κάθε τους βήμα. Στο 
νομικό επίπεδο έχουν καταφέρει να εξοργίσουν 
ολόκληρο τον νομικό κόσμο με τις έωλες κατηγο-
ρίες, οι οποίες δεν στέκονται με τίποτα, παρά μόνο 
ίσως αν βρεθούν ξαφνικά πολλοί Μάσον (αναφε-

ρόμαστε στον Edward Mason που έστησε το κατη-
γορητήριο εναντίον του Κολοκοτρώνη, αλλά μπο-
ρείτε να το εκλάβετε και όπως αλλιώς θέλετε...) για 
να πατήσουν τους όρκους τους. Στο επίπεδο της 
επικοινωνίας έχουν υποστεί άλλη μία συντριπτική 
ήττα, αφού γελάει ο κόσμος με τα αμνοερίφια και 
τις. στάνες με τα όπλα. Το μοναδικό οπλοστάσιο 
που κατάφεραν να βρούνε προέκυψε... μουσειακό 
και με έναν πρώην πασόκο να εμπλέκεται και γενι-
κά η όλη υπόθεση εξελίσσεται σε φιάσκο ολκής.

Κλαίνε πάνω από τις δημοσκοπήσεις!
Στο πεδίο των δημοσκοπήσεων, που είναι 

και το πιο σημαντικό για αυτούς, αφού για τους 
«δημοκράτες» μόνο τα ψηφαλάκια έχουν σημασία, 
ένα άλλο φιάσκο έχει αρχίσει και σχηματίζεται, το 
οποίο τους δημιουργεί επιπρόσθετα προβλήματα. 
Σύμφωνα με τις τελευταίες δημοσκοπήσεις, η 
Χρυσή Αυγή κρατάει γερά με διψήφια ποσοστά. 
Ακόμα και εκείνες που διεξάγονται εν μέσω επικοι-
νωνιακής καταιγίδας, και ως εκ τούτου είναι αντε-
πιστημονικές και αποπροσανατολιστικές, δείχνουν 
προς όλες τις κατευθύνσεις ότι οι εκπρόσωποι του 
μνημονιακού καθεστώτος δεν θα ξεμπερδέψουν 
τόσο εύκολα με τον μοναδικό πολιτικό φορέα που 
κάνει πολιτική προς το συμφέρον του Ελληνικού 
Λαού, την Χρυσή Αυγή.

10,5% η Χρυσή Αυγή στην
εφημερίδα των... φωτομοντάζ

Η «Εφημερίδα των Συντακτών» έχει πολλάκις 
αποδείξει ότι είναι στην πρωτοπορία του αντιχρυ-
σαυγίτικου αγώνα. Είναι η εφημερίδα που παρου-
σίασε ακόμα και φωτομοντάζ, προκειμένου να 

λασπολογήσει το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών. 
Έχει επίσης πολλάκις αποδείξει ότι πρόσκειται 
ανεπιφύλακτα στην αριστερά, επιδεικνύοντας μία 
απερίφραστη στήριξη στον ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και στις 
πιο ακραίες συνιστώσες του. Συνεπώς, μπορούμε 
ευκόλως να συμπεράνουμε ότι μία δημοσκόπη-
ση που έχει παραγγείλει η εν λόγω εφημερίδα 
θα είναι σε διατεταγμένη υπηρεσία εναντίον της 
Χρυσής Αυγής. Και σε αυτό το σημείο είναι που 
τα πάσης φύσεως παπαγαλάκια, γίνονται παντελώς 
ρεζίλι, αφού αποκαλύπτεται ότι η Χρυσή Αυγή δεν 
κάμπτεται ούτε καν σε μία δημοσκόπηση τόσο 
εχθρική. Σύμφωνα με την δημοσκόπηση της Pulse 
για την «Εφημερίδα των Συντακτών», η Χρυσή 
Αυγή είναι τρίτη πολιτική δύναμη του τόπου με ένα 
ποσοστό, το οποίο μετά την αναγωγή είναι 10,5%.

Υπάρχουν, βέβαια, και άλλες δημοσκοπήσεις 
που διενεργούνται για νεοδημοκράτικες εφη-
μερίδες, όπως είναι ο «Ελεύθερος Τύπος» και 
το «Έθνος», που ονειρεύονται... πτώση για την 
Χρυσή Αυγή. Σε όλους αυτούς στέλνουμε το μήνυ-
μα ότι αν είναι τόσο σίγουροι ας προχωρήσουν 
σε εκλογές, ώστε να γίνουν άμεσα ρεζίλι με τα 
ποσοστά που δίνουν. Όταν ακόμα και μία δημο-
σκόπηση που διενεργείται για την «Εφημερίδα 
των Συντακτών» δίνει με πόνο και κλάμα διψήφιο 
ποσοστό στην Χρυσή Αυγή, μπορούμε να κατα-
λάβουμε επακριβώς τι συμβαίνει. Η Χρυσή Αυγή 
σαρώνει στις δημοσκοπήσεις και οι ελάχιστες 
απώλειες είναι προϊόν του φόβου που δημιουρ-
γούν τα 24ωρα ρεπορτάζ εξύβρισης του Λαϊκού 
Συνδέσμου. Αυτοί οι άνθρωποι προσωρινά λένε 
ότι δεν θα ψηφίσουν, αλλά θα επιφυλάξουν μία 
έκπληξη για το καθεστώς στις κάλπες. Οπότε ας 
πάνε σε εκλογές, να δούμε την αλήθεια. 

Σε φιάσκο εξελίσσεται η 
υπόθεση «Χρυσή Αυγή» για 
τους εντολείς των πολιτικών 
διώξεων σε ΗΠΑ, Κομισιόν 
και πάσης φύσεως στοές. Η 
σκηνοθεσία Δένδια δεν απο-
δίδει καρπούς και καταρρέει 
σε όλα της τα επίπεδα!

Οι ανυπόστατες καταγγελίες εναντί-
ον της Χρυσής Αυγής πλέον φαίνε-
ται για τα καλά από που προήλθαν. 
Δεν είχαμε καμία αμφιβολία, αλλά 
πλέον υπάρχουν και αποδείξεις!
 

Η Νέα Δημοκρατία του Αντώνη 
Σαμαρά, ήταν ο κύριος εμπνευστής, 
ενορχηστρωτής κι εκτελεστής αυτής 
της κατάπτυστης παράστασης που τρο-
φοδότησε τα κανάλια για έναν και 
πλέον μήνα και οδήγησε σε παρά-
νομες διώξεις εις βάρος του Εθνικι-
στικού Κινήματος. Στην φωτογραφία 
που παραθέτουμε ο Μιλτιάδης Βαρ-
βιτσιώτης περιχαρής, φωτογραφίζεται 
με έναν από τους τελευταίους ψευδο-
μάρτυρες που εμφανίστηκε κυριολε-
κτικά στο νήμα κι εκεί που πλέον στέ-
ρευαν οι βλακείες περί αμνοεριφίων 
και όσα κωμικοτραγικά ακούγαμε τον 
τελευταίο μήνα! Ο ψευδομάρτυρας 
ΣΤ (πρώτος από δεξιά) αυτή την στιγ-
μή βρίσκεται έγκλειστος στις φυλακές 
Λάρισας για οικονομικά εγκλήματα.

Ο συγκεκριμένος κομπάρσος - με 

εντολές από τα υψηλά κλιμάκια της 
πιάτσας Συγγρού - και αφού είχε απο-
στηθίσει το κείμενο του ρόλου του 
μίλησε για «χρηματοδότες - όπλα - 
βόμβες» δίνοντας μια ακόμη ριπή 
λάσπης στον ανεμιστήρα των δελτίων 
παραπληροφόρησης, με σκοπό να 
ανακόψουν την ανοδική πορεία του 
Λαϊκού Συνδέσμου.

«Ο κλέφτης και ο ψεύτης τον πρώτο 
χρόνο χαίρονται», λέει ο λαός μας, 
όμως για τους άθλιους συκοφάντες 
της Χρυσής Αυγής, ούτε έναν μήνα δεν 
κράτησε η χαρά τους, πέραν των εκδι-
κητικών προφυλακίσεων του Αρχηγού 
μας και δύο ακόμα βουλευτών του 
Κινήματος.

Η «ποιότητα» του ψευδομάρτυρα 
Παρά το γεγονός ότι κατέθεσε επώ-

νυμα στις 11 Σεπτεμβρίου, τα ΜΜΕ 
τον αναφέρουν ως «προστατευόμενο 
μάρτυρα». Τούτο δε προκειμένου να 
αποκρυβεί από την κοινή γνώμη η 
πραγματική του ταυτότητα και κατ’ 
επέκταση το γεγονός ότι είναι προφυ-

λακισμένος στις Φυλακές Λάρισας για 
οικονομικά εγκλήματα.

Ένας κατηγορούμενος για κακουρ-
γήματα και με προφανή πρόθεση να 
εκμεταλλευθεί τη συγκυρία κατασυκο-
φάντησης της Χρυσής Αυγής, προκει-
μένου να ελαφρύνει τη θέση του ενώ-
πιον της Δικαιοσύνης. Αναφορικά με 
το ποιόν του συγκεκριμένου ατόμου 
αρκεί να αναφερθεί ότι τον Απρίλιο 
του 2013 του απαγορεύθηκε η είσο-
δος στα γραφεία μας για ανάρμοστη 
συμπεριφορά. 

Σαν γνήσιος συκοφάντης δεν λέει 
τίποτε συγκεκριμένο, παρά μόνο υπο-
νοούμενα περί παράνομης χρηματο-
δότησης από εφοπλιστές, διακίνησης 
όπλων και σχέσεων με μπράβους της 
νύχτας. Μάλιστα, πονηρά σκεπτόμενος 
(προκειμένου να αποφύγει την υποβο-
λή μηνύσεων σε βάρος του), δεν ισχυ-
ρίζεται ότι έχει προσωπική γνώση για 
τα όσα καταθέτει, αλλά χρησιμοποιεί 
φράσεις όπως «δεν έχω διασταυρώσει 
την πληροφορία», «θεωρώ ότι υπάρ-
χει θέμα», «εικάζω» κλπ.

Αγκαλιά με τους ψευδομάρτυρες η Ν.Δ.
αποκαλυψη
βομβα

Ο εν ενεργεία υπουργός της ΝΔ, Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης 
φωτογραφίζεται αγκαλιά με τον ψευδομάρτυρα ΣΤ, ο οποίος 
βρίσκεται στις φυλακές Λάρισας για οικονομικά εγκλήματα

Και όμως... Με τέτοιες συκοφαντίες
υπάρχουν άνθρωποι στις φυλακές...
«Έχουν υποπέσει στην αντίληψή μου ονόματα δύο μεγάλων 
ελλήνων εφοπλιστών. Επί του παρόντος δεν επιθυμώ να τα 
αναφέρω γιατί δεν έχω διασταυρώσει την πληροφορία...»
«θεωρώ ότι υπάρχει θέμα διακίνησης όπλων από ορισμένους 
βουλευτές. Θα χρησιμοποιούνταν εν καιρώ όπως αντιλαμβάνο-
μαι. Εικάζω ότι υπάρχει ελαφρύς οπλισμός»
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Καταγγελία του Μ. Αρβανίτη
για παρεμβάσεις στη Δικαιοσύνη
Ο Συναγωνιστής Μιχάλης Αρβανίτης στην επίκαιρη ερώτησή του έθεσε το ζήτημα της 
πολιτικής δίωξης της Χρυσής Αυγής. Μίλησε για τις άδικες κατηγορίες εναντίον ενός 
νομίμου πολιτικού κόμματος αλλά και για τις συκοφαντίες που εξαπολύουν τα αργυρώνη-
τα ΜΜΕ που παίζουν τον ρόλο του δικαστή στην χώρα μας.
Συγκεκριμένα, πριν καν ξεκινήσει ποινική η διαδικασία ειπώθηκε ότι θα υπάρξει μια 
δίκαιη δίκη και με αυτήν την δήλωση παρακάμπτεται το συμβούλιο των εφετών. Με λίγα 
λόγια, προδικάστηκε ότι το βούλευμα θα είναι παραπεμπτικό. Τέλος, επισήμανε την 
δήλωση Δένδια ότι δεν θα δέχεται κοινοβουλευτικό έλεγχο από την Χρυσή Αυγή και την 
χαρακτήρισε ως απαράδεκτη ενέργεια, αλλά και τις δηλώσεις Σαμαρά στο Ισραήλ ότι θα 
λάβει κάθε μέτρο κατά της Χρυσής Αυγής.

o Η Χρυσή Αυγή είναι εδώ! Αυτό θα 
λέμε κάθε μέρα σε φίλους και κυρίως 
τους εχθρούς που νόμισαν ότι ξεμπέρ-
δεξαν με εμάς. Το ρητό: «Ό,τι δεν με 
σκοτώνει, με κάνει πιο δυνατό» βρί-
σκει τέλεια εφαρμογή στους Έλληνες 
Εθνικιστές, καθώς τώρα είμαστε πιο 
πεισμωμένοι και πιο αποφασισμένοι 
να προχωρήσουμε αγέρωχα μέχρι την 
Νίκη!
 
o Οι πραίτορες του μνημονιακού 
καθεστώτος Σαμαρά - Βενιζέλου 
εξευτελίζονται καθημερινά, όπως την 
ημέρα των συλλήψεων που έστησαν 
ολόκληρο σόου με χειροπέδες και τζιπ, 
για να αποδείξουν την υποταγή τους 
στους διεθνείς τοκογλύφους. Αφού 
έφτασαν στο σημείο να φυλακίζουν 
αθώους και δη εκλεγμένους εκπρο-
σώπους του ελληνικού λαού, σιγά μην 
είχαν ενδοιασμούς με τους επιστημο-
νικούς συνεργάτες της Χρυσής Αυγής.  
Ο Βαγγέλης (αυτός ο ευγενικός κύριος 
με το κυνοβουλευτικό ήθος που είχε 

σύρει τα εξ΄ αμάξης στον Κοραντή 
κι όποτε τύχει να περάσεις από δίπλα 
τον στον διάδρομο τα μπινελίκια πάνε 
σύννεφο), ο βαρύμαγκας της Βουλής 
έχει δώσει εντολή να μας κάνουν την 
ζωή δύσκολη.
 
o Από τότε που ξεκίνησε το παραμύ-
θι με την εγκληματική οργάνωση, οι 
φύλακες του ναού της ανομίας είναι 
ιδιαιτέρως σχολαστικοί με όλους τους 
ανθρώπους του Κινήματος. Διπλοί 
έλεγχοι στην είσοδο και πλήρης κατα-
γραφή του ποιος και πότε μπαίνει από 
την Χρυσή Αυγή με… άνωθεν εντολές 
όπως μας ψέλλισε χολωμένος ένας 
φρουρός. Ακόμη να τα βρεις τα μπα-
ζούκας Βαγγέλη; Ή μήπως νομίζεις 
εκεί που γελοιοποιείται ο Δένδιας θα 
πετύχεις εσύ; Το μεγαλύτερό μας όπλο 
είναι το αλύγιστο υψηλό φρόνημα κι 
αυτό δεν θα μας το στερήσει κανείς 
και ποτέ. Δεν πτοούμαστε!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

Απάντηση στο θέατρο σκιών των ΜΜΕ
Εδώ και εβδομάδες κυβέρνηση και ΜΜΕ συμμετέχουν σε ένα γελοίο θέατρο 
σκιών με φανταστικά οπλοστάσια και τανκς που μαρσάρουν τις μηχανές τους 
έξω από την βουλή. Τελευταίο επεισόδιο της φαρσοκωμωδίας η προσπάθεια 
συσχέτισης της Χρυσής Αυγής με γνωστό φυγόδικο εφοπλιστή. Ξεκαθαρίζουμε 
προς κάθε κατεύθυνση πως καμία απολύτως σχέση δεν έχουμε με το συγκε-
κριμένο πρόσωπο. Αντιθέτως, υψηλόβαθμα στελέχη της μνημονιακής εξουσίας 
είχαν κατά το παρελθόν συχνές επαφές και άριστη συνεργασία μαζί του.

Ακόμη και Αλβανοί μου έχουν εξομολο-
γηθεί ότι ούτε στην Αλβανία του Χότζα δεν 
έζησαν τέτοιες σκηνές… ΟΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟΙ 
ΔΙΚΤΑΤΟΡΕΣ ΠΟΥ ΓΝΩΡΙΣΕ ΠΟΤΕ Η ΣΥΓΧΡΟ-
ΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΜΗ 
ΠΟΥΜΕ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ!), 
ΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΚΑΙΡΟ ΕΠΙΔΙΔΟΝΤΑΙ ΣΕ 
ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ.
Έτσι λοιπόν, όλοι είδαμε Αρχηγό νόμιμου 
πολιτικού κόμματος, δημοκρατικά εκλεγμέ-
νος (δύο φορές μάλιστα τον Μάιο και τον 
Ιούνιο του 2012!) από περισσότερο από μισό 
εκατομμύριο Ελλήνων, να σύρεται σιδηροδέ-
σμιος σαν κοινός εγκληματίας προς χάριν 
της… δημοκρατίας! Επιπροσθέτως, είδαμε 
χωρίς καν να έχει προηγηθεί άρση ασυλίας 
ούτε για τον ίδιο, αλλά ούτε για τον κοινο-
βουλευτικό μας εκπρόσωπο Χρήστο Παππά, 
αλλά ούτε ακόμη και για τον βουλευτή μας Β’ 
Πειραιώς Ιωάννη Λαγό η ελληνική δικαιοσύ-
νη να τους κρατεί έγκλειστους σαν τους πιο 
ειδεχθείς δολοφόνους… Φαίνεται πως στην 
δημοκρατία τους το τεκμήριο της αθωότητος 
είναι “α λα καρτ”  (η ισονομία σε αυτή την 
περίπτωση πήγε περίπατο!)
Είδαμε επίσης ο Άρειος Πάγος, αυτός ο ίδιος 
που σε άλλες περιπτώσεις για βουλευτές 
άλλων κομμάτων και για πολύ σοβαρότερα 
αδικήματα περιμένει να περάσουν μερικά 
χρονάκια, ούτως ώστε όταν έρθει η άρση 
ασυλίας τους στη βουλή να μη κινδυνεύουν 
οι άνθρωποι να πάνε φυλακή, αφού θα έχει 
παρέλθει ο προβλεπόμενος χρόνος δίωξής 

τους μέχρι να τελεσιδικήσουν τα ευγενή 
αδικήματα για τα οποία διώκονται και έτσι 
να παραγραφούν, να φέρνει σε χρόνο “de-
te” άρσεις ασυλίας για τους βουλευτές της 
Χρυσής Αυγής, εκτός όλων των άλλων πιο 
συγκεκριμένα για τους Η. Παναγιώταρο και 
Η. Κασιδιάρη για τα γεγονότα στην Πηγάδα 
και μάλιστα με πρωτότυπη “πατέντα”: Χωρίς 
καν να έχουν υποβληθεί μηνύσεις εναντίον 
τους για τα… αδικήματα για τα οποία διώκο-
νται ακόμη και για πλημμελήματα!

Πιο συγκεκριμένα διαβάζουμε από την 
τοπική εφημερίδα ΘΑΡΡΟΣ τα παρακάτω: 
«Ουδείς κατέθεσε μήνυση για τα γεγονότα 
στην Πηγάδα… Ποιούν την νήσσαν οι μάρ-
τυρες. Παραδόθηκε χθες το πρωί στα χέρια 
του εισαγγελέα Πρωτοδικών Καλαμάτας, 

Δημήτρη Σταύρου, από την Υποδιεύθυνση 
Ασφαλείας Καλαμάτας, ο φάκελος της προ-
καταρκτικής έρευνας για όσα συνέβησαν 
στις 15 Σεπτεμβρίου από βουλευτές της 
Χρυσής Αυγής στο Μελιγαλά. Σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες, ο εισαγγελέας Πρω-
τοδικών ενημέρωσε άμεσα την εισαγγελέα 
Εφετών, ενώ θα στείλει το φάκελο της έρευ-
νας στον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου για 
τη διερεύνηση του αδικήματος της παρά-
νομης βίας από κοινού για τους βουλευτές 
της Χρυσής Αυγής, Ηλία Παναγιώταρο και 
Ηλία Κασιδιάρη. Στην κατεπείγουσα έρευνα 
που ζήτησε ο εισαγγελέας και διενέργησε η 
Ασφάλεια Καλαμάτας, κατέθεσαν συνολικά 
12 άτομα, εκ των οποίων οι τρεις είναι αστυ-
νομικοί και οι υπόλοιποι εννιά, ο δήμαρχος 
Οιχαλίας και άλλοι φορείς και πολίτες που 
ήταν παρόντες στα επεισόδια. Είναι, πάντως, 
άξιο απορίας, πως κανένας απ’ όσους περι-
έγραψαν, έζησαν και υπέστησαν τα γεγονότα 
στο Μελιγαλά δεν έχει μέχρι τώρα υποβάλει 
μήνυση, ούτε έχει ζητήσει την ποινική δίωξη 
κανενός».
ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ! Μιλάμε για 
άλλη μία παγκόσμια πολιτική πρωτοτυπία, 
η οποία πρέπει να περάσει στην ιστορία της 
δημοκρατικής ζωής, του δημοκρατικότατου 
καθεστώτος που βιώνουμε! 

ΕΛΕΝΗ ΖΑΡΟΥΛΙΑ
Μέλος Κεντρικής Επιτροπής

Λαϊκού Συνδέσμου ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Όταν η Χούντα του Μνημονίου παραδίδει...

Μαθήματα δημοκρατίας

Αυτάρκεια στην
Ελληνική ΑΟΖ
Ο Συναγωνιστής Αρτέμης Ματθαιόπου-
λος τοποθετήθηκε επί του νομοσχεδίου 
του Υπουργείου περιβάλλοντος σχετικά 
με τα θέματα ανανεώσιμων πηγών ενέρ-
γειας. Ανέφερε ότι το ενεργειακό είναι 
ένα ζήτημα υψίστης σημασίας, γιατί πέρα 
από τις οικονομικές του προεκτάσεις, 
άπτεται και της ίδιας της εθνικής επιβίω-
σης και της ανεξαρτησίας της χώρας. Για 
την Χρυσή Αυγή άμεση προτεραιότητα 
είναι η εκμετάλλευση και η μελλοντική 
ορθολογική διαχείριση που θα οδηγήσει 
πράγματι στην οικονομική ανάκαμψη.
Βασικές δομές στις οποίες πρέπει να 
στηριχτεί το Εθνικό σχέδιο είναι η χάρα-
ξη και οριοθέτηση της Αποκλειστικής 
Οικονομικής Ζώνης κι έτσι η Ελλάδα να 
προβεί σε εξορύξεις για να εκμεταλλευτεί 
το φυσικό και ενεργειακό πλούτο που 
αποδεδειγμένα υπάρχει τόσο στο Αιγαίο 
όσο και στο Ιόνιο Πέλαγος.
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Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Το σύστημα στο γύψο
Το αμαρτωλό Σύστημα, εκπροσωπούμενο τέλεια από το 
σάπιο και διεφθαρμένο καθεστώς της Μεταπολίτευσης, 
είναι καιρός πια να μας κάνει τη χάρη να μπει στη γωνιά. 

Το καθεστώς αυτό του δικομματισμού δεν πρόκειται να 
γλυτώσει τελικά, όσο και να μας κυνηγάνε και να μας 
φυλακίζουν για τις Ιδέες μας και μόνο. Και αυτό γιατί 
δεν είμαστε ουρανοκατέβατοι αλλά μας εξέλεξε ο 
Λαός. Είμαστε η μόνη Ελπίδα του βασανισμένου 
αυτού Λαού και μας προόρισε η Ιστορία να 
δώσουμε τέλος στα δεινά του.

Η συνεχιζόμενη αυτή κρίση δεν είναι παρά 
ο αποφασιστικός καταλύτης για την αλλαγή 
συστήματος. Δεν γίνεται διαφορετικά. Το 
Σύστημα αυτό πρέπει οπωσδήποτε να 
μπει στο Γύψο! Μόνο τότε η Πατρίδα 
μας θα ανασάνει. Η τρόικα μαζί με τη 
συγκυβέρνηση πρέπει να 
το καταλάβουν αυτό και 
να αποχωρήσουν οικει-
οθελώς για να σώσουν 
την ελάχιστη υπόληψη 
που διαθέτουν. Πρέπει 
να καταλάβουν καλά 
αυτοί και τα αφεντικά 
τους, οι διεθνείς τοκο-
γλύφοι, που βρίσκονται 
πίσω τους, ότι εδώ είναι 
Ελλάδα και δεν μπο-
ρούν να παίζουν με την 
τύχη του Έθνους μας. 

Κάτω τα χέρια λοιπόν από τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και τους Εθνικιστές 
που την ακολουθούν και τη στηρίζουν, και ας ξεκουμπιστούν 
όσο γίνεται γρηγορότερα.

Γιατί δεν κάνουν εκλογές, να δούνε πόσο τους θέλει ο Λαός; 
Εκλογές ΤΩΡΑ λοιπόν με τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΕΛΕΎΘΕΡΗ. 

Για να δούμε πόσα απίδια πιάνει ο σάκος! Το 
να φυλακίζεις τον πολιτικό σου αντίπαλο 

επειδή τον φοβάσαι είναι ΑΝΑΝΔΡΙΑ. 
Το κάνουν όμως γιατί το Σύστημά 
τους μόνο από τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
κινδυνεύει. Η συνεχής άνοδος 

του Κινήματός μας, του Κινή-
ματος των Ελλήνων Εθνικιστών, 
τους έχει πανικοβάλλει και ενερ-

γούν εντελώς ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑ-
ΤΙΚΑ. Δεν μας πτοούν όμως, ό, 

τι κι αν κάνουν. Ας κάνουν λοιπόν 
εκλογές, αν είναι αληθινοί δημοκρά-

τες. Θα δουν τότε «έκπληκτοι» ότι ο 
Λαός θα βάλει ΑΥΤΟΥΣ στο γύψο και όχι 

βέβαια τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!
Στο Μουσείο του Μέλλοντος αναμφίβο-

λα το Σύστημά τους θα αντιπροσω-
πεύεται από μια ΜΟΥΜΙΑ! Θα την 

κρατάμε αυτή τη μούμια για να 
βλέπουν τα παιδιά ποιό είναι 
το Σύστημα προς αποφυγήν. 
Και η μούμια αυτή θα γράφει 
από πάνω: ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ!

Α9

Τουλάχιστον ύποπτο μπορεί να χαρα-
κτηριστεί το περιστατικό στα ναυπηγεία 
Σκαραμαγκά όπου βουλιάζει η μεγαλύ-
τερη δεξαμενή.

Με τους εργαζόμενους απλήρωτους 
για 19 μήνες, να βρίσκονται στο δρόμους 
τις τελευταίες ημέρες για να δοθεί λύση 
στο πρόβλημά τους και να επαναλει-
τουργήσουν τα ναυπηγεία. Με τα ελατ-

τωματικά υποβρύχια να σαπίζουν μέσα 
στο ναυπηγείο και με την άρνηση όλων να 
δώσουν κάποια λύση, η μεγαλύτερη ναυ-
πηγική εγκατάσταση της χώρας και μια 
από τις μεγαλύτερες της Ευρώπης οδεύει 
προς το τέλος της. Πρόκειται για φυσιολο-
γική φθορά λόγω απραγίας της συγκεκρι-
μένης δεξαμενής ή για μια πράξη δολιο-
φθοράς, μέρος συγκεκριμένου σχεδίου 
πλήρους απαξίωσης των ναυπηγείων;

Να σημειώσουμε πως τα ναυπηγεία 
έχουν σκανδαλωδώς παραχωρηθεί τα 
τελευταία χρόνια στον Ισκαντάρ Σάφα, ο 
οποίος εισέπραξε ένα κάρο λεφτά από 
Ελληνικό δημόσιο, μετά από εντολή Βενι-
ζέλου, με την ίδια εντολή όπως ακριβώς 
είχαν προπληρωθεί και τα υποβρύχια, 
αφού ο ιδιοκτήτης άφησε το έργο που 
είχε αναλάβει για την κατασκευή των 
υποβρυχίων στη μέση, με αποτέλεσμα 
σήμερα να σαπίζουν τα σκαριά τους μέσα 
στο ναυπηγείο, άφησε απλήρωτους τους 
εργαζόμενους για 19 μήνες και έχει εξα-
φανιστεί, στέλνοντας επιστολές και απει-
λώντας το Ελληνικό δημόσιο. 

Μιλάμε για την περιουσία του Ελληνι-
κού λαού η οποία ξεπουλήθηκε και απα-
ξιώνεται πλέον και κάποιοι θα πρέπει να 
λογοδοτήσουν και σαπίσουν στη φυλακή 
γι’ αυτό, όπως σαπίζουν τα υποβρύχια 
και τα χρήματα του Ελληνικού λαού στα 
ναυπηγεία.

Να θυμίσουμε πως ήδη με τα ναυπη-
γεία Ελευσίνας απαξιωμένα και ερείπια 
και τώρα με την ζημιά στην μεγαλύτε-
ρη δεξαμενή των ναυπηγείων Σκαρα-
μαγκά ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ μπαίνει ταφόπλακα 
στην ΝΕΖ Περάματος. Κίνδυνος που είχε 
εκφραστεί στην επίσκεψη των συναγωνι-
στών Βουλευτών του κινήματος Ι. Λαγού, 
Η. Παναγιώταρου και Ν. Μίχου στην ΝΕΖ 
από τους εργαζόμενους που ζητούσαν 
την στήριξη της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ στην 
δημιουργία νέου σωματείου! Αυτού του 
σωματείου που το ΚΚΕ ήθελε με κάθε 
τρόπο και χρησιμοποιώντας κάθε προβο-
κάτσια να σταματήσει!

Ταφόπλακα στον Σκαραμαγκά

Εσύ πού ζεις; 
 
Όταν ένα καθεστώς φυλακίζει τους πολιτικούς 
του αντιπάλους, πού ζεις;
Όταν το μοναδικό κόμμα που βάζει πρώτα την 
Ελλάδα και τους Έλληνες, που αρνείται να 
δεχθεί τετελεσμένα την κατοχή και το ξεπούλη-
μα της Πατρίδας, που δίνει στο λαό αντί να κλέ-
βει, καθυβρίζεται και διώκεται από αυτούς που 
υπηρετούν την ξένη εκμετάλλευση, πού ζεις;
Όταν μέσα σε τρία χρόνια οι κυβερνήσεις 
ΠΑΣΟΚ και Νέας Δημοκρατίας που σε έγλυφαν 
για την ψήφο σου σε έκαναν από «κυρίαρχο 
λαό», λαό τεμπέλη, εγκληματία και ζητιάνο, και 
σε διαπομπεύουν σε ολόκληρη την υφήλιο, εσύ 
πού ζεις;
Όταν σε υποχρεώνουν να τους πληρώνεις 
προστασία για το δικό σου σπίτι που έφτιαξες 
με τον ιδρώτα σου και τον ιδρώτα των γονιών 
σου, όταν σε απειλούν  πως αν δεν τους πλη-
ρώσεις όσα ζητάνε, θα σου το πάρουν, τότε πού 
ζεις; 
Όταν δανείζονταν από τους τοκογλύφους και 
τώρα σου ζητούν να πληρώσεις το λογαριασμό, 
τότε πού ζεις; 
Όταν μέσα σε τρία χρόνια σου έκοψαν στη 
μέση το μισθό και τη σύνταξη, σε έστειλαν στην 
ανεργία, στα συσσίτια, στην απόγνωση και στην 
αυτοκτονία, τότε πού ζεις; 
Όταν τα μέσα προπαγάνδας δεν αποκαλούν  
«κομμουνίστρια» αλλά… «ναζί» μια κομσομόλα 
που διευθύνει την εκστρατεία εξόντωσης του 
λαού σου, πού ζεις;
Όταν η κυβέρνηση της χώρας σου και η υπερ-
κυβέρνηση των Βρυξελλών νομοθετούν για την 
βιολογική εξόντωση του Ελληνικού λαού και 
την πληθυσμιακή του αλλοίωση, κι από πάνω 
κατηγορούν εσένα για «ρατσισμό», πού ζεις;
Όταν αποκαλούν «Φασίστα» αυτόν που είπε 
«Όχι» στους φασίστες και αρνήθηκε να τους 
παραδώσει την χώρα του, παρά το ότι ιδεολογι-
κά ήταν κοντά τους, πού ζεις;
Όταν αυτοί που αποκαλούν «Φασίστες» εκεί-
νους  που είπαν «Όχι» και πολέμησαν τους 
εισβολείς, κάνουν μπίζνες με το αζημίωτο με 
τους δημίους της πατρίδας τους, πού ζεις; 
Όταν  η διαφορετική γνώμη, η επιστημονική 
αναζήτηση, η Ιστορία και η γνώση ποινικοποιού-
νται, τότε πού ζεις;
Όταν η κυβέρνησή σου εκχωρεί εν γνώσει της 
εθνική κυριαρχία σε ξένα κέντρα και άγνωστες 
δυνάμεις, πού ζεις;
Όταν το ψέμα, η προπαγάνδα και ο ψυχολογι-
κός πόλεμος κυριαρχούν, πού ζεις;
Όταν η πολιτική ζωή της χώρας σου σημαίνει  
παράνομες παρακολουθήσεις, κοριούς, ρουφιά-
νους, ψευδομάρτυρες και καταδότες, πού ζεις; 
Όταν κυβέρνηση και μέσα προπαγάνδας  σε 
εκφοβίζουν με την απειλή της παρακολούθησης 
για να μην  πάρεις τηλέφωνο τον αδελφό σου, 
να μη μιλήσεις με το φίλο σου, να μην πεις τη 
γνώμη σου, να μην κρίνεις και να μη διαφωνείς 
μαζί τους, τότε πού ζεις;
Αν αναγνώστη, τα γνωρίζεις όλα αυτά, αλλά 
παρ’ όλα αυτά περιφρονείς τους προδότες, τους 
δοσίλογους, τους κουκουλοφόρους, τους ρου-
φιάνους και δεν πουλάς την ψυχή, το μυαλό και 
τη γνώμη σου, τότε είσαι Ελεύθερος Άνθρωπος. 
Τότε είσαι Έλληνας. 

Δηκτικά

η Οχιά K

Εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ»
Κάθε Σάββατο - Μόνο με 1 ευρώ



Πόση υποκρισία από 
τον άνθρωπο που  
έχει φίλους μασώνους...
πηγαίνει σε συναγωγές...
φόρεσε το κιπά του
στο Ισραήλ...

Δεν έχει 
τον Θεό του!
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ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ
Όπως αναφέρεται σε δημοσίευμα της εφημερίδας Realnews κυοφορείται πρόταση μέγιστου 
ύψους 9 δισ.€  με αντάλλαγμα η Ελλάδα να παραιτηθεί από τις γερμανικές αποζημιώσεις αλλά 
κυριότερα από το κατοχικό δάνειο. Η στιγμή δεν είναι τυχαία. Ο βομβαρδισμός με στοχευμέ-
νες φημολογίες  για την ανάγκη λήψης νέων μέτρων μεταξύ ΔΝΤ και Κομισιόν ύψους 2 δισ. € 
εξαιτίας του δημοσιονομικού κενού που θα παρουσιαστεί το 2014, κενό το οποίο διαψεύσει ο 
υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας -αλλά πολύ λίγη σημασία έχει αυτό-  έχει δημιουρ-
γήσει εκνευρισμό στην κυβέρνηση. Εκνευρισμό τον οποίο το Βερολίνο θεωρεί πως είναι ευκαιρία 
για να τον εκμεταλλευθεί, θεωρώντας πως η Αθήνα θα «αρπάξει» την προσφορά και θα πει και 
ευχαριστώ! Πως; Με μια προσφορά την οποία θα ανταλλάξει για το κατοχικό δάνειο που εκτι-
μάται στα 50 δισ. € (54 για την ακρίβεια) αλλά και τις αποζημιώσεις το ύψος των οποίων είναι 
δυσθεώρητο φτάνοντας τα 115 δισ.€!

Η παντελής αποτυχία της εξωτερικής πολιτικής της Ελλάδος 
αποδεικνύει το αλβανικό θράσος με τις παράλογες αξιώσεις 

τις οποίες εγείρει εις βάρος της πατρίδας μας. Ένα κράτος το 
οποίο ζει και υπάρχει χάρη στην οικονομική αιμορραγία της 
Ελλάδος από τη δεκαετία του ‘90, όταν ο σημερινός πρωθυ-
πουργός Σαμαράς άνοιξε τα σύνορα και ορδές λιμοκτονούντων 
εξαχρειωμένων υπηκόων από το κομμουνιστικό παράδεισο του 
Χότζα, κατάφεραν με νόμιμο ή παράνομο τρόπο να επιβιώσουν. 
Παρά τις όποιες ευεργεσίες όμως του Ελληνικού κράτους και 
των Ελλήνων πολιτών, η αγνωμοσύνη τους και η εχθρότητα τους 
παραμένει αναλλοίωτη και εκτραχύνεται συνεχώς.
Οι συνεχείς διώξεις του Ελληνισμού της Βορείου Ηπείρου συνε-
χίζονται αμείωτες και μετά κομμουνισμού εποχή οι οποίες σαν 
αποτέλεσμα έχουν τη δραματική μείωση των Ελλήνων, οι οποίοι 
ζουν στις πόλεις και τα χωριά της μειονότητας. Πολλές περι-
ουσίες Ελλήνων έχουν καταπατηθεί με σαθρές δικαιολογίες, 
δάσκαλοι και ιερείς διώκονται, βεβηλώνονται ορθόδοξοι ναοί 
και παύονται αιρετοί τοπικοί άρχοντες, οι οποίοι είναι Ελληνικής 
καταγωγής. Να υπενθυμίσουμε τη δολοφονία του Αριστοτέλη 

Γκούμα του οποίου το μοναδικό έγκλημα ήταν να ότι μιλούσε 
Ελληνικά με τη παρέα του και αυτό έφτασε να ρίξουν ένα αυτο-
κίνητο πάνω του και μάλιστα δύο φορές για να σιγουρευτούν ότι 
δεν θα ξαναμιλήσει την Ελληνική γλώσσα.
Σε διένεξη βρίσκεται και η χάραξη της ΑΟΖ μεταξύ των δύο 
κρατών μετά από τη κατάργηση της διμερούς συμφωνίας από 

το ανώτατο συνταγματικό δικαστήριο της Αλβανίας, στο οποίο 
προσέφυγε ο σημερινός πρωθυπουργός Ράμα όταν ήταν αντι-
πολίτευση με τη πρόφαση ότι οι Ελληνικές νησίδες βορείως της 
Κέρκυρας δε διαθέτουν υφαλοκρηπίδα. Ο στενός εναγκαλισμός 
των αλβανών οι οποίοι προσέλαβαν τούρκους συμβούλους για 
θέματα ενέργειας και την αναδιοργάνωση των ενόπλων δυνάμε-
ων της Αλβανίας ένα σημαίνει. Ότι για να οριοθετήσουμε ΑΟΖ 
με την Αλβανία θα πρέπει να συμφωνήσει και ο Νταβούτογλου.
Το θέμα των τσάμηδων επαναφέρουν σε κάθε επαφή με Έλληνες 
αξιωματούχους, ζητώντας να χαρακτηρισθούν μειονότητα εντός 
της Ελλάδος, να επιστραφούν οι περιουσίες τους καθώς και τα 
τρία νησιά βορείως της Κέρκυρας να προστεθούν στην αλβανική 
επικράτεια. Αυτά είναι τα θέματα με την Αλβανία και μάλλον θα 
πρέπει να κάνει την αυτοκριτική του ο σημερινός Πρόεδρος της 
δημοκρατίας για την άρση του εμπολέμου την οποία έκανε μονο-
μερώς τον Αύγουστο του 1987 η κυβέρνηση του Πασόκ, μετά 
από εισήγηση του ως υπουργός των εξωτερικών χωρίς κανένα 
όφελος για τους 400.000 Βορειοηπειρώτες, από τους οποίους 
οι 20.000 βρίσκονταν στις φυλακές του καθεστώτος.

Η ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΓΕΙΡΕΙ ΤΙΣ ΑΛΒΑΝΙΚΕΣ ΑΞΙΩΣΕΙΣ

Ζητείται Εθνικό Κράτος

ΚΡΙΝΟΥΝ ΕΞ’ ΙΔΙΩΝ ΤΑ ΑΛΛΟΤΡΙΑ ΟΙ ΠΑΠΑΓΑΛΟΙ ΤΗΣ ΣΥΓΓΡΟΥ
Συνεχίζουν απτόητα από τη λαϊκή κατακραυγή, τα παπαγαλάκια των σκοτεινών υπογείων της 
Συγγρού, να κατασκευάζουν σενάρια επί σεναρίων για να πλήξουν την Χρυσή Αυγή. Το τελευταίο 
τους εφεύρημα, είναι ότι… αμφισβητείται ο Αρχηγός της Χρυσής Αυγής μέσα στο Κίνημα. Αφού δεν 
κατάφεραν να διώξουν τον κόσμο μας με τα αμνοερίφια και τα τάνκς και τον Χίτλερ, τώρα επιστρα-
τεύουν τα όπλα που ξέρουν καλά στο πετσί τους! Την διάσπαση και τους δελφίνους! Μόνο που έπε-
σαν στην περίπτωση! Γιατί και αυτά που λένε για ακόμη μια φορά είναι όλα ψέματα! Μην πιστεύετε 
τίποτα! Κρίνουν εξ’ ιδίων τα αλλότρια, που μπροστά όλοι βαράνε παλαμάκια στον Αντωνάκη κι από 
πίσω ακονίζουν τα μεγάλα μαχαίρια! Να δούμε που θα κρυφτούν τη νύχτα των εκλογών. Ας ψάξου-
νε από τώρα για… λημέρι, γιατί όπως φαίνεται δεν είναι μακριά η νύχτα η μεγάλης ξεφτίλας!

«Δεν δέχομαι υποστήριξη από τη 
Χρυσή Αυγή. Δέχομαι υποστήρι-
ξη από οποιοδήποτε δημοκρατικό 
κόμμα αν δεν υπάρχουν δεσμεύσεις 
οι οποίες θα με χειραγωγούν».

(Λες και υπήρχε ποτέ περίπτωση 

να τον υποστηρίξει η Χρυσή Αυγή!)

 ΑΓΓΕΛΙΑ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΝΟΣ ΨΑΧΝΕΙ...

Τρεις ημέρες απομένουν μέχρι τις εορταστικές 
εκδηλώσεις στις 26 Οκτωβρίου στη Θεσσα-
λονίκη και πληροφορούμεθα ότι το παρών θα 
δώσουν ο πρόεδρος της δημοκρατίας όλων των 
Ελλήνων (πλην των χρυσαυγιτών βεβαίως), 
Κάρολος Παπούλιας, καθώς επίσης και ο… 
λαοπρόβλητος πρωθυπουργός!
Ο πρόεδρος Κάρολος, ο οποίος προφανώς έχει 
μεγάλη αυτοπεποίθηση, θα παρευρεθεί και στη 
μεγάλη στρατιωτική παρέλαση στην παραλι-
ακή λεωφόρο Μεγάλου Αλεξάνδρου, την 28η 
Οκτωβρίου. Ο Σαμαράς δε θα… ρισκάρει τόσο 
πολύ και θα αναχωρήσει το μεσημέρι της 26ης.

Χιλιάδες αστυνομικοί, αναμένεται να βρίσκο-
νται στη Θεσσαλονίκη εκείνες τις ημέρες, προ-
κειμένου να μην κινδυνεύει να πάθει… ασφυ-
ξία ο λαός της Θεσσαλονίκης που θα σπεύσει 
να τους εκφράσει την… ευγνωμοσύνη του!

Στο Σαββατιάτικο φύλλο της εφημερίδας Δημοκρατία 
διαβάσαμε μια ενδιαφέρουσα και άκρως κυνική 
δήλωση ενός στενού συνεργάτη του Σαμαρά που 
αφορούσε τις παράνομες και αντισυνταγματικές διώ-
ξεις κατά της Χρυσής Αυγής: «Κατά βάση είμαστε 
καλοί άνθρωποι, αλλά αν αποφασίσουμε να δαγκώ-
σουμε, το κάνουμε αποτελεσματικά», φέρεται πως 
είπε ο «ειδικός σύμβουλος» του πρωθυπουργού, 
Χρύσανθος Λαζαρίδης. 
Κατά τ’ άλλα οι άνθρωποι όπου σταθούν κι όπου βρε-
θούν, λένε ότι οι διώξεις δεν είναι πολιτικές! Θέλει η 
Νουδούλα να κρυφτεί και η χαρά δεν την αφήνει…

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΑΠΟ ΜΙΑ 
ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΑΚΡΩΣ ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΗ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΜR TSIPRAS ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙ 
ΠΩΣ ΠΕΡΝΑΝΕ ΤΑ ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΤΟΥ 
ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!

ΠΡΟΦΑΝΩΣ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΠΑΙΞΕ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ 

ΝΑ ΠΑΕΙ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ!

Η συντρόφισσα Αλέκα πάντως έστελνε την 
κόρη της στο αμερικάνικο κολέγιο της Αγίας 

Παρασκευής, το διαβόητο Deree. 
Λέτε όταν μεγαλώσει ο υιός,

να τον στείλει εκεί και ο mister Alexis;

Ο ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΔΑΓΚΩΝΕΙ...
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 των Καιρών
Σημεία

Άφωνους άφησε ο Αντώνης Σαμαράς ακόμα και 
τους τελευταίους εναπομείναντες ψηφοφόρους 
του. Μετά τη συνάντηση που είχε με τον ομόλογό 
του, Ζοζέφ Μουσκάτ, στη Βαλέτα δήλωσε πως 
η Ελλάδα έχει το υψηλότερο ποσοστό ανεργί-

ας στην Ευρώπη που δείχνει 
να ξεπερνά το 27%. Μάλιστα 
επεσήμανε πως έχουμε τόσους 
άνεργους όσους και παράνο-
μους μετανάστες και ότι κάτι 
τέτοιο δεν μπορεί να συνεχι-
στεί άλλο. Διχασμένη προσω-
πικότητα; Ή μήπως αλίευση 
ψήφων προς όλα τα μέτωπα; 
Ο Ελληνικός λαός γνωρίζει ότι 
είναι ο κύριος υπεύθυνος για 
το άνοιγμα των συνόρων και 

την παράνομη λαθρομενάστευση που μαστίζει την 
χώρα μας τις τελευταίες δεκαετίες. Σε πρόσφατες 
δηλώσεις του, μάλιστα, δεν δίστασε να αναφερθεί 
στην νομιμοποίηση όλων των λαθρομεταναστών 
δίνοντάς τους και δικαίωμα ψήφου! Και τώρα 
έρχεται ως δήθεν σωτήρας να υποσχεθεί στον 
ελληνικό λαό πως η λαθρομετανάστευση είναι ένα 
πρόβλημα που πρέπει να λυθεί άμεσα...

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ ΣΤΗΝ ΑΛΩΣΗ
Τι κάνουν τα πορνοκάναλα της διαπλεκόμενης ολιγαρχί-
ας του πλούτου στα διαλλείματα της αντι-χρυσαυγίτικης 
λασπολογικής εκστρατείας τους; Προβάλλουν τουρκοσή-
ριαλ! Κι όχι απλά σήριαλ, με σαχλεπίσαχλες ιστοριούλες 
αγάπης, αλλά που διηγούνται την ιστορία ονομαστών κατα-
κτητών της Πατρίδας μας. Έτσι, μετά τον «Σουλεϊμάν το 
Μεγαλοπρεπή», έρχεται και ο «Μωάμεθ ο Πορθητής»!
Πρόκειται για την τουρκική σειρά «Fetih» (που σημαίνει 
«Άλωση), η οποία έκανε πρεμιέρα τον Σεπτέμβριο στο 
Kanal D, και αναφέρεται στην Άλωση της Πόλης, από τον 
σουλτάνο Μωάμεθ Β’ (που υποδύεται ο ηθοποιός Μεχμέλ 
Ακίγ Αλακούρτ). Σύμφωνα, λοιπόν, με πληροφορίες, μετά 
από μάχη στήθος με στήθος των πορνο-τουρκο-κάναλων 
ΑΝΤ1 και Μega, «νικητής» ανεδείχθη ο ΑΝΤ1 και πολύ 
σύντομα οι Έλληνες τηλεθεατές θα βλέπουν την τουρκική 
άποψη της ιστορίας αυτού που διέλυσε την ένδοξη Αυτο-
κρατορία τους! Τέτοια κατάπτωση!

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟ... ΧΡΕΟΣ
Η πολιτική του μνημονίου οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια 
στην καταστροφή της Ελληνικής Οικονομίας, την φτωχο-
ποίηση των Ελλήνων, την ποινικοποίηση της ιδιοκτησίας 
και στο ξεπούλημα του τόπου. Αυτά τα βασικά, που δεν 
χρειάζεται και ειδικές γνώσεις για να καταλάβει κανείς τα 
έχουμε πει εδώ και πάρα πολύ καιρό. Η κυβέρνηση εδώ και 
πολύ καιρό επιδίδεται σε μία συστηματική συρρίκνωση του 
ΑΕΠ, προκειμένου όπως λέει να μαζέψει χρήματα να απο-

πληρώσει τα δάνεια. Όμως με αυτό τον τρόπο μειώνονται 
και τα έσοδα του κράτους και το χρέος ως ποσοστό επί του 
ΑΕΠ διογκώνεται. Οι πολίτες αδυνατούν αποπληρώσουν 
τις ολοένα και μεγαλύτερες απαιτήσεις της κυβέρνησης και 
έτσι και οι στόχοι δεν πιάνονται και οι Έλληνες εξαθλιώ-
νονται. Η τελευταία έκθεση της Eurostat δείχνει ότι παρά 
τον πόνο και την εξαθλίωση που έχουν βιώσει οι Έλληνες 
από την πολιτική του μνημονίου, η χώρα εξακολουθεί να 
είναι πρωταθλήτρια του χρέους με 156,9% επί του ΑΕΠ με 
ένα έλλειμμα της τάξεως του 9%. Αυτά είναι τα αριθμητικά 
στοιχεία της πολιτικής που οδηγεί την χώρα στον γκρεμό 
και τους Έλληνες στην απελπισία.

Η ‘‘ΚΑΛΗ’’ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΚΑΙ Η ‘‘ΚΑΚΗ’’ ΤΡΟΪΚΑ
Ενδεικτική του πόσο σοβαρά αντιμετωπίζουν την κυβέρνη-
ση ήταν η συνομιλία μεταξύ του Στουρνάρα και του Τόμσεν, 
η οποία βγήκε στην δημοσιότητα. Σύμφωνα με τις διαρροές 
που έφτασαν μέχρι τα κεντρικά δελτία ειδήσεων, όταν ο 
Στουρνάρας έθεσε το θέμα του επιδόματος θέρμανσης, 
εισέπραξε ως απάντηση «να δοθούν αντί για αυτό κίνητρα 
για μόνωση». Δηλαδή ο Τόμσεν θεωρεί ότι δεν χρειάζεται οι 
Έλληνες να αγοράσουν πετρέλαιο για θέρμανση, αλλά αρκεί 
να «στοκάρουν» τις τρύπες για να μην μπάζει. Βέβαια, όλα 
αυτά διαρρέουν από το ίδιο το υπουργείο προς τα κανάλια, 
προκειμένου να δημιουργηθεί το κλίμα της «καλής» κυβέρ-
νησης και της «κακής» τρόικα, η οποία όλο απαιτεί και η 
κυβέρνηση δίνει «μάχες» ενάντια στους κακούς.

ΔΙΧΑΣΜΕΝΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ

Ποιο είναι το κόμμα του Λαού;
Πέραν από την πρόθεση ψήφου, υπάρχουν ακόμα και στις στημένες δημοσκοπήσεις 
ορισμένα «ποιοτικά χαρακτηριστικά» που φανερώνουν τι ακριβώς αντιπροσωπεύει το κάθε 
κόμμα. Έτσι, παρατηρώντας με προσοχή την «υποκειμενική κοινωνική τάξη» των ψηφοφό-
ρων, όπως αποτυπώνεται στη δημοσκόπηση της Metron Analysis που δημοσιεύθηκε στη 
φυλλάδα του Big Boss, βρίσκουμε τα εξής ενδιαφέροντα ευρήματα: Η Χρυσή Αυγή είναι το 
κόμμα του λαού! Καθότι, λαμβάνει ποσοστά μεγαλύτερα του μέσου όρου της στους αγρότες 
και τους μικρομεσαίους, περίπου ίσια στην εργατική τάξη, ελαφρώς μικρότερα στη μεσαία 
τάξη, ενώ πιάνει… πάτο στην «ανώτερη τάξη». Αντίθετα, το ΚΚΕ που υποστηρίζει ότι είναι το 
«κόμμα του λαού», με καθαρή πρόθεση ψήφου στο 4%, πιάνει πάτο στους αγρότες (1,7%), 
έχει μικρότερα του μέσου όρου του ποσοστά στους μικρομεσαίους (3,2%) και στους ανήκο-
ντες στη μεσαία τάξη (3,2%), αλλά… σκίζει στην ανώτερη τάξη (5,7%)!

Έργα και ημέρες “ευπαθών”
Παραθέτουμε ορισμένα «ρατσιστικά» στοιχεία, από 
την υπόθεση της απαγωγής της 4χρονης από 
«ευπαθείς» των Φαρσάλων, που αποκαλύφθηκαν 
μετά από την εξιχνίαση της υπόθεσης:
1ον) Το ζεύγος των «ευπαθών» δήλωνε ότι είχε 14 
παιδιά και λάμβανε γι’ αυτά επίδομα ύψους 2.800 
ευρώ! Βρέθηκαν μόνο τα 4 από τα 14…
2ον) Τα 6 από τα ανύπαρκτα παιδιά τα γέννησε η 
«ευπαθής» μέσα σε διάστημα… 8 μηνών!
3ον) Η «ευπαθής» μητέρα είχε… δύο ταυτότητες, 

με διαφορετικά ονόματα!
4ον) Το ζευγάρι των «ευπαθών» είχε ανοίξει 4 
οικογενειακές μερίδες, σε διαφορετικούς δήμους!
Εδώ προκύπτουν κάμποσα ερωτήματα, που δεν 
έχουν να κάνουν με τη φυλή, τις ιδιαιτερότητες 
κ.τ.λ., αλλά με την ανυπαρξία κρατικών ελέγχων 
στη συγκεκριμένη ομάδα του πληθυσμού:
1ον) Πόσοι άλλοι «ευπαθείς» έχουνε στήσει παρό-
μοιες απάτες, με ανύπαρκτα παιδιά;
2ον) Γιατί δεν τους ελέγχει η πολιτεία εξονυχιστι-
κά, όπως ελέγχει πλέον ακόμα και τον τελευταίο 
εργαζόμενο και συνταξιούχο σ’ αυτή τη χώρα (με 
τις συνεχείς απογραφές);
3ον) Πως εξηγείται όλες οι «ευπαθείς» γυναίκες 
να είναι ανύπαντρες μητέρες (ενός τσούρμου 
παιδιών…), για να τσεπώνουν το επίδομα ανύπα-
ντρης μητέρας; Πως ανέχεται το κράτος αυτόν τον 
εμπαιγμό;
4ον) Τι γίνεται με τα ειδικά επιδόματα που εισπράτ-
τουν οι «ευπαθείς» για να στέλνουν τα παιδιά 
τους στο σχολείο; Αληθεύει ότι στις περισσότερες 
περιπτώσεις δεν τα στέλνουν, αλλά απειλούν τους 
δασκάλους να τους δίνουν ψευδείς βεβαιώσεις 
ότι παρακολουθούν κανονικά τα μαθήματα για να 
τσεπώνουν τα φράγκα; Έχει ελέγξει ποτέ κανείς τι 
γίνεται σ’ αυτές τις περιπτώσεις;

Σε πολύ δύσκολη θέση έχει βρεθεί το ΚΚΕ 
με την κρατική καταστολή κατά της Χρυσής 
Αυγής, στην οποία έχει βάλει το χεράκι του 
με καταθέσεις στελεχών του που οδήγησαν 
σε προφυλακίσεις κ.τ.λ. Κυρίως, δε μπορεί να 
εξηγήσει πως το σύστημα διώκει την Χρυσή 
Αυγή, την οποία οι κουκουέδες χαρακτήριζαν 
«γέννημα- θρέμμα του συστήματος», «μακρύ 
χέρι» κ.τ.λ. Έτσι, προκειμένου να βγει από τη 
δύσκολη θέση, αποφάσισε να κάνει μια ανέξο-
δη… επαναστατική αντεπίθεση μέσα στη βουλή. 
Μιλώντας, λοιπόν, η Παπαρήγα για το παράνο-
μο και αντισυνταγματικό κόψιμο της χρηματοδό-
τησης της Χρυσής Αυγής, δήλωσε κατ’ αρχάς 
ότι το κόμμα της θα ψηφίσει «παρών», γιατί 
«δεν επιθυμεί να βοηθήσει ΠΑΣΟΚ και ΝΔ να 
ενισχύσουν το νομικό τους οπλοστάσιο», υπο-

στηρίζοντας ότι τάχα «είναι υπαρκτός ο κίνδυ-
νος η τροπολογία να χρησιμοποιηθεί εναντίον 
του λαϊκού κινήματος» (με τον όρο αυτόν εννοεί 
αυτούς που φύλαγαν τη βουλή από την οργή του 
λαού, όταν ψηφιζόταν το Μνημόνιο – αν είναι 
δυνατόν το σύστημα να στραφεί ποτέ κατά των 
μπράβων του!)
Στη συνέχεια, η Παπαρήγα δήλωσε ευθέως αυτό 
που ξέρουν όλοι αλλά κάνουν ότι δεν το ξέρουν, 
δηλαδή ότι το κόμμα του «συνταγματικού- κοι-
νοβουλευτικού τόξου» επιδιώκει να καταργήσει 
το Σύνταγμα και τη βουλή και να εγκαθιδρύσει 
δικτατορία (του «προλεταριάτου»):
“Αυτό το κοινοβούλιο δεν το παραδεχόμαστε 
ούτε ως περιεχόμενο, ούτε ως τρόπο ανάδει-
ξης, ασχέτως που συμπεριφερόμαστε καλά”.
Τα υπόλοιπα κόμματα του… τόξου έκαναν πως 

δεν άκουσαν, τα δε ΜΜΕ έκαναν πως δεν 
κατάλαβαν τη δήλωσή της και λίγο αργότε-
ρα η συγκεκριμένη φράση εξαφανίστηκε από 
τα σχετικά δημοσιεύματα των καθεστωτικών 
μέσων. Να περιμένουμε άραγε την επέμβα-
ση των εισαγγελέων, που επενέβησαν μόλις 
αμέσως κάποιος «προστατευόμενος μάρτυρας» 
είπε ότι οι χρυσαυγίτες του έλεγαν ότι σκοπός 
τους είναι να μπουν στη βουλή με τανκς; Εδώ, 
αυτά δεν τα είπε ένας απλώς ψευδοάρτυρας (ότι 
κάποιος, κάπου, κάποτε του τα είπε…), αλλά η 
πρώην αρχηγός και νυν επικεφαλής της Κ.Ο. 
του ΚΚΕ. Φαντάζεστε να τα έλεγε βουλευτής της 
Χρυσής Αυγής; Θα τον είχαν ήδη στήσει στο… 
εκτελεστικό απόσπασμα! Ενώ με το ΚΚΕ δεν 
τρέχει τίποτα. Άλλωστε, η αστική δικαιοσύνη 
εκτός από «τυφλή» είναι και… κουφή.

Η ανέξοδη “επαναστατικότητα” του ΚΚΕ
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Αδίστακτοι, ανάλγητοι και παθια-
σμένοι μπροστά στις υποχρεώσεις 

τους απέναντι στην Τρόικα φαίνονται 
οι εγχώριοι υποτακτικοί τους. Βρίσκουν 
κάθε πιθανό και απίθανο τρόπο προκει-
μένου να ξεζουμίσουν τον Ελληνικό Λαό 
για τα οφέλη των διεθνών τοκογλύφων.

Στα πλαίσια αυτά, σε πλήρη εξέλιξη βρίσκε-
ται το «τσουνάμι» κατασχέσεων από την Εφο-
ρία σε τραπεζικούς λογαριασμούς, ενώ γίνο-

νται παρά-
νομες κατα-

σχέσεις ακόμα και σε επιδόματα ανεργίας! 
Από την αρχή της χρονιάς έως τώρα η Εφο-
ρία έχει βάλει χέρι σε περισσότερους από 
50.000 τραπεζικούς λογαριασμούς, με τον 
αριθμό των κατασχετηρίων να είναι αυξημέ-
νος μέχρι και 130%!  Όπως αναφέραμε και 
προηγουμένως οι κατασχέσεις γίνονται σε 
όλους τους τραπεζικούς λογαριασμούς, είτε 
αυτοί είναι τρεχούμενοι είτε μισθοδοσίας, 
αλλά ακόμη και σε προθεσμιακές καταθέσεις!  
Ο όγκος των κατασχέσεων είναι τόσο μεγά-
λος που φτάνουν στο απαράδεκτο σημείο να 
γίνονται ακόμα και σε επιδόματα ανεργίας 
(!), παρότι κάτι τέτοιο απαγορεύεται ρητά. 
Το αίσχος φτάνει σε τέτοιο σημείο ώστε να 
υπάρχουν πολλές περιπτώσεις που οι πολί-
τες να μην μπορούν να βρουν  το δίκιο τους, 
γιατί γίνονται μπαλάκι μεταξύ Εφορίας και 
τραπεζών.

Αυτό το ανήθικο και παράνομο φαινόμενο 
γίνεται επειδή οι Εφορίες στέλνουν ομα-
δικά κατασχετήρια στις τράπεζες εις βάρος 
φορολογουμένων, χωρίς να γνωρίζουν εάν 

οι καταθέσεις τους προστατεύονται από 
κατασχέσεις ή όχι. Οι τράπεζες, 
όμως, οφείλουν να ελέγξουν εάν 
ο τραπεζικός λογαριασμός μπο-
ρεί να κατασχεθεί ή όχι, όπως 
για παράδειγμα οι λογαριασμοί 
μισθοδοσίας ή τα επιδόματα 

ανεργίας. Την στιγμή που συμβαί-

νουν όλα αυτά τα αίσχη, όπου οι περισσότε-
ρες περιπτώσεις αφορούν φτωχούς μεροκα-
ματιάρηδες και ανέργους, με την συγκυβέρνη-
ση να προσπαθεί να ξεζουμίσει τον Ελληνικό 
Λαό, φαίνεται ότι υπάρχουν δύο μέτρα και 
δύο σταθμά στην αντιμετώπιση των οικονο-
μικών χρεών. Ο απλός Έλληνας για μερικές 
εκατοντάδες ευρώ που χρωστά αντιμετωπίζει 
την αμείλικτη και βάναυση συμπεριφορά του 
Κράτους.

Τα κόμματα, όμως, του «συνταγματικού 
τόξου» τα οποία χρωστάνε τεράστια ποσά, 
με τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ να χρωστάνε πολύ 
παραπάνω από 100.000.000 ευρώ το καθέ-
να, δεν έχουν τον παραμικρό φόβο. Το ίδιο 
συμβαίνει με τα τσοντοκάναλα και τις πορ-
νοφυλλάδες, τα οποία και αυτά με την σειρά 
τους χρωστάνε εκατοντάδες εκατομμύρια 
ευρώ. Κανείς δεν τους πειράζει, όμως. Κανείς 
δεν τους στέλνει κατασχετήρια, δεν μπλοκά-
ρει τους τραπεζικούς τους λογαριασμούς και 
δεν τους απειλεί με φυλακίσεις. Και ύστερα 
αναρωτιούνται γιατί ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ έχουν απο-
νομιμοποιηθεί ηθικά στις συνειδήσεις του 
Ελληνικού Λαού και γιατί η Έντιμη, Καθαρή 
και Ανεξάρτητη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, που διώκεται 
για τις Ιδέες της και τον Πολιτικό της Αγώνα 
και όχι επειδή έχει κάνει «λαμογιές», ανεβαί-
νει ολοένα και περισσότερο στις Καρδιές και 
την πρόθεση ψήφου των Ελλήνων.

Βάζουν χέρι ακόμα και σε επιδόματα ανεργίας!

Άρχισαν οι κατασχέσεις
Κανείς δεν 
πειράζει όμως 
τα κόμματα του 
«συνταγματι-
κού τόξου» τα 
οποία χρωστάνε 
τεράστια ποσά, 
με τη ΝΔ και 
το ΠΑΣΟΚ να 
χρωστάνε πολύ 
παραπάνω από 
100.000.000 
ευρώ το καθένα

Καταδίκη του Ελληνικού Δημοσίου 
για τις... χρυσές δουλειές του εθνικού μας εργολάβου

Για μια ακόμη φορά, ο Ελληνικός Λαός καλείται να πληρώσει 
την προκλητική ασυλία την οποία απολαμβάνει ο εθνικός εργο-
λάβος από τις κυβερνήσεις της κλεπτοκρατίας. Το Ευρωπαϊκό 
Δικαστήριο, έκρινε παράνομη και ασυμβίβαστη με την κοινή 
αγορά την πώληση γης και εγκαταστάσεων από το ελληνικό 
δημόσιο στην εταιρεία «Ελληνικός Χρυσός», της οποίας μέτο-
χος είναι ο αγαπημένος εθνικός εργολάβος των κυβερνήσεων 
ΠΑΣΟΚ και Νέας Δημοκρατίας!

Στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο προσέφυγε η Ευρωπαϊκή Επιτρο-
πή, έπειτα από ελληνικές προσφυγές (από τον Μάρτιο του 2009) 
οι οποίες κατήγγειλαν την πώληση δημόσιας γης σε επιχειρημα-
τίες, έναντι πινακίου φακής. Συγκεκριμένα, μετά τις ελληνικές 
προσφυγές η Ευρωπαϊκή Επιτροπή απεφάνθη πως το ελληνικό 
δημόσιο είχε προχωρήσει στην πώληση των εγκαταστάσεων 
της TVX στο Στρατώνι και στην Ολυμπιάδα και έκτασης γης στην 
εταιρεία «Ελληνικός Χρυσός», με τίμημα κατά 15 εκατομμύρια 
ευρώ μικρότερο του πραγματικού, γεγονός που αντιβαίνει στην 
ευρωπαϊκή νομοθεσία. Ως εκ τούτου, απόφαση της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής υποχρέωσε την ελληνική κυβέρνηση να ανακτήσει το 
ποσό των 15 εκατομμυρίων ευρώ, εντός 4 μηνών από την έκδο-
ση της απόφασης. Βεβαίως, η ελληνική κυβέρνηση αρνήθηκε να 
πάρει πίσω το «δωράκι» που έκανε στην «Ελληνικός Χρυσός» 
και κατά συνέπεια η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προσέφυγε κατά του 
ελληνικού δημοσίου στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, το οποίο και 
έκρινε ότι η μη ανάκτηση των 15 εκατομμυρίων ευρώ από την 
«Ελληνικός Χρυσός» είναι παράνομη και ασυμβίβαστη με την 
κοινή αγορά!

Το πλέον εξοργιστικό στοιχείο το οποίο πιστοποιεί και την 

ιδιαίτερη και προνομιούχο σχέση του εθνικού εργολάβου με τις 
κυβερνήσεις, είναι το γεγονός πως η ελληνική κυβέρνηση όχι 
μόνο δεν ανέκτησε τα 15 εκατομμύρια ευρώ από την «Ελλη-
νικός Χρυσός» αλλά επιπρόσθετα άσκησε προσφυγή κατά της 
απόφασης, ενώπιον του Γενικού Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης!

Την ίδια δηλαδή ώρα που οι κυβερνήσεις των υποτακτι-
κών πετσόκοβαν τους μισθούς και τις συντάξεις των Ελλήνων 
οδηγώντας μεγάλο τμήμα του Λαού μας στη φτώχεια και στην 
εξαθλίωση, η κυβέρνηση προχωρούσε σε οικονομική ενίσχυση 
της εταιρείας στην οποία είναι μέτοχος ο εθνικός εργολάβος - ο 
οποίος μέσω της φυλλάδας «Έθνος» πρωτοστατεί στις συκοφα-

ντίες και την λασπολογία με αφορμή  τις παράνομες και αντισυ-
νταγματικές πολιτικές διώξεις κατά της Χρυσής Αυγής-, ενίσχυση 
η οποία ανέρχεται στο ποσό των 15 εκατομμυρίων ευρώ!

Αυτός είναι ο κύριος Μπόμπολας, ο οποίος μέσω της 
φυλλάδας του απαιτεί από το Καθεστώς να προστατεύσει τη 
«δημοκρατία» από τη Χρυσή Αυγή! Παράλληλα, από τη στιγμή 
που το ελληνικό δημόσιο όχι μόνο δεν διεκδικεί τα 15 εκατομ-
μύρια ευρώ αλλά επιπλέον προσφεύγει στο Γενικό Δικαστήριο 
της Ε.Ε., ουσιαστικά κατά του εαυτού του, αναλογίζεται εύκολα 
κανείς το βαθμό της επιρροής του εθνικού εργολάβου στην 
πολιτική εξουσία. Φυσικό είναι κατόπιν τούτου, όχι ειδικές 
δυνάμεις της αστυνομίας να στέλνονται στη Χαλκιδική προς 
διαφύλαξη των συμφερόντων του εθνικού εργολάβου, αλλά και 
σώματα στρατού! Ένα ολόκληρο Κράτος, στην υπηρεσία του 
εθνικού εργολάβου.

Τα 15 εκατομμύρια ευρώ της ενίσχυσης του ελληνικού 
δημοσίου προς τον προνομιούχο εργολάβο-μέτοχο της «Ελλη-
νικός Χρυσός», δικαιολογούν αναμφισβήτητα την ανήθικη και 
λυσσαλέα επίθεση της εφημερίδας «Έθνος» προς το Λαϊκό 
Σύνδεσμο-Χρυσή Αυγή. Ο οποιοσδήποτε «εθνικός εργολάβος» 
με τις τόσο στενές (και προνομιακές) σχέσεις με το δημόσιο, θα 
αισθανόταν ως τη μέγιστη απειλή για τα συμφέροντά του, την 
διαρκή άνοδο της Χρυσής Αυγής. Όταν λοιπόν το Κράτος προ-
σφεύγει στα ευρωπαϊκά δικαστήρια κατά του εαυτού του για να 
κάνει αβάντα στον εθνικό εργολάβο, δεν χρειάζεται να απορεί 
κανείς πως η φυλλάδα του μπορεί να σπιλώνει το Κίνημά μας, 
τον Αρχηγό, βουλευτές, στελέχη και απλούς πολίτες, δίχως να 
παρεμβαίνει η δικαιοσύνη.
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Εδώ τάγματα, εκεί όπλα... Απ’ όλα έχει η υπερπαραγωγή του σκηνοθέτη Δένδια

ΦΙΑΣΚΟ και το «οπλοστάσιο»
M  Όλα ξεκίνησαν με έναν ξένο υπήκοο που πήγε 
στον ανακριτή και κατέθεσε για μία υπόθεση που 
αφορούσε τον ίδιο και τον εφοπλιστή Α. Πάλλη, 
σχετικά με τις δραστηριότητες του τελευταίου 
και του ιδρύματος που φέρει το όνομα του και 
περιλαμβάνει ένα πολεμικό μουσείο. 

Ευθύς αμέσως τα κανάλια της διαφθοράς άρχι-
σαν να κάνουν λόγο για «σύνδεση με την Χρυσή 
Αυγή», η οποία δεν προέκυπτε από πουθενά. Έτσι 
άρχισαν οι έρευνες, οι οποίες, όπως έχουμε κατα-
λάβει, δεν γίνονται κατόπιν εντολής εισαγγελέα, 
αλλά κατόπιν εντολής του Τσίμα, του Πρετεντέρη 
και των άλλων «τσακαλιών» της δημοσιογραφίας. 
Γρήγορα βρέθηκαν διάφορα ευρήματα και άρχισαν 
να φωτογραφίζονται από την αστυνομία, η οποία 
παρανόμως τα διοχέτευε προς τα κανάλια για ανα-
παραγωγή και αντιχρυσαυγίτικη προπαγάνδα. 

Εν τέλει η υπόθεση κατέληξε σε φιάσκο και άρχι-
σε να αποσύρεται από την επικαιρότητα για να μην 
καταστούν περίγελος των ποικιλόχρωμων εριφίων, 
τόσο τα κανάλια, όσο και οι αρχές που παρανόμως 
διοχετεύουν το υλικό προς αυτά. Όπως χαρακτηρι-
στικά δήλωσε ο ίδιος ο καταγγέλλων Άγγλος υπήκο-
ος στο δελτίο του ΑΝΤ-1: «Διάβασα ένα άρθρο χτες 
το βράδυ ότι θα μπορούσε να υπάρχει σύνδεση 
μεταξύ του (Πάλλη) και αναφέρθηκε το όνομα μου. 

Αλλά όσο με αφορά, δεν γνωρίζω κάτι». Και προ-
κύπτει αβίαστα το ερώτημα: Εφόσον ο καταγγέλλων 
δεν κάνει λόγο για σχέση του Πάλλη με την Χρυσή 
Αυγή, πως δόθηκε η αφορμή για τα κατάπτυστα 
αυτά συκοφαντικά ρεπορτάζ; 

Ένα άλλο ερώτημα που προκύπτει από την όλη 
υπόθεση, είναι γιατί δεν έγιναν οι απαραίτητες 
ερωτήσεις στον βουλευτή της ΔΗΜΑΡ, Οδυσσέα 
Βουδούρη, ο οποίος είναι στο πενταμελές Διοικη-
τικό Συμβούλιο του Ιδρύματος ΠΑΛΙΣ, στο οποίο 
ανήκει το μουσείο και πρόεδρος του οποίου είναι 
ο Αναστάσιος Πάλλης, στο σπίτι του οποίου διενερ-
γήθη η σκηνοθεσία για τα κανάλια, κατ’ εντολή του 
Δένδια; Στην σελίδα μας μάλιστα παρουσιάσαμε 
φωτογραφία που αποδεικνύει την εμπλοκή του κ. 
Βουδούρη στο εν λόγω ίδρυμα, πριν η σελίδα του 
κατέβει  - άγνωστο από ποιον -  με σκοπό να γίνει 
απόκρυψη της Αλήθειας.

Το τρίτο ερώτημα που θα θέλαμε να θέσουμε, 
απευθύνεται στον αξιότιμο Πρόεδρο της Δημο-
κρατίας, τον κ. Παπούλια, αλλά και στο σύνολο 
του Τύπου. Παρουσιάζεται από την έναρξη των 
ερευνών μία φωτογραφία του εφοπλιστή, η οποία 
έχει μονοπωλήσει όλες τις ιστοσελίδες των καθε-
στωτικών εφημερίδων. Εμείς σας παρουσιάζουμε 
την φωτογραφία, πριν υποστεί επεξεργασία και 
κοπεί το πρόσωπο του Προέδρου της Δημοκρατίας. 
Ακολούθως θα θέλαμε να θέσουμε ένα ερώτημα: Η 
φωτογραφία αυτή είναι από την επίσκεψη του Προ-
έδρου της Δημοκρατίας στο μουσείο του Ιδρύμα-
τος, από ότι διαβάζουμε. Πότε θα βγει ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας να μιλήσει για αυτή την επίσκεψη 
και να αποστομώσει αυτό τον οχετό λάσπης που 
εκτοξεύεται για δήθεν «οπλοστάσια»;

Ένα άλλο ερώτημα αφορά το δήθεν «ναζιστικό» 
μουσείο που διατηρούσε ο επιχειρηματίας. Στα 
πλάνα που έδωσε η αστυνομία προς τα κανάλια 
φαίνεται και μία άλλη σημαία. Γιατί η σημαία 
της κομμουνιστικής Ανατολικής Γερμανίας, παρότι 
βρίσκεται στα θεατρικά πλάνα του Δένδια, απουσι-
άζει επιδεικτικά από τον σχολιασμό; Προφανώς τα 
«ξεφτέρια» του Δένδια έκαναν λάθος και δεν την 
έβγαλαν από το πλάνο. Επίσης αυτή η φωτογραφία 
επαληθεύει τις καταγγελίες που δεχτήκαμε και έκα-
ναν λόγο για μία γενικότερη συλλογή σημαιών και 
αντικειμένων του μεσοπολέμου, που περιείχε αντί-
στοιχα εκθέματα που αφορούσαν τον σοβιετικό, 
αγγλικό, αμερικανικό και ιαπωνικό στρατό εκείνης 

της εποχής. Όπως αντίστοιχα υπήρχαν και εκθέματα 
που αφορούσαν το ΕΑΜ - ΕΛΑΣ, αλλά και τον Εθνι-
κό Στρατό της περιόδου του Συμμοριτοπολέμου. 
Αυτά γιατί δεν φωτογραφήθηκαν, προκειμένου 
να βγουν στην δημοσιότητα; Προφανώς επειδή 
θα καταδείκνυαν το φαιδρό της υποθέσεως και 
θα γέλαγε - για άλλη μία φορά -  ο κόσμος με τον 
υπουργό, κατά την θητεία του οποίου οι αλβανοί 
ληστές κυκλοφορούσαν ελεύθεροι και σκότωναν 
κατά το δοκούν.

Γίνεται αντιληπτό, λοιπόν, το στημένο της όλης 
υποθέσεως. Η αστυνομία έλαβε εντολές από τον 
Δένδια να μπει στο σπίτι ενός υπόδικου, για άλλη 
υπόθεση, εφοπλιστή. Εκεί ο Δένδιας ήξερε ότι θα 
βρει συλλογή, η οποία θα περιλαμβάνει εκθέματα 
εθνικοσοσιαλιστικού τύπου και όπλα. Έτσι έδωσε 
εντολή να απομονωθούν αυτά τα αντικείμενα και να 
φωτογραφηθούν, χωρίς να φαίνονται τα εκθέματα 
άλλου τύπου. Έτσι σε συνδυασμό με τα όπλα που 
επίσης ήξερε ότι υπάρχουν και σε συνεργασία με τα 
κανάλια έφτιαξε τα ψεύτικά ρεπορτάζ. Μόνο που, 
όπως προείπαμε, έκρυψε τα υπόλοιπα εκθέματα 
και ουδέποτε ανέφερε τον μουσειακό χαρακτήρα 
των όπλων. Αυτοί είναι οι ψεύτες της κυβέρνησης 
που διώκουν την Χρυσή Αυγή και εμφανής, πλέον, 
ο σκοπός τους.

Κ.Α.

«Κυβερνούν υποτακτικοί των ξένων»
Β. ΜΑΡΚΕΖΙΝΗΣ: «Το ’40 μπορεί να πει-
νούσε ο Ελληνικός λαός αλλά έγραψε 
ιστορία. Σήμερα ανέχεται τους Έλληνες 
πολιτικούς, σε ρόλο υποτακτικών των 
ξένων δανειστών, να τον εξοντώνουν 
με απάνθρωπα μέτρα. Και να το παί-
ζουν και...πατριώτες.»

Το άνοιγμα προς τη Ρωσία είναι η 
μόνη διέξοδος για την Ελλάδα. Αυτό 
υποστηρίζει ο Βασίλειος Μαρκεζίνης, 
ο Έλληνας με τη διεθνή ακαδημαϊκή 
και επιστημονική καριέρα. Υποστηρίζει 
πώς ο μόνος ηγέτης αυτή τη στιγμή 
στον κόσμο είναι ο Ρώσος Πρόεδρος 
Βλαντιμίρ Πούτιν και επικρίνει σφόδρα 
τους Έλληνες πολιτικούς, οι οποίοι ευθύ-
νονται για την κρίση σήμερα στη χώρα 
μας. «Υπάρχει έλλειμμα ηγετών. Αυτοί 
που έχουμε είναι υποταγμένοι σε ξένα 
συμφέροντα», επισημαίνει και προσθέτει 

πώς «πώς είναι μοναδικό φαινόμενο στη 
σύγχρονη ιστορία μία κυβέρνηση να 
χτυπά τη δική της τάξη».

Ο κ. Μαρκεζίνης υποστηρίζει πώς ο 
μόνος δρόμος για να σωθεί η Ελλάδα 
είναι η στροφή προς τη Ρωσία. «Η πολι-
τική μας πρέπει να κρατάει ισορροπίες, 
που δεν θα εγκαταλείψει τις σχέσεις μας 
με την Αμερική, αλλά θα δημιουργήσει 
παράλληλα σχέσεις με άλλες χώρες μετα-
ξύ των οποίων η Ρωσία». Ισχυρίζεται 
πώς το ίδιο πρέπει να ισχύσει και με το 
Ισραήλ. «Πρέπει επίσης να κρατήσου-
με και την ισορροπία με τον Αραβικό 
κόσμο». Τεκμηριώνει την άποψη του για 
την ενίσχυση των δεσμών με τη Ρωσία, 
λέγοντας πως το μέλλον είναι στην Ανα-
τολή, στην Κίνα και σε χώρες που θα 
αναπτυχθούν ακόμη περισσότερο και θα 
παίξουν μεγάλο ρόλο. «Η Γερμανία έχει 
σχέσεις με την Ρωσία αυτή τη στιγμή. Η 

Γαλλία έχει σχέσεις με τη Ρωσία οικονομι-
κές, οι οποίες μεγαλώνουν και θα συνεχί-
σουν να μεγαλώνουν. Χώρες του Ανατο-
λικού μπλοκ όπως η Ουγγαρία η Λιθου-
ανία, η Πολωνία προσπαθούν να βρουν 
τρόπο modus vivendi με την Ρωσία, την 
οποία απεχθάνονταν και σωστά λόγω του 
παλαιού μπλοκ. Και εμείς θα συνεχίσου-
με να ζούμε με το παρελθόν;», αναρωτιέ-
ται ο κ. Μαρκεζίνης.

«Ο κόσμος άλλαξε. Όταν το 1991 
έπεσε η Σοβιετική αυτοκρατορία, επήλθε 
μία εξασθένιση της Ρωσίας που η Αμερι-
κή δεν την εκμεταλλεύτηκε για να χτίσει 
σχέσεις με τη Ρωσία. Την εκμεταλλεύτηκε 
για να ταπεινώσει τη Ρωσία και να γίνει 
πλανητάρχης. Το κατάφερε αλλά με το 
τέλος της προεδρίας Μπους, απέδειξε ότι 
ανέτειλε και έδυσε χωρίς μεσημβρία». 
Ο κ. Μαρκεζίνης αναφέρει πώς η εποχή 
που η Αμερική ήταν πλανητάρχης τελεί-

ωσε. Και αυτό φάνηκε στην κρίση της 
Συρίας, αλλά και πρόσφατα στην οικο-
νομική κρίση που αντιμετώπισαν 
οι ΗΠΑ. «Στο θέμα της Συρίας, 
την τελευταία στιγμή στο χάος 
που βρέθηκε η Αμερική για το τι 
θα κάνει στο θέμα, τη λύση την 
έδωσε ο Πούτιν. Και όλοι παρα-
δέχθηκαν πως κερδισμένος είναι 
ο Πούτιν», δήλωσε και πρόσθεσε: 
«Από τους ηγέτες που βλέπω στον 
ορίζοντα αυτή τη στιγμή, ένας είναι 
παραδείγματος χάριν ο κ. Πούτιν». 
Αναφερόμενος στους Έλληνες πολιτι-
κούς, επέκρινε τον Κώστα Καραμανλή 
για την πολιτική του, «που άφηνε 
τους υπουργούς να τσακώνονται και 
πέρασε ο τελευταίος χρόνος γνωρίζο-
ντας πώς η οικονομία πηγαίνει από 
το κακό στο χειρότερο».

Η αστυνομία έλαβε 
εντολές από τον Δένδια να 
μπει στο σπίτι ενός υπό-
δικου, για άλλη υπόθεση, 
εφοπλιστή. Εκεί ο Δένδιας 
ήξερε ότι θα βρει συλλογή, 
την οποία μάλιστα έχουν 
δει πρεσβευτές, υπουργοί, 
μαθητές και ο... πρόεδρος 
της δημοκρατίας!

Η φωτογραφία είναι από την επίσκεψη του Προέδρου της Δημοκρατίας στο μουσείο 
του Ιδρύματος, από ότι διαβάζουμε. Πότε θα βγει ο Πρόεδρος να μιλήσει για αυτή την 
επίσκεψη και να αποστομώσει αυτό τον οχετό λάσπης που εκτοξεύεται;
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Η υπαρκτή τουρκική Απειλή
Καμιά πρόταση δεν δέχεται η τρόικα, και 
κατά συνέπεια οι πολύ καλοί φίλοι της 
Ελλάδος οι δανειστές της, όσον αφορά 
την τύχη της Πολεμικής βιομηχανίας. 
Τελεσίδικη λοιπόν απαίτηση να κλείσουν 
όλες οι εταιρείες, για να μην αποζημι-
ώσουν το δυστυχές προσωπικό τους, 
το οποίο σήμερα αριθμεί περίπου τρεις 
χιλιάδες εργαζόμενους. 

Το προσωπικό πλέον  βλέπει  το φάσμα 
της ανεργίας να πλησιάζει και μοιραία να 
προστίθενται στους πλέον δύο εκατομ-
μύρια ανέργους, διότι έτσι απαιτούν τα 
τρία μνημόνια, οι πράξεις νομοθετικού 
περιεχομένου, το πρωτογενές πλεόνασμα 
και η επερχόμενη ανάπτυξη τα οποία 
αναίσχυντα οραματίζεται το καθεστώς της 
προδοσίας και της απάτης. Η κατάσταση 
είναι χειρότερη από αυτή που παρου-
σιάζεται, διότι οι εταιρείες της πολεμική 
βιομηχανίας έδιναν υποέργα σε μεγαλύ-
τερες και μικρότερες βιοτεχνίες, οι οποί-
ες πλέον χωρίς αντικείμενο εργασίας θα 
αναγκαστούν να κλείσουν ανεβάζοντας 
τον αριθμό των ανέργων περίπου  στις 
δέκα χιλιάδες. Έτσι λοιπόν η πατρίδα θα 
πρέπει να εισάγει τα πάντα πλέον από... 
τους δανειστές μας, το οποιοδήποτε  στρα-
τιωτικό υλικό και αν διαταχθούμε γεγονός 
διόλου απίθανο και από τη Τουρκία της 
οποίας η πολεμική βιομηχανία ανθεί!

Παρακολουθώντας με προσοχή τα 
τεκταινόμενα και την επικρατούσα κατά-
σταση στην Ελλάδα, οι Τούρκοι προσπα-
θούν να το εκμεταλλευτούν όσο το δυνα-
τό περισσότερο προς όφελος τους, γιατί 
υπάρχουν χώρες  οι οποίες ενεργούν 
σύμφωνα με το εθνικό τους συμφέρον, ας 
το έχουμε ξεχάσει εδώ στο ψευτορωμέϊκο 
του Σαμαρά και του Βενιζέλου.

Στον διαρκή λοιπόν αγώνα τους για 
αμφισβήτηση ολόκληρου του καθεστώ-
τος του Αιγαίου, δημιουργούν συνεχή 
μικρά ή μεγάλα επεισόδια. Στο πλαίσιο 
αυτό λοιπόν, στα βορειοδυτικά της Σάμου, 
ιστιοπλοϊκό σκάφος στο οποίο επέβαιναν 
αμερικανοί και τούρκοι δήλωσε βλάβη. 
Όταν έφτασαν δύο  πλωτά του ΛΣ από 
το Καρλόβασι έριξαν κάβους ώστε να το 
ρυμουλκήσουν. Αρνήθηκαν οι επιβαίνο-
ντες επίμονα τη βοήθεια των Ελληνικών 
σκαφών μέχρι τη στιγμή κατά την οποία 
εμφανίστηκε μία τουρκική ακταιωρός. 
Προσπάθησε να τους ρυμουλκήσει αλλά 
δεν μπόρεσε. Ευθύς αμέσως το ιστιοπλοϊ-
κό σκάφος έθεσε σε λειτουργία τους κινη-
τήρες του και ακολούθησε το τουρκικό 
επιστρέφοντας στα μικρασιατικά παράλια. 
Το γεγονός αυτό δεν είναι μοναδικό όπως 
είπαν οι Έλληνες λιμενικοί, και σίγουρα όχι 
τυχαίο θα προσθέταμε.

Συνεχίζοντας τις επιθέσεις «φιλίας», οι 
καλοί μας σύμμαχοι προσπαθούν να κατα-

γράψουν τα τυφλά σημεία του Αιγαίου 
στέλνοντας μεγάλα πολεμικά τους πλοία 
από διάφορες κατευθύνσεις. Δυστυχώς 
έχουν καταγραφεί τρία όμοια περιστατικά 
όπου τουρκικά πλοία κατόρθωσαν να 
περάσουν απαρατήρητα. Ίσως να γνωρί-
ζουν ότι κάποια συστήματα επιτηρήσεως 
δεν λειτουργούν λόγω των γνωστών οικο-
νομικών περικοπών. Και δεν μιλάμε για 
τις  περίφημες αόρατες κορβέτες αλλά για 
πλοία παλαιότερης τεχνολογίας. Στο ίδιο 
μήκος κύματος και το άρθρο της  τουρκι-
κής εφημερίδας «Ηabertürk»  γράφοντας 
ότι «στην ιστοσελίδα της τουρκικής πολε-
μικής αεροπορίας δεν προκύπτει αναφορά 
για παραβιάσεις του εναέριου χώρου, 
συνδέοντας το γεγονός με την οικονομική 
κρίση στην Ελλάδα. Συνεχίζοντας το ίδιο 
άρθρο γράφει ότι «κάθε έξοδος ενός 
F-16 κοστίζει 10.000 ευρώ ενώ για κάθε 
Mirage-2000 11.000 ευρώ. Για το 2012 η 
Ελλάδα ξόδεψε 20 εκατομμύρια ευρώ και 
φαίνεται ότι τα χρήματα αυτά δεν υπάρ-
χουν για φέτος.»  

Που να βρεθεί όμως σοβαρότητα από 
τους υποτακτικούς των διεθνών τοκογλύ-
φων. Το αποδεικνύει περίτρανα η άσκηση-
show  με το όνομα «Πυρπολητής» λίγες 
ημέρες μετά τη διακλαδική άσκηση «Παρ-
μενίων» η οποία κόστισε περί τα 600. 000 
ευρώ. Η άσκηση αυτή έγινε κατ‘ εντολή 
Σαμαρά, ο οποίος έλειπε το προηγούμενο 
διάστημα και δεν μπόρεσε να παραστεί 
στην προγραμματισμένη άσκηση «Παρ-
μενίων». Είχε επίσημα ταξίδια σε Αμερική 
και Ισραήλ όπου το μόνο ουσιαστικά το 
οποίο είχε να πράξει, ήταν η ανακοίνωση 
της παράνομης και άνευ στοιχείων συλ-
λήψεως του Αρχηγού και των βουλευτών 
του Λαϊκού Συνδέσμου όπως τον είχαν 
διατάξει οι αμερικανοσιωνιστικές οργα-
νώσεις. Έτσι λοιπόν οι Ε.Δ. διεξήγαγαν 
ακόμη μια άσκηση τα έξοδα της οποίας θα 
μπορούσαν να διατεθούν σε πραγματικές 
ανάγκες ανακουφίζοντας εν μέρει τη τραγι-
κή κατάσταση στην οποία έχουν φέρει το 
Στράτευμα.  Εκεί λοιπόν έδειξε το απίστευ-
το θράσος του ο Σαμαρά συγχαίροντας 
τους άνδρες και τις γυναίκες των Ενόπλων 
Δυνάμεων νιώθοντας υπερηφάνεια. Δεν 
είπε όμως τι ένιωσε όταν μείωσε ακόμη 
περισσότερο και τους πενιχρούς μισθούς 
τους σε σχέση με το πολιτικό προσωπικό 
της χώρας, καθώς και τους  πάμπολλους 
αεριτζήδες του ευρύτερου δημοσίου τους 
οποίους η κρίση δεν έχει ακουμπήσει. 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Η Εθνική Εορτή της 28ης Οκτωβρίου πλησι-
άζει και είναι μια καλή ευκαιρία για όλους μας 
να αναλογιστούμε κάποια πράγματα. Πρέπει να 
σκεφτούμε την κατάσταση της χώρας μας τότε, 
την κατάσταση της χώρας μας τώρα και σίγουρα 
να κάνουμε τις συγκρίσεις και να βγάλουμε τα 
συμπεράσματα μας που θα είναι και οδηγός για 
την πορεία μας από εδώ και εμπρός.
 
; Αρχικά, ας δούμε τα κοινά των δύο εποχών. 
Όπως και τότε, έτσι και σήμερα η χώρα μας είναι 
μπροστά από μια τεράστια κρίση που αν τα πράγ-
ματα οδηγηθούν στο χειρότερο δυνατό σενάριο 
τίθεται σε κίνδυνο ακόμα και η ίδια η ύπαρξη του 
Έθνους μας (του Έθνους, όχι του κράτους). Όπως 
και τότε, όπως και σχεδόν σε όλη την διάρκεια της 
ιστορίας του Έθνους μας, έτσι και τώρα οι Έλληνες 
δεν είναι ενωμένοι μπροστά στον κίνδυνο.
 
; Δυστυχώς κάπου εδώ σταματούν οι ομοιό-
τητες. Τότε μια εθνικά σκεπτόμενη κυβέρνηση 
υπό την λαμπρή ηγεσία του Ιωάννου Μεταξά είχε 
προετοιμάσει την χώρα και τις Ένοπλες Δυνάμεις 
όσο το δυνατόν καλύτερα για την καταιγίδα που 
ερχόταν. Τώρα, μια μνημονιακή κυβέρνηση έχει 
ήδη εγκατασταθεί και έχει ανοίξει τις Κερκόπορτες 
πριν ακόμα καταλάβουν οι πολλοί τι γινόταν.
 
; Τότε υπήρχε τόσο στην κυβέρνηση όσο και στο 
Λαό ένα όραμα, μια διάθεση για Αγώνα, που είχε 
δημιουργηθεί από την Ηγεσία και είχε απλωθεί 
και στο τελευταίο σημείο της ελληνικής επικρά-
τειας. Τώρα, σχεδόν οι πάντες είναι πρόθυμοι να 
ξεχάσουν τα πάντα, αρκεί κάποιος να τους βάλει 
ένα καλό μισθό στην τσέπη.
 
; Εμείς από την πλευρά μας έχουμε χρέος να 
διαφυλάξουμε ζωντανή την φλόγα και να ενισχύ-
σουμε την διάθεση για αντίσταση του ελληνικού 
Λαού, τόσο απέναντι στους τοκογλύφους, όσο και 
απέναντι στους εγχώριους εντολοδόχους τους που 
καταστρατηγούν κάθε έννοια νόμου προκειμένου 
να εφαρμόσουν τις επιταγές των αφεντικών τους.
 
;  Πλησιάζει λοιπόν η 28η Οκτωβρίου και 
φυσικά πολύς λόγος έχει γίνει -και φέτος- για την 
παρέλαση και συγκεκριμένα για τη συμμετοχή 
μηχανοκίνητων σε αυτή. Όπως είπαμε και την 
προηγούμενη εβδομάδα προφανώς και συμφω-
νούμε. Βέβαια μετά και τις αντιδράσεις του εύσω-
μου αντιπροέδρου η συμμετοχή αυτή θα είναι 
μάλλον περιορισμένη, αλλά κάτι είναι και αυτό.
 
; Βέβαια όσο εμείς θα συζητάμε για τις παρελά-
σεις, οι «αγαπημένοι μας γείτονες» από τα ανατο-
λικά θα κλιμακώνουν κάθε μέρα τις διεκδικήσεις 
τους, όπως κάνουν εδώ και πάρα πολλά χρόνια. 
Τελευταία -μέχρι την στιγμή που γράφονται αυτές 
οι γραμμές- εξέλιξη η έκδοση ΝΑVTEX εκ μέρους 
τους για έρευνες με ωκεανογραφικό σκάφος στα 
νησιά Αγαθονήσι, Φαρμακονήσι και Κάλυμνο!!!
 
; Καμία αντίδραση φυσικά. Όπως εδώ και πάρα 
πολλά χρόνια έτσι και αυτή τη φορά οι κυβερνώ-
ντες την χώρα μας επιβεβαίωσαν πως έχουν φοβι-
κά σύνδρομα απέναντι στους Τούρκους και επίσης 
πως η ανικανότητα τους μπορεί να συγκριθεί μόνο 
με την δειλία τους.
 
; Μοναδική πραγματική αντίδραση και αυτή 
εκ μέρους των Ε.Δ. και όχι εκ μέρους της πολι-
τικής ηγεσίας, μπορεί να θεωρηθεί η ΤΑΜΣ που 
διεξάγεται στην περιοχή ευθύνης της Τακτικής 
Διοίκησης 41ου Συντάγματος Πεζικού «ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ» για την άμυνα της Σαμοθράκης.
 
; Κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει την ανα-
γκαιότητα και την χρησιμότητα των ασκήσεων, 
όμως το σημαντικότερο είναι να υπάρχει και η 
πολιτική βούληση πίσω από τις Ένοπλες Δυνάμεις. 
Όσο καλά προετοιμασμένο και αν είναι το στρά-
τευμα δεν θα χρησιμεύσει σε τίποτα όσο κυβερ-
νούν την χώρα μας υπάλληλοι ξένων δυνάμεων.

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ Κάθε Σάββατο...
εφημεριδα
«ΕΜΠΡΟΣ»
            Μόνο με 1 ευρώ

ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ  Ο Α. Σαμαράς σε πλοίο του Πολεμικού μας 
Ναυτικού! Είναι γεγονός ότι ανέβηκε για... πρώτη φορά, καθώς εξαγόρασε
την θητεία του το 1976, «υπηρετώντας» για... τρεις μήνες! 

              Όπως άλλωστε είχε πει σε ομιλία του ο Ν. Μιχαλολιάκος «η Αλίκη 
                   Βουγιουκλάκη υπηρέτησε περισσότερο στο ναυτικό από τον        
                   Σαμαρά ο οποίος ήταν περαστικός!»
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Συνεντεύξεις του Αρχηγού της Χρυσής Αυγής στις εφημερίδες ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ και ΣΤΟΧΟΣ

Ο Αγώνας για την Ελλάδα και 
τον Εθνικισμό αξίζει κάθε θυσία
Στο γενικότερο κλίμα τρομοκρατίας, που 

επικρατεί τις τελευταίες εβδομάδες, πρωτα-
γωνιστικό ρόλο έχουν τα άθλια ΜΜΕ της 
διαπλοκής τα οποία και τροφοδοτούν την 
βιομηχανία λάσπης του συστήματος με αισχρά 
και ανυπόστατα ψεύδη. Κανένα από τα μεγάλα 
εκδοτικά συγκροτήματα δεν έδωσε βήμα στην 
Χρυσή Αυγή και κανένας τηλεδικαστής δεν 
επέτρεψε να ακουστεί η αντίθετη άποψη. 

Εξαίρεση στον αποκλεισμό αποτέλεσαν 
δύο εφημερίδες οι οποίες και έδωσαν βήμα 
στον προφυλακισμένο Αρχηγό της Χρυσής 
Αυγής Νικόλαο Μιχαλολιάκο. Σας παραθέτου-
με μερικά αποσπάσματα των όσων δήλωσε 
στις εφημερίδες «ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ» και «ΣΤΟ-
ΧΟΣ» από τα οποία μπορεί κανείς να δια-
πιστώσει ότι οι πολιτικοί κρατούμενοι της 
Χρυσής Αυγής είναι πιο ελεύθεροι από τους 
σκλάβους των δελτίων των οκτώ. 

 

Εφημερίδα ΣΤΟΧΟΣ
Συνέντευξη στην Δ. Μυλωνά:
«Το μέλλον είναι δικό μας» 

Κύριε Μιχαλολιάκο, Αρχηγέ των Ελλήνων 
Εθνικιστών και της Χρυσής Αυγής, γνωρίζετε 
πως ότι κι αν πείτε μπορεί να χρησιμοποιη-
θεί εναντίον σας; ‘Εχουν δει τόσα τα μάτια 
μας και τόσα τα αυτιά μας πια... Γνωρίζετε 
επίσης ότι όλη Ελλάδα γελάει με αυτά που 
συμβαίνουν; Και ότι με όπλο τους και το 
χιούμορ, μέσα στον πόνο για την προφυ-
λάκιση σας, οι Έλληνες Εθνικιστές έχουν 
κερδίσει την μά¬χη στην κοινωνία;

Ν.Γ.Μ.: Πράγματι η ιστορία έχει εξελιχθεί 
σε ένα μεγάλο φιάσκο. Έχουν γίνει περισ-
σότερες από 35 έρευνες σε μοναστήρια, σε 
κατοικίες, παντού. Δεν έχουν βρει τα περίφη-
μα χιλιάδες όπλα της Χρυσής Αυγής. Όπως 
φυσικά δεν έχουν βρει τίποτε και για όλα 
αυτά τα μυθεύματα τα οποία αναφέρονται 
σε βρώμικο χρήμα. Μιλάνε για εφοπλιστές... 
Που είναι αυτοί οι εφοπλιστές φαντάσματα; Το 
αντίθετο ακριβώς συμβαίνει. Η Χρυσή Αυγή 
ήταν συνεπής στον αγώνα της ενάντια στην 
πλουτοκρατία, η οποία στην πραγματικότητα 
κυβερνάει την Πατρίδα μας με τους πολιτικούς 
υπαλλήλους της, ενάντια στους νταβατζήδες 
των ΜΜΕ και υφίσταται μια πολιτική δίωξη. 
Αρκεί να αναφέρω, για τους αγαπητούς ανα-
γνώστες του «Στόχου», ότι αυτούς τους νταβα-
τζήδες δεν μπόρεσε καν να τους λυγίσει ούτε 
και η κυβέρνηση Καραμανλή. Και ακόμη και 
τον νόμο που είχε καταθέσει -τα αναφέρει ο 
Μανώλης Κοττάκης στο τελευταίο του βιβλίο- 
δεν τον υποστήριξαν ούτε οι ίδιοι οι υπουργοί 
του. Αυτοί είναι οι πραγματικοί εξουσιαστές 
του τόπου, αυτούς πολεμάμε, αυτοί έχουν 
διατάξει την πολιτική μας δίωξη.

Ξημερώματα Σαββάτου 28 Σεπτεμβρίου... 
Χτυπάει το κουδούνι του σπιτιού σας και 
ακούτε να σας λένε ότι ήρθαν να σας συλλά-
βουν... Ποια είναι τα πρώτα συναισθήματα 
και οι πρώτες σκέψεις του Νίκου Μιχαλο-
λιάκου;

Ν.Γ.Μ.: Η πρώτη σκέψη είναι ότι έρχεται 
μια δοκιμασία. Και η δοκιμασία είναι για κάθε 
αγωνιστή, από μια έννοια, και μια ευλογία. 
Είναι μια ευκαιρία για να αποδείξεις εάν το 
φρόνημά σου είναι σιδερένιο, εάν η πίστη σου 
είναι δεδομένη.

Ακόμη, το πρώτο που σκέφτομαι είναι ότι η 
Χρυσή Αυγή είναι τόσο δυνατή πλέον, που την 
φοβάται ολόκληρο το σύστημα, ένα ολόκληρο 
καθεστώς. Όσο για τους υπαλλήλους που 
εκτέλεσαν αυτή τη διατεταγμένη υπηρεσία, 
τους βλέπω αφ’ υψηλού. Γνωρίζω πολύ καλά 
πως δεν είναι τίποτε άλλο παρά τα εκτελεστικά 
όργανα μιας βρώμικης συνωμοσίας.

Το ενδεχόμενο να προσπαθήσουν να θέσουν 
εκτός νόμου την Χρυσή Αυγή και ταυτόχρο-
να να επιχειρήσουν να στήσουν ένα κόμμα 
προερχόμενο από τον ίδιο χώρο πιο συρ-
ρικνωμένο και να το έχουν σήκω κάτσε και 
κάτσε σήκω γιατί θα έχουν στο χέρι την ηγε-
σία του, πρέπει να μας περνάει απ΄ το  μυαλό;

Ν.Γ.Μ.: Πιστεύω πως δεν έχουν πολλές 
πιθανότητες επιτυχίας σε μια τέτοια προσπά-
θεια. Άλλωστε το έκαναν στο παρελθόν... Και 
μην ξεχνάμε και τις δηλώσεις του Καρατζαφέ-
ρη στην πρωινή εκπομπή του Mega, που είχε 
πει ότι «αν δεν υπήρχα εγώ, θα υπήρχε μια 
πραγματική ακροδεξιά». Εννοώντας φυσικά, 
ακροδεξιά ο Καρστζαφέρης ένα αδέσμευτο, 
ελεύθερο εθνικιστικό κίνημα. Πράγματι αυτό 
το ελεύθερο και αδέσμευτο εθνικιστικό κίνη-

μα - επειδή ακριβώς έλειψε ο Καρατζαφέρης 
και τον πέταξε στα απορρίμματα της ελληνικής 
ιστορίας ο λαός - υπάρχει και δεν θα μπορέ-
σουν να το σταματήσουν. Η Χρυσή Αυγή δεν 
είναι ένα κόμμα συνηθισμένο με ένα εκλογικό 
ποσοστό. Έχει γίνει μύθος, έχει γίνει θρύλος, 
έχει απλωθεί σε κάθε γωνιά της Ελλάδας αυτή 
τη στιγμή και έχει συμπάθειες ακόμη και 
σε πολιτικούς χώρους που δεν φαντάζονται. 
Ακόμη και στην αριστερά! Λοιπόν, ότι και να 
κάνουν, θα αποτύχουν. Το μέλλον είναι δικό 
μας, η Χρυσή Αυγή δεν μπορεί να σταματήσει 
με κανένα νόμο και με καμία απαγόρευση 
αντισυνταγματική.

Κύριε Μιχαλολιάκο γνωριζόμαστε χρόνια... 
Από τις πλατείες των 200 και των 300 πρω-
τοπόρων Εθνικιστών. Μεταξύ μας λοιπόν... 
Θα θέλατε να μας αποκαλύψετε που είναι 
επιτέλους αυτά τα όπλα της Χρυσής Αυγής;

Ν.Γ.Μ.: Το μεγάλο όπλο της Χρυσής Αυγής 
είναι ότι δεν πουλιόμαστε, ούτε αγοραζόμα-
στε. Η πίστη στην ιδέα, η πίστη στον Θεό της 
Ελλάδας που είναι στο πλευρό μας και είμαστε 
ασυμβίβαστοι.

Η  Χρυσή Αυγή από μια μικρή φλόγα που 

υπήρξε κάποτε στις πλατείες, όπως αναφέρετε, 
των 200 και 300 πρωτοπόρων εθνικιστών, 
σήμερα έχει γίνει μια μεγάλη  πυρκαγιά που 
έχει απλωθεί σε ολόκληρη την χώρα. Το 
μέλλον θα είναι δικό μας.  Θερμούς αγωνι-
στικούς χαιρετισμούς στους πρωτεργάτες του 
«Στόχου» και σε όλους τους αναγνώστες της 
πατριωτικής εφημερίδας.

Εφημερίδα ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ
Συνέντευξη στον Άρη Σπίνο:
«Έτοιμος για κάθε θυσία»

Τι έγινε εκείνο το μοιραίο πρωινό που χτύ-
πησε ο εισαγγελέας την πόρτα του διαμερί-
σματός σας;

Ν.Γ.Μ.: Άνοιξα εγώ την πόρτα. Μου συστή-
θηκε ο Εισαγγελεύς και μου ζήτησε να τον 
ακολουθήσω μιλώντας κατ’ αρχάς για προ-
σαγωγή. Στην πραγματικότητα επρόκειτο για 
σύλληψη παράνομη και αντισυνταγματική και 
στην ουσία χωρίς κανένα στοιχείο. Είναι ξεκά-
θαρο ότι ένα κόμμα, η Ν.Δ., χρησιμοποίησε 
παράνομα τους μηχανισμούς του κράτους, 
προκειμένου να «κτυπήσει» ένα άλλο κόμμα, 
που το μεγάλο του «έγκλημα» ήταν ότι του 
έκοβε ψήφους. Το πρωινό εκείνο δεν συνελή-
φθη απλά εγώ, αλλά παίχτηκε ένα «βρώμικο» 
πολιτικό παιχνίδι.

Τι είναι αυτό που πιστεύετε ότι ανάγκασε 
τη δικαιοσύνη τώρα να προχωρήσει στις 
ενέργειες που έκανε, ενώ η «διάρκεια της 
εγκληματικής σας οργάνωσης»- όπως λέει το 
κατηγορητήριο- είναι από το 1987;

Ν.Γ.Μ.: Κύριε Σπίνο, δεν υπάρχει «εγκλη-
ματική οργάνωση» και αυτό το ξέρουν πολύ 
καλά άπαντες σε αυτήν την χώρα, αλλά και 
εσείς που παρακολουθείτε το ρεπορτάζ του 
χώρου περισσότερο από 20 χρόνια. Από το 
1994 μέχρι σήμερα συμμετείχαμε σε εκλογές, 
κάναμε νόμιμο πολιτικό αγώνα. Τότε όμως 
είχαμε μικρά ποσοστά και δε μας «φοβό-
ντουσαν». Τον τελευταίο καιρό διαπράξαμε 
το «έγκλημα» να περνάμε το 20% στις αλη-
θινές δημοσκοπήσεις. Από το 1987 λένε ότι 
ήμασταν «εγκληματική οργάνωση». Ο ισχυ-
ρισμός αυτός δεν βασίζεται στο οποιοδήποτε 
στοιχείο. Η ΔΙΩΞΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ και 
αυτό πλέον το έχουν καταλάβει ακόμα και οι 
αριστεροί.

Μέχρι πόσο μπορείτε να αντέξετε τις συνέ-
πειες που διαφαίνεται ότι θα υπάρξουν εις 
βάρος σας; Εκτιμάτε ότι οι ψηφοφόροι σας 
θα φοβηθούν από τις συλλήψεις;

Ν.Γ.Μ.: Αυτοί που δεν με γνωρίζουν έχουν 
την εντύπωση ότι κάθομαι στο κελί με σκυμ-
μένο κεφάλι. Αυτοί που με ξέρουν όμως 
γνωρίζουν τα «πιστεύω» μου. Είμαι έτοιμος να 
πληρώσω μέχρι και με την ζωή μου την Πίστη 
μου στην Ελλάδα και τον Εθνικισμό. Το τι κρύ-
βει το μέλλον το γνωρίζει μόνον ο Θεός και 
γι’ αυτό ας μη χαίρονται οι εχθροί της Χρυσής 
Αυγής, γιατί όλα αλλάζουν από την μια στιγμή 
στην άλλη. Όσο για τους ψηφοφόρους της 
Χρυσής Αυγής δεν ανήκουν στην κατηγορία 
αυτών που φοβούνται και αυτό θα φανεί στο 
μέλλον. Αυτή είναι η διαφορά του ψηφοφόρου 
του Εθνικιστικού κινήματος με την διαφορά 
των ψηφοφόρων που βολεύονται στα κόμματα 
της διαφθοράς.

«Ακόμη και μέσα από την 
φυλακή είμαι περισσότερο 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ από τα ανθρω-
πάκια, που παριστάνουν 
τους πολιτικούς ηγέτες και 
στην πραγματικότητα είναι 
υπάλληλοι των μεγάλων 
συμφερόντων»
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Το πρωινό του Σαββάτου της 28ης Σεπτεμβρίου του 2013 
ήταν για εμένα και τους Συναγωνιστές μου ένα διαφορετι-
κό πρωινό. Ήταν γύρω στις οκτώ το πρωί όταν εισέβαλαν 
στην κατοικία μου αστυνομικοί με εισαγγελέα.

Το πρωινό του Σαββάτου της 28ης Σεπτεμβρίου του 2013 
ήταν για εμένα και τους Συναγωνιστές μου ένα διαφορετι-
κό πρωινό. Ήταν γύρω στις οκτώ το πρωί όταν εισέβαλαν 
στην κατοικία μου αστυνομικοί με εισαγγελέα. Η συνέχεια 
στον 12ο όροφο της ΓΑΔΑ της Λεωφόρου Αλεξάνδρας. Είχε 
πάει τρεις το μεσημέρι και κάθε τυπική διαδικασία είχε 
λήξει. Θα έπρεπε, λοιπόν, να οδηγηθούμε στον εισαγγε-
λέα. Ήταν αυτό που έπρεπε να γίνει και αυτό πίστευαν και 

οι αστυνομικοί, οι οποίοι ήσαν στον χώρο. 
Τους είπε να μην βιάζονται γιατί η προσαγωγή μας θα 
γινότανε την ώρα του δελτίου ειδήσεων, βορά και θέαμα 
ρωμαϊκού ιπποδρόμου για τα κανάλια των «νταβατζή-
δων». Έτσι και έγινε.
Λίγο πριν τις οκτώ από την κεντρική είσοδο, φορώντας 
χειροπέδες και με μασκοφόρους να μας κρατούν, μας 
έβγαλαν από την κεντρική είσοδο, όπου περίμεναν δεκά-
δες, εάν όχι εκατοντάδες κάμερες, φωτογραφικές και 
τηλεοπτικές για να κανιβαλίσουν την σύλληψή μας.
Σίγουρα θα απογοητεύθηκαν, αφού δεν είδαν σκυμμένα 
πρόσωπα αλλά υπερήφανους άνδρες που βροντοφώνα-
ζαν το φρόνημα τους, περιφρονώντας τόσο τους υπαλ-

λήλους αυτής της άθλιας σκευωρίας, όσο και τα κοράκια 
των ΜΜΕ. Φωνάξαμε «Ζήτω η Χρυσή Αυγή, Ζήτω η Νίκη» 
και αυτοί με μανία πρεζάκια έπαιρναν συνεχώς με τις 
κάμερες. Μια άθλια παράσταση για το δελτίο των 8, με 
κομπάρσους μια αξιολύπητη πολιτική ηγεσία, την ίδια την 
αστυνομία και φυσικά τους δεσμοφύλακες της σκέψης, τα 
κοράκια των ΜΜΕ.
Όμως ό,τι και να κάνουν, ΟΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ήμασταν εμείς 
και σίγουρα θα στοιχειώνει τους εφιάλτες τους η υπερήφα-
νη στάση κάποιων ΑΝΔΡΩΝ που, με χειροπέδες στα χέρια, 
έφτυναν στα μούτρα της παράνομης εξουσίας τους, φωνά-
ζοντας «Ζήτω η Νίκη».

Ν.Γ.Μ.

Με χειροπέδες για το Δελτίο των 8

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ

Συναγωνιστές από όλη την Ελλάδα «στόλισαν» τους κεντρικούς 
δρόμους σε πόλεις και χωριά, στέλνοντας το μήνυμα της αντί-

στασης ενάντια στις παράνομες πολιτικές διώξεις του καθεστώτος. 
Ενόψει και της μεγάλης ανοιχτής συγκέντρωσης το ερχόμενο 
Σάββατο στον Σταθμό Λαρίσης, χιλιάδες φέιγ βολάν πλημμύρισαν 
τους δρόμους, υπενθυμίζοντας σε αυτούς που πίστεψαν ότι έχουν 
τελειώσει με Εθνικιστικό Κίνημα πως η Χρυσή Αυγή είναι εδώ!
Χρυσαυγίτες με οργάνωση και πειθαρχεία έστειλαν το μύνημα 
συμπαράστασης στους πολιτικά διωκόμενους συναγωνιστές, τον 
Αρχηγό Νικόλαο Γ. Μιχαλολιάκο και στους βουλευτές Χρήστο 
Παππά και Γιάννη Λαγό. Τα συνθήματα που γέμισαν Αθήνα, Ναύ-
πλιο, Αγρίνιο, Πρέβεζα και Πάτρα γράφουν χαρακτηριστικά: «Ελευ-
θερία στους Εθνικιστές», «Η Χρυσή Αυγή δεν πεθαίνει», «Κάτω 
η χούντα του μνημονίου» και τον στίχο από το δημοτικό τραγούδι 
που έχει γίνει το σύνθημα της Εθνικιστικής αντίστασης: «Οι κλέφτες 
προσκυνήσανε και γίνανε ραγιάδες, μα ένα μικρό κλεφτόπουλο 
δεν λέει να προσκυνήσει...»
Το υψηλό φρόνημα των Ελλήνων Εθνικιστών σόκαρε για ακόμη 
μια φορά τα παπαγαλάκια του καθεστώτος που λύσσαξαν όπως το 
Newsit του Ευαγγελάτου που έγραψε για την δράση πως οι Χρυσαυ-
γίτες εμφανίστηκαν «προκλητικοί και αμετανόητοι!» Διατρανώνου-
με προς πάσα κατεύθυνση πως ο Αγώνας για Εθνική Ανεξαρτήσια 
και Λαϊκή Κυριαρχία θα συνεχίσει αμείωτος μέχρι την Νίκη!

Η Χρυσή Αυγή είναι εδώ!

ΠΙΕΡΙΑ Την Τρίτη, κλιμάκιο της Τ.Ο. Πιερίας 
παραβρέθηκε στο μνημείο πεσόντων για την 
επέτειο της απελευθέρωσης της Κατερίνης από 
τον τουρκικό ζυγό. Πραγματοποιήθηκε κατά-
θεση στεφάνου και οι Συναγωνιστές έψαλαν 
δυνατά τον Εθνικό Ύμνο.

Α.ΛΙΟΣΙΑ Σε μια γεμάτη αίθουσα από φίλους 
και υποστηρικτές, πραγματοποιήθηκε η ομιλία 
του Γραμματέα της Τ.Ο. συναγωνιστή Νικόλα-
ου Λεμοντζή, όπου, μεταξύ άλλων, έδωσε και 
απάντηση στους πληρωμένους κονδυλοφόρους 
που μέσω φυλλάδων αναρωτιούνται με περισσή 
βλακεία, «πού βρίσκεται η «άλλοτε κραταιά» 
Τ.Ο. Άνω Λιοσίων»...  Ο συναγωνιστής σχολί-
ασε με ιδιαίτερο νόημα, πως η Τ.Ο. Άνω Λιοσί-
ων, ήταν, είναι, και θα συνεχίσει να είναι, πρώτη 
στις επάλξεις του αγώνα!

ΚΑΒΑΛΑ Θέμα στην ομιλία του συναγωνιστή 
Δ. Βογιατζή αποτέλεσε ο μονότονος πόλεμος 
λάσπης και συκοφαντίας που εξαπέλυσαν τα 
ΜΜ«Ε» του καθεστώτος ενάντια στην Χρυσή 
Αυγή, με την μεροληψία και την κακεντρέχεια 
των δημοσιογράφων χωρίς προηγούμενο. Στην 
συνέχεια αναφέρθηκε στο περίφημο πόρισμα 
Βουρλιώτη, το οποίο κατ’ ουσίαν αποτελεί 
πιστό αντίγραφο των «καταγγελιών» του ανθέλ-
ληνα δημοσιογράφου Δημήτρη Ψαρρά, διαβά-
ζοντας ορισμένα σημεία από τα δύο κείμενα που 
πιστοποιούν την ομοιότητα.

ΝΑΥΠΛΙΟ Με μαζική προσέλευση συναγωνι-
στών στα γραφεία της Τ.Ο Αργολίδας στο Ναύ-
πλιο πραγματοποιήθηκε ομιλία από τον γραμμα-
τέα της Τ.Ο, συναγωνιστή Δημήτρη Δημούλη για 
τις πρόσφατες καταιγιστικές πολιτικές εξελίξεις 
και τις πρωτοφανείς διώξεις των Ελλήνων Εθνι-
κιστών και του Αρχηγού μας από τα φερέφωνα 
των διεθνών τοκογλύφων. Στην ομιλία τονίστη-
κε ότι το φρόνημα όλων είναι πιο υψηλό από 
ποτέ και ότι το Δίκαιο του Αγώνα μας για μια 
αδούλωτη και ισχυρή Ελλάδα είναι αυτό που 
τελικά θα νικήσει την λάσπη του καθεστώτος.

Κατάμεστα γραφεία και στο Πέραμα (επάνω) 
και στην Τ.Ο. Αθηνών (δεξιά)

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ 
ΤΩΝ ΣΟΦΩΝ ΤΗΣ ΣΙΩΝ
«Για να αφαιρέσουμε το γόητρο της 
Ανδρείας από το πολιτικό έγκλημα, 
θα τους καθίζουμε στο εδώλιο 
των κατηγορουμένων δίπλα με 
τους κλέφτες, τους δολοφόνους 
και τους κάθε λογής φτηνούς 
και ταπεινούς εγκληματίες»

(1903)

ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΠΑΥΛΟ ΜΕΛΑ
Η Περιφερειακή Διοίκηση Δυτικής Μακεδο-
νίας του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή 
τίμησε και φέτος τη μνήμη του Παύλου 
Μελά, του ένδοξου Ήρωα του Μακεδονικού 
Αγώνα. Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2013, 
στελέχη μαζί με δεκάδες φίλους και υποστη-
ρικτές του κινήματος μας από όλη τη Μακε-
δονία, πραγματοποιήσαμε πορεία σε κεντρι-
κούς δρόμους της Καστοριάς φωνάζοντας 
συνθήματα και καταλήξαμε στο παρεκκλήσι 
των Ταξιαρχών πίσω από τη Μητρόπολη 
Καστοριάς, όπου είναι θαμμένο το σώμα του 
Παύλου Μελά.

Στον Πειραιά χρειαζόμαστε νέα γραφεία
και μεγαλύτερα για να χωράει ο κόσμος!

Την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου, στα γραφεία της Τ.Ο. Πειραιώς, 
πραγματοποιήθηκε ομιλία από τον βουλευτή Αχαΐας Μιχάλη 
Αρβανίτη. Η ομιλία ξεκίνησε, απευθυνόμενη σε ένα ευρύ 
κοινό αφού τα γραφεία μας ήταν ασφυκτικά γεμάτα από 

πλήθος κόσμου που παρευρέθηκε σε αυτά, με την αναγγελία 
της μεγάλης συγκέντρωσης διαμαρτυρίας ενάντια στις παρά-
νομες πολιτικές διώξεις εναντίον του Κινήματός μας και θα 
λάβει χώρα το ερχόμενο Σάββατο 26 Οκτωβρίου στις 18:00 
στον σταθμό Λαρίσης.
Δόθηκε ένα σαφέστατο μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση πως 
αν οι αντίπαλοί μας και κατ’ επέκταση αντίπαλοι του Έθνους, 
πιστεύουν πως θα αναστείλουμε την δράση μας, τότε είναι 
πασιφανέστατο, πως απατώνται. 
Το Σάββατο 19/10 η Τ.Ο. Πειραιώς πραγματοποίησε με μεγάλη 
επιτυχία πολιτική και ενημερωτική δράση στην πόλη μας με 
επικεφαλή τον βουλευτή Α’ Πειραιώς Κούζηλο Νικόλαο.
Οι συναγωνιστές ξεκίνησαν από τα γραφεία της τοπικής μας, 
διέσχισαν το κέντρο του Πειραιά και όλες τις παρακείμενες 
οδούς, συνέχισαν έως το λιμάνι, τον ηλεκτρικό σταθμό και 
επέστρεψαν πάλι στο σημείο εκκίνησης.
Μοιράστηκαν χιλιάδες εφημερίδες, ενημερωτικά έντυπα με 
τις πολιτικές θέσεις του κινήματος και φέιγ βολάν με υποδειγ-
ματική τάξη και πειθαρχία.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1920: Στην περιοχή του Τζεντίς στη Μ. Ασία, 
ο Ελληνικός Στρατός καθαρίζει την περιοχή 
από τουρκικά στοιχεία.
 
24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1826: Οι Έλληνες φρουροί της Ακροπόλεως 
Αθηνών εξήλθον ξιφήρεις από τα τείχη και 
επετέθηκαν εναντίον των Τούρκων προξενή-
σαντες σ’ αυτούς πολλές καταστροφές.
1909: Η Ελληνική κυβέρνηση αγοράζει το 
Θωρηκτό Αβέρωφ. Τα 8 από τα 24 εκατομ-
μύρια δραχμές είναι δωρεά του Αβέρωφ.

25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1822: 10.000 Τούρκοι υπό τον Κιουταχή και 
τον Ομέρ Βρυώνη και 3 τουρκικά πλοία υπό 
το Γιουσούφ Πασά πολιορκούν το Μεσο-
λόγγι από την ξηρά και τη θάλασσα. Οι 700 
Μεσολογγίτες υπό τους Μαυροκορδάτο, Μ. 
Μπότσαρη, Γ. Κίτσο, Θ. Γρίβα αποφασίζουν 
να αγωνιστούν μέχρις εσχάτων.
1826: Μάχη του Καραϊσκάκη κατά των 
Τούρκων στη Δόμβραινα.
1880: Για 10η φορά (ρεκόρ στην Ελληνική 
Ιστορία) ορκίζεται Πρωθυπουργός της Ελλά-
δας ο Αλέξανδρος Κουμουνδούρος.

26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1040: Η φρουρά Θεσσαλονίκης συντρίβει 
τους Βουλγάρους που πολιορκούν την πόλη.
1823: Οι μουσουλμάνοι Αρβανίτες παραδί-
νουν το φρούριο του Ακροκορίνθου στο Θ. 
Κολοκοτρώνη μετά από διαπραγματεύσεις 
και με τον όρο να αναχωρήσουν για τη Θεσ-
σαλονίκη με τον οπλισμό τους.
1912: Ο Ελληνικός Στρατός εισέρχεται απε-
λευθερωτής στη Θεσσαλονίκη. 

27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Εορτή της Ελληνικής Σημαίας
312: Ο Μέγας Κωνσταντίνος υψώνει ως 
έμβλημά του τον σταυρό ΕΝ ΤΟΥΤΩ ΝΙΚΑ.

28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1940: Οι Ιταλοί όλως αναιτίως εκήρυξαν 
τον πόλεμον εναντίον της Ελλάδος και διέ-
ταξαν τμήματα να καταλάβουν το Ελληνικό 
έδαφος. Από της 5ης πρωινής οι ιταλικές 
δυνάμεις προσβάλλουν τις Ελληνικές εις την 
ελληνοαλβανικήν μεθόριον γραμμήν. Λίγες 
στιγμές πριν, ο Ιωάννης Μεταξάς είπε το 
Μεγάλο ΟΧΙ...

29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1912: α)Οι Ελληνικές δυνάμεις ενισχύουν 
τον τομέα της 5ης μεραρχίας και αναλαμ-
βάνει αγώνα αντεπιθέσεως. Ο αρχηγός της 
Κασσάνδρας Ζάχος κατα-λαμβάνει την περι-
οχή Πολυγύρου.
β) Ο βασιλιάς Γεώργιος Α’ εισέρχεται στην 
απελευθερωμένη Θεσσαλονίκη.

Χαράματα της 28ης Οκτωμβρίου στην Κηφισιά έξω από το 
σπίτι του εθνικού κυβερνήτη Ιωάννη Μεταξά εμφανίστηκε 
ένα μαύρο αυτοκίνητο. Ο φρουρός της πύλης ξαφνιάστηκε. 
Ποιος να ήταν άραγε, στις 3 τα χαράματα; Ήταν ο Ιταλός 
πρέσβης, ο Εμμανουέλε Γκράτσι, που ζήτησε να μιλήσει 
στον Μεταξά.

Έτσι και έγινε, στην ολιγόλεπτη συνάντηση, ο Ιταλός αξίωσε 
να επιτρέψει η Ελλάδα να περάσουν τα Ιταλικά στρατεύματα 
μέσα από το έδαφός της. Ο Μεταξάς χωρίς δεύτερη σκέψη το 
αρνήθηκε και του είπε στα γαλλικά «alor c’est la guerre», που 
σημαίνει «λοιπόν, έχουμε πόλεμο». Ο Γκράτσι δεν μπορούσε 
να μεταπείσει τον Μεταξά και του είπε πως σε τρεις ώρες από 
εκείνη την στιγμή, δηλαδή, την έκτη πρωινή, η Ιταλία θα εισβά-
λει πάνοπλη. Ο Ιταλός πρέσβης αποχαιρέτισε τον κυβερνήτη 
και αποχώρησε.

Ο Μεταξάς συγκάλεσε αμέσως Στρατιωτικό Συμβούλιο. 
Γνώριζε τις προθέσεις των Ιταλών, γι’ αυτό τα αποσπάσματα 
του στρατού μας ανέμεναν πανέτοιμα στην Ελληνοαλβανική 
μεθόριο, με αιχμή του δόρατος το 51ο Σύνταγμα Πεζικού του 
Συνταγματάρχη Δαβάκη, που αποτελούνταν από Θεσσαλούς. 
Στο ύψωμα Καρδάρι στα ηπειρώτικα βουνά, στο φυλάκιο 21 
(Γκόλιο), βρίσκονταν ο στρατιώτης Βασίλης Τσιαβαλιάρης από 
το χωριό Πιαλεία Τρικάλων. Ήταν 28 χρονών και είχε τρία 
παιδιά, τους Νικόλαο, Γεώργιο και Αλεξάνδρα, και η γυναίκα 
του ονομαζόταν Ελένη.

Το κρύο ήταν τσουχτερό. Κάθονταν μέσα, μιας και είχαν 
ενημερωθεί από την Αθήνα ότι επίκειται επίθεση. Ήταν σκο-
πευτής πολυβόλου του 5ου λόχου Πυρσόγιαννης του 51ου 
Συντάγματος. Οι εντολές ήταν ρητές, έπρεπε όλοι να ήταν σε 
επιφυλακή για την επίθεση. Οι Ιταλοί είχαν εισβάλει από την 
Αλβανία όπως είχαν κάνει 2.140 χρόνια πριν οι πρόγονοί τους 
οι Ρωμαίοι στην Ιλλυρία (σημερινή κεντρική και βόρεια Αλβα-
νία) και στην Χαονία (βόρεια Ήπειρος), για να κατακτήσουν την 
Ελλάδα. Αυτήν την φορά όμως, στα σύνορα υπήρχαν άγρυπνοι 
φρουροί, οι στρατιώτες μας.

Ο Βασίλης μαζί με τους άλλους περίμενε μέσα στα σκοτάδια 
την επίθεση. Οι σκοποί διαδέχονταν ο ένας τον άλλον. Στο 
φυλάκιο ο Τσαβαλιάρης είχε πάει εθελοντικά, όταν ένας αξιω-
ματικός ρώτησε τους οπλίτες, ποιος θέλει να πάει στα σύνορα 
απόψε, ήταν ο πρώτος που πετάχτηκε και ζήτησε να πάει.

Την ησυχία της νύχτας διατάρασσε πού και πού κανένα 
άγριο ζώο. Κάποια στιγμή έφτασε η σειρά του Τσιαβαλιάρη 
να μπει σκοπός. Ξαφνικά, μέσα στη σιγαλιά της νύχτας άκουσε 
έναν θόρυβο μπροστά του. Προέταξε το όπλο του με την ξιφο-

λόγχη και φώναξε δυνατά: Αλτ! Τις ει; Τότε ένας όλμος έσκασε 
δίπλα του, πετάγοντας χώμα, πέτρες και θραύσματα. Ήταν 5 
τα ξημερώματα, μία ώρα πριν από την ώρα που έλεγε το τελε-
σίγραφο του Ιταλού πρέσβη. Ένα θραύσμα βρήκε τον άτυχο 
Τσιαβαλιάρη πάνω από το μάτι, σωριάζοντάς τον στην κρύα γη 
της Ηπείρου. Οι στρατιώτες που ήταν κοντά, ακούγοντας την 
έκρηξη και τα πυκνά πυρά που έριχναν οι Ιταλοί, έτρεξαν προς 
την μεριά του Βασίλη. Ψάχνοντας μέσα στα σκοτάδια είδαν 
στο έδαφος τη σιλουέτα του που διαγραφόταν. Το αίμα είχε 
πλημμυρίσει το κεφάλι του και η τελευταία κουβέντα που με 
δυσκολία κατάφερε να ψελίσει, ήταν «πάνε τα παιδούλια μου» 
και να τα προσέχουν. Ξεψύχησε μέσα στα χέρια των συμπολε-
μιστών του Θεσσαλών. Δεν υπήρχε όμως χρόνος για δάκρυα. 
Οι στρατιώτες μας ανταπάντησαν με σφοδρά πυρά χτυπώντας 
τους Ιταλούς...

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Βασίλης Τσιαβαλιάρης

O πρώτος νεκρός του
Ελληνο-Iταλικού Πολέμου

Εθνικιστική
Λογοτεχνία

Δείτε όλα τα είδη μας 
στο xakatastima.gr

Για παραγγελίες καλέστε
στο 6949361466

«ΤΟΜΕΑΣ Χ»
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«Ο ΑΕΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ»
του Ν. Λεμοντζή

«ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΕΩΣ 
ΛΟΓΧΗ» του Ν. Έξαρχου
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Σελίδες Ιστορίας: Το μεγάλο ΟΧΙ του «φασίστα» Ιωάννη Μεταξά

ΖΗΤΩ ΤΑ «ΟΧΙ» ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
28η Οκτωβρίου του 2013 και το Έθνος κλίνει 
ευλαβικά το γόνυ σε αυτούς, που επάνω στα 
βουνά της Βορείου Ηπείρου έγραψαν μία 
Χρυσή σελίδα Δόξης της Ελληνικής Ιστορίας. 

Όσο εν τέλει το Έθνος κατορθώσει να απο-
δώσει αυτήν την Τιμή μέσα στον κακόγουστο 
θόρυβο και τα πολυπληθή τηλεοπτικά παρά-
θυρα. Αυτοί βέβαια (οι κάθε λογής «αντιφασί-
στες»...) από την πλευρά τους καλά κάνουν, γι’ 
αυτό υπάρχουν, γι’ αυτό πληρώνονται… Ο λαός 
όμως παρ’ όλη την προπαγάνδα δείχνει να αντι-
στέκεται και αυτό αποτελεί πράγματι μία ελπίδα 
και ένα σημαντικό σημάδι υγείας. 

Ας επανέλθουμε εις τα της 28ης Οκτωβρίου, 
που φυσικά καμμία σχέση δεν έχουν με τα 
διαλεγόμενα και διαπραττόμενα στην σημερινή 
δημόσια ζωή της χώρας. Ποιοι θα τιμηθούν 
και αυτή την χρονιά; Φυσικά και πολύ σωστά 
ο Λαός, αλλά όχι όμως οι πρωταγωνιστές 
του μεγάλου αγώνος, αλλά οι απόντες… Θα 
τιμηθούν οι εκπρόσωποι της ανύπαρκτης τότε 
μαρξιστικής αριστεράς, αλλά όχι οι πρωταγωνι-
στές της μεγάλης εθνικής νίκης. Δεν θα τιμηθεί 
ο πατέρας του ΟΧΙ, ο Ιωάννης Μεταξάς, δεν 
θα τιμηθούν οι Στρατηγοί, που υπήρξαν οι 
μεγάλοι νικητές της Πίνδου. Γιατί; Γιατί ο 
Μεταξάς υπήρξε δικτάτωρ, εχθρός του κοινο-
βουλευτισμού και του μπολσεβικισμού και οι 
Στρατηγοί υπήρξαν επίσης στην συνέχεια οι 
πρωτοπόροι στον αγώνα του Έθνους κατά της 
ερυθράς ανταρσίας. Γι’ αυτόν τον λόγο και η 
κρατούσα τάξη πραγμάτων θα επιβάλλει σιωπή, 
λησμονιά, λήθη.

Φυσικό! Μέσα σε ένα καθεστώς, του οποίου 
χαρακτηριστικό είναι η απόλυτη ιδεολογική 
τρομοκρατία της αριστεράς και τα κάθε λογής 
συμπλέγματα της δεξιάς έναντι της αριστεράς, 
ποια θέση θα είχε η απόδοση τιμής στον Μετα-
ξά και τους Στρατηγούς του Έπους του 1940; 

Το ΟΧΙ, μας λένε, ότι δεν το είπε ο Μεταξάς, 
ότι αναγκάστηκε να το πει από την πίεση του 
λαού!!! Αντέχει σε λογική κρίση αυτό το επιχεί-
ρημα; Όχι, ασφαλώς όχι! Όμως, η χοντροκομ-
μένη μπολσεβίκικη προπαγάνδα δεν χρειάζεται 
επιχειρήματα, παρά μόνον αφορισμούς… Ανά-
θεμα, λοιπόν, στον δικτάτορα, τον «φασίστα» 
Μεταξά, που «αναγκάστηκε» να πει το ΟΧΙ!

Τα πράγματα δεν σταματούν εδώ. Εμφανίζε-
ται στην συνέχεια το δεύτερο μέγα ψεύδος, που 
έχει να κάνει με έναν αυθαίρετα αποδιδόμενο 
ιδεολογικό χαρακτήρα στον πανεθνικό ξεσηκω-
μό του 1940. Το έπος των Αλβανικών βουνών 

ήταν γι’ αυτούς αντιφασιστικός αγώνας!
Οι «ινστρούχτορες» βεβαίως φάσκουν και 

αντιφάσκουν. Από την μια μας λένε ότι ήταν 
αγώνας των Ελλήνων κατά του φασισμού και 
από την άλλη αγώνας… εύκολος(!) γιατί οι 
Ιταλοί, που πολέμησαν το 1940 δεν πολέμησαν 

καλά γιατί δεν ήθελαν τον Μουσολίνι, γιατί ήταν 
αντιφασίστες και έτσι οι Έλληνες τους νίκησαν 
εύκολα… Αυτό ασφαλώς ουδεμία σχέση έχει με 
την ιστορική πραγματικότητα. Η νίκη των Ελλή-
νων ήταν στην κυριολεξία ένα ΕΠΟΣ και ο αγώ-
νας υπήρξε σκληρός και αδυσώπητος. Απλά, 

θέλοντας οι μπολσεβίκοι να υποβαθμίσουν την 
νίκη του Ελληνικού Στρατού έλεγαν και εξακο-
λουθούν να λένε αυτά τα παραμύθια. Με την 
ίδια δε λογική που λένε ότι το 1940 ήταν πόλε-
μος… αντιφασιστικός, θα μπορούσε να λεχθεί 
ότι ήταν και αγώνας «φασιστικός». Για ποιον 
λόγο; Μα για τον απλούστατο λόγο ότι το καθε-
στώς της 4ης Αυγούστου, του οποίου ηγέτης 
ήταν ο Ιωάννης Μεταξάς, ήταν (σύμφωνα με τα 
δικά τους γραπτά) ένα καθεστώς «Φασιστικό», 
όπως προκύπτει από τα χιλιάδες «ντοκουμέντα» 
και επίσημα έγγραφα της Αριστεράς. Και επί της 
ουσίας: Το καθεστώς της 4ης Αυγούστου ήταν 
ένα καθεστώς αντικοινοβουλευτικό, αντιπλου-
τοκρατικό, κατά της ελευθερίας του τύπου, ήταν 
ένα καθεστώς που είχε όλα τα στοιχεία για να 
χαρακτηρισθεί «φασιστικό». Αυτό το καθεστώς 
ήταν που διεξήγαγε τον πόλεμο το 1940.

Όσο για το «ΟΧΙ», πέρα από τους αφορι-
σμούς του πολιτικού κατεστημένου, αφορι-
σμούς που αποτελούν ένα απολίθωμα χοντρο-
κομμένης προπαγάνδας, πέραν όλων αυτών, το 
ΟΧΙ είτε μας αρέσει, είτε δεν μας αρέσει, το είπε 
ο «Φασίστας» Ιωάννης Μεταξάς.

Ποιος ήταν δε αυτός, που είπε το ΟΧΙ, ιδεο-
λογικά και πολιτικά, δεν θα μας το πουν οι κάθε 
λογής επίγονοι και θρασείς στην προσπάθειά 
τους να διαμορφώσουν μετά την Ιστορία την 
ιστορία. Το μαρτυρούν τα ίδια τα κείμενά του. 
Όπως η συνέντευξη του ιδίου του Ιωάννου 
Μεταξά, που έδωσε λίγες μόλις ημέρες μετά 
την επιβολή του εθνικού καθεστώτος της 4ης 
Αυγούστου του 1936 στην Γερμανική εφημερί-
δα «Λαϊκός Παρατηρητής» (που ήταν το επίση-
μο όργανο του εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος) 
και στην οποία δήλωνε: «Είχον αναγνωρίσει 
ήδη από πολλού την πληγήν του κοινοβου-
λευτισμού ως ένα μέγα κακόν και επεδίωκον 
μίαν ενίσχυσιν της κρατικής εξουσίας».

Ουδεμία αμφιβολία, λοιπόν, για το ποιος 
υπήρξε Ιδεολογικά και πολιτικά ο Ιωάννης 
Μεταξάς. Σαφές το ότι ψεύδονται αυτοί που 
ισχυρίζονται ότι ο πόλεμος του 1940 ήταν ένας 
πόλεμος «αντιφασιστικός» και ότι το ΟΧΙ δεν το 
είπε ο Μεταξάς, αλλά αναγκάστηκε να το πει! 
Το 1940 υπήρξε μια λαμπρή νίκη των Ελλήνων 
κατά της κραταιάς τότε Ιταλίας και το ΟΧΙ το είπε 
είτε τους αρέσει, είτε δεν τους αρέσει, ο «φασί-
στας» Μεταξάς. Ήταν δε ένα περήφανο ΟΧΙ του 
Ενωμένου Έθνους ενάντια σε μία αυτοκρατορία, 
ένα ΟΧΙ πολύ διαφορετικό από τα ταπεινά 
«ναι» των πολιτικών της μεταπολεμικής Ελλάδος 
σε πολλές περιπτώσεις, όπως και σήμερα…

«Από τη μια μεριά Αγγλία, Γαλλία, Αμερική. Από την άλλη Γερμανία, Ρωσσία, Ιταλία. Αυτοί 
είναι οι πρωταγωνισταί. Αι άλλαι ή ακόμα δεν αποφάσισαν, ή δεν μπορούν να πάνε εκεί 
που τους σπρώχνουν τα ιδανικά τους, ή δεν τους συμφέρει να πάνε ένεκα ειδικών αιτιών. 
Οι Εβραίοι είναι φυσικά με τις Δημοκρατίες. Γιατί με άλλο σύστημα δεν ημπορούν να επι-
κρατήσουν. Είναι λίγοι, καπιταλισταί και διεθνισταί. Και αν δεν τους εδίωκαν οι Γερμανοί, 
πάλι με τις Δημοκρατίες θα ήτανε». ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ, Κηφισιά 22 Ιανουαρίου 1940



Εκατομμύρια
ανασφάλιστοι
Εκατομμύρια συμπατριώτες είναι ανασφάλιστοι, 
σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ και ο Άδω-
νις Γεωργιάδης κομίζει γλαύκας εις Αθήνας.  Αν 
δεν γίνουν άμεσα ριζικές αλλαγές στον τομέα της 
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης θα οδηγηθούμε σε 
υγειονομική γενοκτονία. 

Κατά την διάρκεια του συνεδρίου Healthworld ο 
πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ Δημήτρης Κοντός προέβει σε 
ανησυχητικές αποκαλύψεις. Συγκεκριμένα σύμφωνα 
με στοιχεία που απεκάλυψε υπάρχουν πάνω από 
3.000.000 συμπατριώτες μας χωρίς ασφάλιση και 
άλλοι τόσοι που εμφανίζονται να μην έχουν ασφα-
λιστικά δικαιώματα, αλλά δεν έχουν ταυτοποιηθεί 
ακόμα. Τις αποκαλύψεις του κυρίου Κοντού τις επι-
βεβαιώνει και ο πρόεδρος του ΟΕΝΓΕ (νοσοκομεια-
κοί γιατροί), Δημήτρης Βαρνάβας,  ο οποίος μάλιστα 
προτείνει να αποκτήσουν υγειονομική κάλυψη όλοι 
οι πολίτες, ασφαλισμένοι και ανασφάλιστοι.
Ο Άδωνις Γεωργιάδης κληθείς να σχολιάσει τις 
τρομακτικές αποκαλύψεις το ΕΟΠΥΥ μας «καθη-
σύχασε» δηλώνοντας πως δεν ξέρει πόσοι είναι οι 
ανασφάλιστοι αλλά πως σίγουρα είναι πάρα πολλοί. 
Φυσικά και όπως περιμέναμε από έναν άντρα του 
βεληνεκούς του, βρήκε την λύση άμεσα. Τα επεί-
γοντα!  Εννοείται πως δεν μπορούμε να πάρουμε 
στα σοβαρά τον κύριο Γεωργιάδη, πόσο μάλλον τις 
«λύσεις» του.  
Η υγεία είναι δημόσιο και ΔΩΡΕΑΝ αγαθό. Η υγεία 
δεν είναι εμπόρευμα και πόσο μάλλον μέσο εκβια-
σμού για να προωθείται η ασφαλιστική ενημερότη-
τα.  Ο κ. Γεωργιάδης και το σινάφι του αδιαφορούν 
για την δημόσια υγεία γιατί έχουν τα χρήματα να 
επισκεφτούν κλινικές της Ελλάδας και του Εξωτε-
ρικού, όμως ο απλός ο λαός, που μαστίζεται από 
την ανεργία, που πληρώνει χαράτσι και οποιοδήποτε 
άλλο φόρο του επιβληθεί, φοβάται να αρρωστήσει 
γιατί δεν έχει να πληρώσει.

ΕΛΛΗΝΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ: Από την ομιλία του κοινο-
βουλευτικού εκπροσώπου της Χρυσής Αυγής 
της 15ης Οκτωβρίου

Οφείλω να κάνω μια αποκάλυψη, η οποία έχει 
τεράστια πολιτική βαρύτητα. Ο δικαστικός που 
έλαβε εντολή να συντάξει το άθλιο πόρισμα 
κατά της Χρυσής Αυγής, ονόματι Βουρλιώτης, 
είχε εργαστεί ως σύμβουλος του Υπουργού 
Πετσάλνικου, που ως Υπουργός Δικαιοσύνης 
συνέταξε τον κατάπτυστο νόμο Περί Ευθύνης 
Υπουργών, το πιο άθλιο νομοθέτημα, το οποίο 
θεσμοθέτησε τη διαφθορά ως πολιτική πράξη. 
Ένας κατάπτυστος νόμος που απάλλαξε τους 
κλέφτες και τους απατεώνες από τις ποινικές 
τους ευθύνες ήρθε στην πολιτική ζωή της 

χώρας από το ίδιο πρόσωπο που προκάλεσε 
την πιο αισχρή σκευωρία κατά ενός νομίμου 
πολιτικού κόμματος. Αυτή είναι μια αποκάλυ-
ψη, θεωρώ, βαρυσήμαντη. 
Απόλυτη ευθύνη βεβαίως φέρει και ο πολιτικός 
του προϊστάμενος, ο Υπουργός Δικαιοσύνης 
Αθανασίου, ο οποίος έχει διαπράξει κατά 
συρροήν το αδίκημα της κατάχρησης εξουσίας 
με παρεμβάσεις του στο έργο της δικαιοσύνης. 
Ομιλώ μετά λόγου γνώσεως. Απαιτώ την άρση 
του απορρήτου του Υπουργού Αθανασίου, 
διότι είναι μόνιμη τακτική του να καλεί στα 
τηλέφωνα δικαστικούς και να τους επιβάλλει 
την άποψη της πολιτικής εξουσίας. Δεν είναι 
τυχαίο ότι διόρισε δύο συντοπίτες του Λέσβι-
ους, την Κουτζαμάνη και τον Βουρλιώτη, στο 

μεγαλύτερο συνταγματικό πραξικόπημα που 
έχει δει ποτέ η πολιτική ζωή της χώρας, το 
συνταγματικό πραξικόπημα κατά της Χρυσής 
Αυγής που ακυρώνει την πολιτική βούληση 

μισού εκατομμυρίου Ελλήνων. 
Βεβαίως, ο πρώην Υπουργός Δικαιοσύνης, ο 
κ. Ρουπακιώτης, μίλησε με στοιχεία. Είπε πως 
πίσω από όλη αυτήν τη δίωξη είναι η Κομισιόν, 
είναι το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, είναι οι Αμε-
ρικανοί. Με βάση όλα τα παραπάνω, αποδει-
κνύεται ξεκάθαρα η σκευωρία. Αποδεικνύεται 
πως οι Σαμαράς, Δένδιας και Αθανασίου είναι 
οι πραγματικοί ένοχοι για εσχάτη προδο-
σία, διότι είναι εντολοδόχοι ξένων δυνάμεων. 
Έχουν καταλύσει το Σύνταγμα. Έχουν διαγράψει 
παράνομα την ετυμηγορία του ελληνικού λαού. 
Αυτή η άποψη που εκφέρω αυτήν τη στιγμή δεν 
βασίζεται σε καταθέσεις ψευδομαρτύρων, αλλά 
στα λόγια του ίδιου του πρώην Υπουργού της 
Δικαιοσύνης. 

s Η είδηση η οποία πραγματικά προκαλεί σοκ, δεν 
έπαιξε ούτε στα δελτία ψεύδους και καθεστω-

τικής προπαγάνδας, ούτε στις βρώμικες σελίδες των 
κιτρινοφυλλάδων της διαπλοκής: 65% των ελληνι-
κών νοικοκυριών είναι υπερχρεωμένα!

Το γεγονός αυτό, δεν είναι αποκύημα της φαντασίας ψευ-
δομαρτύρων. Δεν είναι ούτε επικοινωνιακό πυροτέχνημα της 
Χρυσής Αυγής, ως θα ήθελαν κάποιοι επιτήδειοι να ισχυρι-
στούν. Είναι αποτέλεσμα των στοιχείων που συλλέγει η Γενική 
Γραμματεία Καταναλωτή της ΓΣΕΕ και «κραυγάζει» πως ο Λαός 
μας οδηγείται μεθοδικά στην οικονομική αφαίμαξη και ακο-
λούθως στον αφανισμό.

Δυστυχώς για τους νοσηρούς εγκεφάλους της καθεστωτι-
κής-αντεθνικής προπαγάνδας, για το διαρκές τούτο έγκλημα 
εις βάρος των Ελλήνων, δεν δύναται να κατηγορηθεί ο Λαϊκός 
Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή. Άλλως, θα έπαιζε σε όλα τα μέσα 
εξαπάτησης με πομπώδεις τίτλους και περιγραφές τρόμου. 
Το έγκλημα κατά του Ελληνικού Λαού, διαπράττεται από την 
ανθελληνική κυβέρνηση (που δίνει το λόγο της στους ξένους: 
σιωνιστές, δανειστές, δεν έχει σημασία) και μαζί από τα 
κόμματα της κλεπτοκρατίας τα οποία από κοινού με τους κρα-
τικοδίαιτους εργολάβους της ενημέρωσης-εξαπάτησης επιδι-
ώκουν να φιμώσουν αντισυνταγματικά τη φωνή των Ελλήνων 
Εθνικιστών.

Η ΓΣΕΕ, εκτιμά πως όσα νοικοκυριά έλαβαν στεγαστικό 
δάνειο από το 2008 και μετά, αδυνατούν να το εξυπηρετή-
σουν, οπότε βυθίζονται αυτομάτως στο καθεστώς της δουλείας 
των τόκων, από τους οποίους πλουτίζουν οι χρηματοδότες και 
συντηρητές του φαύλου και διεφθαρμένου μεταπολιτευτικού 
Καθεστώτος. Επισημαίνεται μάλιστα, πως μόλις προ 2,5 ετών, 
το αντίστοιχο ποσοστό των υπερχρεωμένων νοικοκυριών 
ανήρχετο σε 10%! Δεν απαιτείται ούτε μαθηματικό μυαλό, 
ούτε εξειδικευμένες οικονομικές γνώσεις για να κατανοήσει ο 
καθένας πως τα πολιτικά ανδρείκελα της Τρόικα στην Ελλάδα 
οδηγούν τον Ελληνικό Λαό στην άβυσσο της εξαθλίωσης.

Την ίδια στιγμή που συντελείται αυτό το ατιμώρητο -ακόμα- 
καθεστωτικό έγκλημα, οι κρατικοδίαιτοι δημοσιογράφοι έχουν 
αναλάβει εργολαβικά το έργο της λασπολογίας του Λαϊκού 
Εθνικιστικού Κινήματος, επιδιώκοντας να το παρουσιάσουν 
ως απειλή για τον Ελληνικό Λαό και τις ελευθερίες του. Όμως 
τα πραγματικά τεκμήρια εγκλήματος, βρίσκονται μπροστά στα 
μάτια του Λαού μας και δεν απαιτείται κανένας δημοσιογρα-
φικός λακές για να τους τα υποδείξει: είναι η συνεχιζόμενη 
εξαθλίωση ενός ολόκληρου Λαού, η αισχρή κλοπή των κόπων 
και των θυσιών του, η σταδιακή διαγραφή των προοπτικών 
του για επιβίωση. Τους υπεύθυνους των εγκλημάτων κατά του 
Λαού και της Πατρίδος, τους γνωρίζει καλά πια ο Ελληνικός 
Λαός. Γι’ αυτό και η φωνή των Ελλήνων Εθνικιστών δεν θα 
σιγήσει ποτέ! ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ για να ξεβρωμίσει ο τόπος!

Ο συντάκτης του νόμου «περί ευθύνης υπουργών» και του 
πορίσματος κατά της Χρυσής Αυγής είναι το ίδιο πρόσωπο!

Στην άβυσσο της εξαθλίωσης

Απίστευτη κυνικότητα επέδειξαν οι 
δύο Αλβανοί που το βράδυ της Πέμπτης 
δολοφόνησαν εν ψυχρώ έναν 32χρονο 
ιδιοκτήτη πρατηρίου καυσίμων στα Νέα 
Πλάγια Χαλκιδικής. Λίγη ώρα μετά την 
δολοφονία εντοπίστηκαν από τους αστυ-
νομικούς σε μπαράκι στην περιοχή των 
Νέων Μουδανιών να πίνουν και να 
γλεντάνε παρά το γεγονός ότι είχαν μόλις 
αφαιρέσει τη ζωή ενός ανθρώπου.

Οι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. που ασχο-
λούνται με την υπόθεση κάνουν λόγο 
για ψύχραιμους και επικίνδυνους κακο-
ποιούς. Ο ένας από τους δύο βρίσκεται 
παράνομα στη χώρα, καθώς είχε απε-
λαθεί πριν από περίπου ένα μήνα και 
επέστρεψε και πάλι στην Ελλάδα από 
αφύλακτο σημείο της ελληνοαλβανικής 
μεθορίου. Σύμφωνα με πληροφορίες 
τόσο αυτός όσο και ο συνεργός του είχαν 

απασχολήσει και στο παρελθόν τις αρχές 
για κλοπές.

Οι δύο Αλβανοί φορώντας κουκούλες 
εισέβαλαν στο βενζινάδικο, κρατώντας 
ο ένας καραμπίνα και ο άλλος μαχαίρι. 
Ανάγκασαν τον Έλληνα βενζινοπώλη να 
τους δώσει περίπου 400 ευρώ από την 
ταμειακή μηχανή, καθώς και το κινητό 
του τηλέφωνο, ενώ αμέσως μετά έδεσαν 
τον ίδιο και μία φίλη του που βρισκό-
ταν στο πρατήριο και τους οδήγησαν 
σε διπλανό δωματιάκι. Εκείνη την ώρα 
έφτασε στο βενζινάδικο και ένας 33χρο-
νος κτηνοτρόφος, φίλος του ιδιοκτήτη, 
τον οποίο οι δράστες επίσης ακινητοποί-
ησαν και τον οδήγησαν στο ίδιο δωμάτιο 
με τον υπάλληλο και τη φίλη του.

Οι αλβανοί ζητούσαν χρήματα και 
από εκείνον, καθώς πίστευαν ότι είχε και 
κάποιο άλλο χρηματικό ποσό στην κατο-

χή του. Μάλιστα οι δράστες δε δίστασαν 
να χτυπήσουν ακόμη και με τη λαβή 
του μαχαιριού τον κτηνοτρόφο, ρίχνο-
ντας τον τελικά στο πάτωμα. «Όση ώρα 
γίνονταν αυτά φαίνεται πως ο άτυχος 
Έλληνας, που ήταν αρκετά σωματώδης 
και δυνατό παιδί, κατόρθωσε να λυθεί 
και βλέποντας το δράστη να απειλεί τον 
πελάτη, όρμησε καταπάνω του», εξηγεί 
ένας αξιωματικός. Τη στιγμή εκείνη ο 
αλλοδαπός που κρατούσε την καραμπί-
να πυροβόλησε το νεαρό με αποτέλεσμα 
να τον σκοτώσει, ενώ στη συνέχεια και 
οι δύο έφυγαν από το πρατήριο. 

Καθημερινά γινόμαστε θεατές όλο 
και πιο σκληρών εγκλημάτων από αδί-
στακτες συμμορίες κακοποιών. Η λύση 
είναι μία: Σκληρή καταστολή όλων των 
εγκληματιών που έχουν μετατρέψει την 
Ελλάδα σε ζούγκλα.

Τον σκότωσαν και... γλεντούσαν
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Από το 2010 είχαμε γράψει για το 
μεγάλο σκάνδαλο των υποβρυχίων 
που σήμερα όλοι θυμήθηκαν. Για 

το 1,32 Δις Ευρώ “δωράκι” από την τσέπη 
του λαού και την αθώωση των μιζαδόρων. 
Για την εγκληματική οργάνωση του ΠΑΣΟΚ 
που δρα εδώ και 10ετίες, κατ΄ εξακολούθη-
ση με πράξεις που επιφέρουν ποινές εκατο-
ντάδων ή και χιλιάδων χρόνων φυλάκισης! 

Τα γερμένα υποβρύχια είναι ένα σκάνδαλο 
που δεν πρέπει να περάσει ατιμώρητο, είναι 
ένα σκάνδαλο στο οποίο συμμετείχε εγκλημα-
τική οργάνωση κυβερνητικού επιπέδου.  Το 
τεράστιο σκάνδαλο των υποβρυχίων ξεκίνησε 
από τον Σημίτη και ολοκληρώθηκε από την 
συμμορία Παπανδρέου, με “οικογενειακή” 
πρωτοβουλία. Τραγική και ένοχη φυσιογνω-
μία ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ευ. Βενιζέλος 
που τόλμησε να ξεστομίσει ότι μας έπιασαν 
«κότσους».  Δεν μας έπιασαν «κότσους» 
κύριε Βενιζέλο. Κάποιοι θησαύρισαν από την 
παραλαβή του “γερμένου υποβρυχίου”. 

Σήμερα λοιπόν, η έρευνα για τα υποβρύ-
χια ειδικά από την στιγμή που οι Γερμανοί 
παραδέχθηκαν ορφανές “μίζες” πρέπει να 
συμπεριλάβει όλη την πράσινη συμμορία από 
το 1996 και μετά. Όπως επίσης και κάποια 
πρόθυμα δεκανίκια που συνυπέγραφαν, όχι 
μόνο μνημόνια, αλλά και υποβρύχια. 

Το έγγραφο που βλέπετε στην εικόνα είναι 
η Έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του Κρά-
τους, η οποία παρουσίαζε το “αμαρτωλό” 
νομοσχέδιο, για τα υποβρύχια και τα ναυπη-
γεία Σκαραμαγκά, πριν ψηφιστεί, με υπογρα-
φές Βενιζέλου και Παπακωνσταντίνου. Μην 
ξεχνάμε ακόμη ότι τον Σεπτέμβριο του 2013, 
σύμφωνα με το BLOOMBERG και το Πρα-
κτορείο UPI, είχαμε έφοδο των γερμανικών 
Αρχών σε γραφεία εταιρειών για δωροδοκίες 
στην Ελλάδα, για εξοπλιστικά προγράμματα 
και υποβρύχια.
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Έκθεση ΓΛΚ.Ο Βενιζέλος είχε υπογράψει 
παραίτηση από κάθε αποζημίωση των Γερ-
μανών για τα υποβρύχια. Ο Βενιζέλος ως 
υπουργός Εθνικής Άμυνας, με υφυπουργό 
τον Μπεγλίτη και ενώ υπουργός Οικονο-

μικών ήταν ο Παπακωνσταντίνου, πέρασε 
την “Συμφωνία Παραίτησης” του 3885/2010 
(ΦΕΚ 171). Σύμφωνα με το συγκεκριμένο 
κεφάλαιο, στην συμφωνία για την πώλη-
ση των Ναυπηγείων Σκαραμαγκά στην Abu 
Dhabi Mar,η ελληνική κυβέρνηση δηλώνει 
παραίτηση από οποιοδήποτε δικαίωμα για 

αποζημίωση σχετικά με τις ζημιογόνες συμ-
βάσεις 214 και 209, των 8 υποβρυχίων. 
Η Συμφωνία Παραίτησης αφορά και τις 2 
γερμανικές εταιρίες, HDW, Thyssen/Krupp 
Marine, από τις οποίες, βάσει της Συμφωνί-
ας, δεν μπορούμε να διεκδικήσουμε καμία 
αποζημίωση σχετικά με την καθυστέρηση 

αλλά και την κατάσταση των προβληματικών 
υποβρυχίων. 

Αυτός είναι ο χρυσαυγιτοφάγος Βενιζέλος. 
Πρόκειται για έναν από τους πιο πλούσιους 
και μισητούς Έλληνες πολίτες. Μόνον που 
αυτός δεν είναι ίσος ενώπιον όλων αλλά 
πρώτος ενώπιον φτωχών και πένητων βιοπα-
λαιστών. Κάποτε επιχειρήθηκε η καταγραφή 
των (εμφανών) τραπεζικών του καταθέσεων 
στην Ελλάδα και η σούμα που έκαναν οι 
δημοσιογράφοι ήταν η πιο κάτω πρόχειρη:
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 130.000,000 ευρώ EUROBANK
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 500.000,000 ευρώ EUROBANK
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 454.295,530 ευρώ MARFIN
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 500.000,000 ευρώ MARFIN
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 82.836,360 ευρώ ΕΘΝΙΚΗ
ΣΥΖΥΓΟΣ 170.000,000 ευρώ EUROBANK
ΣΥΖΥΓΟΣ 54.000,000 ευρώ MARFIN
ΣΥΖΥΓΟΣ 83.000,000 ευρώ MARFIN
ΣΥΖΥΓΟΣ 209.000,000 ευρώ MARFIN
ΣΥΖΥΓΟΣ 210.621,030 ευρώ ΕΘΝΙΚΗ
ΣΥΖΥΓΟΣ 93.939,460 ευρώ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΣΥΖΥΓΟΣ 214.498,200 ευρώ Τ.Τ.

-Τι να πρωτοθυμηθεί κανείς με κυριότερο 
τo νόμο περί ευθύνης υπουργών; Ένα μιαρό 
κατασκεύασμα για να μην πηγαίνουν φυλακή 
οι φονιάδες πολιτικοί; 

-Το βοιδόματο της αγελάδος; Τον τρόπο 
που καταβροχθίζει εκτός από τα καναπεδάκια 
και τους συνομιλητές του;

-Τις φλυαρίες που λέει στη Βουλή και 
γελάει ο κόσμος μαζί του;

-Τις προσβολές σε ζωντανές τηλεοπτικές 
εκπομπές σε αξιοπρεπείς Έλληνες πολίτες;

-Το θωρακισμένο BMW 750 αξίας εκατο-
ντάδων χιλιάδων ευρώ που έχει υφαρπάξει 
από τα λεφτά του λαού;

-Την απαράδεκτη και προσβλητική για 
τους πολίτες ενέργεια του να ζητήσει από το 
ΥΠΕΘΑ να πετάξει πρωθυπουργικό αεροσκά-
φος για να τον πάει και να τον φέρει στο εξω-
τερικό και να τον προσγειώσει στην Σκιάθο 
για να φάει τους αστακούς;

-Την δουλοπρέπεια με την οποία αντιμε-
τωπίζει τους ξένους ηγέτες;

-Την οπισθοχώρηση του στα Εθνικά Θέμα-
τα έναντι Τούρκων και Σκοπιανών; Είναι 
αναμφίβολα ο πιο μισητός Έλληνας. Τελικά 
ποιοι σ’ αυτή την χώρα θα πρέπει να δικα-
στούν και να καταδικαστούν για εσχάτη 
προδοσία;  

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Στημένο το παιχνίδι των εντυπώσεων
Σύμφωνα με την ειδησεογραφία, ο Τσίπρας ζήτη-
σε την σύσταση εξεταστικής επιτροπής για τυχόν 
ποινικές ευθύνες του Βενιζέλου στο σκάνδαλο των 
υποβρυχίων. Βεβαίως, υπάρχει προφανής ποινική 
ευθύνη του κ. Βενιζέλου, η οποία αποδεικνύεται 
ευκόλως και ποικιλοτρόπως, από σωρεία εγγράφων 
που κυκλοφορούν ακόμα και στο διαδίκτυο σχετι-
κώς με την υπόθεση.

Η όλη υπόθεση αφορά τις παραγγελίες υποβρυχί-
ων, σε σύμβαση με την εταιρία Ferrostaal, η οποία έχει 
καταδικαστεί στην Γερμανία για την δωροδοκία Τσο-
χατζόπουλου, αλλά και άλλων αξιωματούχων. Όπως 
αποδεικνύεται από τα έγγραφα που έφερε στο φως το 
defencenet.gr έχει απόλυτη σχέση και συνάφεια με την 
ναυπηγό εταιρία TKMS, η οποία έγινε αποδέκτης ενός 
και πλέον δισεκατομμυρίου ευρώ, με σύμβαση του 
2010. Συνεπώς δεν υπήρχε περίπτωση να μην γνωρίζει 
ο Βενιζέλος με ποιους είχε να κάνει, γεγονός που απο-
τελεί ενοχοποιητικό στοιχείο, για αυτόν, σε ενδεχόμενο 
άνοιγμα της υποθέσεως.

Το πραγματικό ζητούμενο είναι η απόφαση Τσίπρα 
να ανακινήσει την όλη υπόθεση. Είναι προφανές ότι ο 
ΣΥΡΙΖΑ επιχειρεί να εμφανιστεί ως δήθεν διώκτης του 
ΠΑΣΟΚ. «Τσάμπα μαγκιές» βεβαίως, αφού όλα αυτά 
γίνονται αφότου ξεκίνησε η συζήτηση για παραγραφή 
των αδικημάτων Παπακωνσταντίνου για την λίστα 

Λαγκάρντ. Το σύστημα έχει δει την πλήρη αποτυχία 
του στην συμπίεση των ποσοστών της Χρυσής Αυγής 
και επιχειρεί να παρουσιάσει τον Τσίπρα ως «τιμω-
ρό», προκειμένου να αλιεύσει ψήφους για χάρη του 
συστήματος.

Επιπροσθέτως το επικοινωνιακό «τζούφιο» πυρο-
τέχνημα του Τσίπρα έρχεται σε πολύ ύποπτη χρονική 
συγκυρία, αφού έρχεται αμέσως μετά τις αποκαλύψεις 
για τα σκάνδαλα του ΣΥΡΙΖΑ, όπως αυτά στοιχειοθε-
τούνται εις βάρος των Σταθάκη και Μητρόπουλου. 
Πρόκειται, κοινώς, για μία κίνηση αντιπερισπασμού 
και αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης από 
τα εγκλήματα των συριζαίων, ιδιαιτέρως δε εφόσον 
ο ΣΥΡΙΖΑ δεν ζητά την συνταγματική αναθεώρηση, 
προκειμένου να καταργηθεί ο επαίσχυντος νόμος περί 
ευθύνης υπουργών, ειδικά από την στιγμή που αυτή 
έχει έπρεπε να έχει γίνει εδώ και 5 μήνες.

Η θέση της Χρυσής Αυγής για αυτό, αλλά και για 
όλα τα σκάνδαλα της μεταπολίτευσης, είναι ότι οι υπεύ-
θυνοι θα πρέπει να λογοδοτήσουν στην Δικαιοσύνη 
και στον Λαό, τον οποίο συστηματικά επί 40 χρόνια 
κορόιδευαν. Όλα θα πρέπει να έρθουν στο φως και 
να αποδοθεί Δικαιοσύνη. Αυτό, όμως, προϋποθέτει 
μία συνταγματική αναθεώρηση, η οποία θα αφαιρέσει 
άπαξ και δια παντός την ασπίδα προστασίας που δια-
θέτουν οι κλέφτες και οι απατεώνες, που βρίσκονται 
στα υψηλά κλιμάκια, τον νόμο περί ευθύνης υπουργών.

Είναι προφανές ότι ο ΣΥΡΙΖΑ επιχειρεί να εμφανιστεί ως δήθεν διώκτης 
του ΠΑΣΟΚ. «Τσάμπα μαγκιές» βεβαίως, αφού όλα αυτά γίνονται αφότου 
ξεκίνησε η συζήτηση για παραγραφή των αδικημάτων Παπακωνσταντίνου 
για την λίστα Λαγκάρντ.

Σκάνδαλο υποβρυχίων 
Με υπογραφές

Βενιζέλου-Παπακωνσταντίνου

ΕΓΓΡΑΦΟ
ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
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Ο Γερμανός πρεσβευτής στην Αθήνα Βόλφγκανγκ 
Ντόλντ αναφέρθηκε στις επενδύσεις που σχεδιά-

ζονται να γίνουν στην Ελλάδα από γερμανικές επι-
χειρήσεις. Πότε θα γίνουν αυτές; Όταν η τρόικα, 
η οποία κατευθύνεται πλήρως από το Βερολίνο, 
ισοπεδώσει τα πάντα στη χώρα μας. Τότε οι Γερ-
μανοί και τα υπόλοιπα ξένα Funds που εκμεταλ-
λεύονται ανθρώπινες ψυχές θα «εισβάλουν» για να 
σαρώσουν τα πάντα. Τη δημόσια περιουσία που 
ήδη ξεπουλά η μνημονιακή συγκυβέρνηση και την 
ιδιωτική περιουσία των Ελλήνων.

«Ένας σημαντικός αριθμός γερμανικών επιχει-
ρήσεων σχεδιάζουν να επενδύσουν στην Ελλάδα 
και πλέον αναζητούν την κατάλληλη στιγμή για 
την υλοποίηση των πλάνων τους», ήταν η φράση 
του Γερμανού πρεσβευτή στην Αθήνα που τα λέει 
όλα. Περικλείει σε μία πρόταση όλο το «κατοχικό» 
σχέδιο σε βάρος των Ελλήνων και της χώρας μας.
Ελέγχοντας το χρέος, ελέγχουν και τη χώρα. Μειώ-
νουν τους μισθούς για να μπορούν οι επιχειρήσεις 
που θα αγοράσουν να εργάζονται με μεροκάματα 
Κίνας. Οι πολιτικάντηδες συνεχίζουν να βάζουν 
εξαντλητικούς φόρους στους Έλληνες πολίτες με 

μοναδικό σκοπό να ξεπουληθεί η ιδιωτική περιου-
σία στις τράπεζες που λειτουργούν ως όργανα των 
δανειστών μας.

Οι προαναφερθείσες δηλώσεις έγιναν στο 11ο 
επιχειρηματικό συμπόσιο που οργανώθηκε από 
το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο σε συνεργασία με το Ομοσπονδιακό 
Υπουργείο Οικονομίας και Τεχνολογίας της Γερ-
μανίας. Και φυσικά, δεν ήταν καθόλου τυχαίος ο 
χρόνος και το σημείο. Το σχέδιο ισοπέδωσης της 
χώρας μας κατευθύνεται καθαρά από τους διεθνείς 
και εγχώριους τοκογλύφους και ο στόχος τους είναι 
η Ελλάδα να ξεπουληθεί ολοκληρωτικά.

Μέχρι τότε υπάρχει ακόμη δρόμος σύμφωνα και 
με τα λεγόμενα του Ντόλντ. «Περιμένουν την κατάλ-
ληλη στιγμή», είπε. Και εννοεί την δέσμευση του 
φυσικού πλούτου της χώρας μας. Μόνη λύση για 
την Ελλάδα η άμεση καταγγελία της καταστροφικής 
μνημονιακής πολιτικής, η άρνηση πληρωμής του 
παράνομου χρέους και η επιστροφή στην πρωτο-
γενή παραγωγή.

Κυνική ομολογία γερμανού πρεσβευτή στο 11ο επιχειρηματικό συμπόσιο

Θα επενδύσουν αφού μας... διαλύσουν!
«Ένας σημαντικός 
αριθμός γερμανικών 
επιχειρήσεων σχεδι-
άζουν να επενδύσουν 
στην Ελλάδα και πλέον 
αναζητούν την κατάλληλη 
στιγμή για την υλοποίηση 
των πλάνων τους»

Λέτε να τεθεί εκτός νόμου η εγκληματική οργάνωση του Τσίπρα; 

Ένας αναρχικός και ένας Συριζαίος 
κατηγορούμενοι για το πενταπλό φονικό 
Την 23 Ιούνιου του 2012 «άγνωστοι» είχαν 
στήσει καρτέρι και γάζωσαν πέντε άνδρες 
που εργάζονταν ως φρουροί ασφαλείας επι-
χειρηματία στην Ελεύθερη Αμμόχωστο. Όλα 
έγιναν στις 3.30 τα ξημερώματα. Ενώ οι 5 
βρίσκονταν σε αυτοκίνητο που κινείτο σε 
σκοτεινό δρόμο της περιοχής, οι δράστες 
άρχισαν να πυροβολούν εναντίον του οχή-
ματος το οποίο ξέφυγε από την πορεία του 
και έπεσε πάνω σε παρκαρισμένο αυτοκίνητο. 
Οι δράστες πλησίασαν το όχημα και πυροβό-
λησαν εν ψυχρώ στο κεφάλι και στο στήθος. 
Ο θάνατος των δύο ήταν ακαριαίος, ενώ οι 
άλλοι τρεις υπέκυψαν στα τραύματα τους 
κατά τη μεταφορά τους στο νοσοκομείο.

Οι κάμερες κλειστού κυκλώματος στην περι-
οχή της Αγίας Νάπας κατέγραψαν τον έναν 
από τους δύο εκτελεστές να πυροβολεί και να 
σκοτώνει εν ψυχρώ μέσα σε 15 δευτερόλεπτα 
5 ανθρώπους. Το γεγονός αυτό είχε προκαλέσει 
το ενδιαφέρον της Αντιτρομοκρατικής, που 
εξέταζε πιθανές διασυνδέσεις τους με τρομο-
κρατικές επιθέσεις που έχουν σημειωθεί στην 
Ελλάδα. Η Αντιτρομοκρατική σε συνεργασία με 
την Interpol και τις κυπριακές διωκτικές αρχές 
κατάφεραν να συλλάβουν τους Δημήτρη Μαμα-
λικόπουλο και Αναστάσιο Τσεχιλίδη. Μάλιστα 
τον Μαμαλικόπουλο τον συνέλαβαν μέσα σε 
κατάληψη αναρχικών στο κέντρο της Αθήνας! 

Το προφίλ τον δραστών
Ο 29χρονος Δημήτρης Μαμαλικόπουλος 

είχε ενεργή δραστηριότητα στον αντιεξουσι-
αστικό χώρο. Μάλιστα σε ηλεκτρονική του 
ανάρτηση, τον Μάιο του 2010, κατήγγειλε ότι 
«αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ επιτέθηκαν 
και τον έριξαν από τη μηχανή του». Ο ίδιος, 
στην ανάρτηση εξηγούσε την επίθεση εναντίον 
του: «επειδή ανήκω στον αναρχικό χώρο και 
συμμετέχω σε όλες τις κινητοποιήσεις και τους 

αγώνες». Τα τελευταία χρόνια και αξιωματικοί 
της Αντιτρομοκρατικής Υπηρεσίας είχαν διαπι-
στώσει ότι είχε συναντήσεις με άτομα που είχαν 
κατηγορηθεί τα τελευταία χρόνια για συμμετοχή 
σε ένοπλες οργανώσεις.

Σύμφωνα με το περιοδικό ΗΟΤ-DOC ο 
Δημήτρης Μαμαλικόπουλος, προφυλακισμέ-
νος στην Κύπρο για το πενταπλό φονικό στην 
Αγία Νάπα, είναι ο άνθρωπος που εκτέλεσε το 
συμβόλαιο δολοφονίας του δημοσιογράφου 
Σωκράτη Γκιόλια.

Ο 41χρονος Αναστάσιος Τσεχιλίδης που 
διέμενε με συγγενείς του στη Ν. Ιωνία είχε 
κατηγορηθεί τρεις φορές στο παρελθόν για 
διακίνηση κοκαΐνης. Στις δύο πρώτες δεν είχε 
συγκατηγορούμενο και οι υποθέσεις για τις 
οποίες είχε βρεθεί κατηγορούμενος θεωρού-
νταν «μικρού βεληνεκούς». Ωστόσο, στις 17 
Ιουλίου του 2010, είχε κατηγορηθεί μαζί με 
άλλα 12 άτομα για την μεταφορά 83,7 κιλών 
κοκαΐνης από τη Βενεζουέλα, με το ιστιοπλοϊκό 
σκάφος «Dodo» που κατέπλευσε στα Σύβοτα 
της Λευκάδας. Τότε, στη διάρκεια αυτών των 

ερευνών, η ΕΛ.ΑΣ είχε ανακαλύψει δεκάδες 
όπλα -ανάμεσά τους και Glock- που χρησι-
μοποιούσε το ίδιο κύκλωμα. Μέλη της ίδιας 
σπείρας είχαν συνδεθεί και με την υπόθεση 
μεταφοράς εξαρτημάτων υποπολυβόλων μέσω 
του αεροδρομίου «Ελευθέριος Βενιζέλος» -που 
είχε αποκαλυφθεί τον προηγούμενο Νοέμβριο.

Ο 41χρονος κατηγορούμενος για το «φονικό 
της Νάπα», είχε μείνει στις φυλακές Κορυ-
δαλλού, Κομοτηνής και Θεσσαλονίκης για ένα 
περίπου χρόνο και απηλλάγη στην δίκη, για τα 
ναρκωτικά της Λευκάδας, που έγινε σε πρώτο 
βαθμό. Είχε συνεχείς επαφές με τον αντιεξου-
σιαστικό χώρο και δήλωνε ότι κατά καιρούς 
εργαζόταν ως κηπουρός, σερβιτόρος, υπάλλη-
λος σούπερ μάρκετ.

Μετά από περίπου ένα χρόνο, στην δίκη που 
διεξάγεται στην Κύπρο οι δύο δράστες αρνού-
νται όλες τις κατηγορίες. Όμως ο Μαμαλικόπου-
λος είναι ταυτοποιημένος με ηλεκτρονικά μέσα. 
Το χαρακτηρίζουν μοναδικό εκτελεστή ο οποίος 
με την μέθοδό του υπογράφει τα εγκλήματά 
του. Θεωρούν πως έχει σκοτώσει κατ’επανάλη-

ψη γιατί είναι αδύνατο από εγκληματολογικής 
άποψης, ένας χρήστης όπλου ακόμη και πολύ 
καλός σκοπευτής να δράσει τόσο ψύχραιμα, 
γρήγορα και χωρίς αναστολές σε ανθρώπινους 
στόχους. 

Στην τελευταία συνεδρίαση της δίκης ο Ανα-
στάσιος Τσεχιλίδης με ανώμοτη δήλωση ανέ-
φερε ενώπιον του Κακουργιοδικείου ότι δεν 
ήθελε να απολογηθεί αλλά να δώσει ορισμένες 
εξηγήσεις, σημειώνοντας πως «ήταν στη λάθος 
ώρα και τη λάθος στιγμή».  Πρόσθεσε πως 
συναντήθηκε με τον Δημήτρη Μαμαλικόπουλο 
στις αρχές Ιουνίου 2012, ο οποίος του πρότεινε 
να κάνουν μαζί διακοπές. Είπε ακόμα ότι στις 
17 Ιουνίου διέκοψαν τις διακοπές τους και 
πήγαν στην Ελλάδα «ύστερα από δική μου 
επιμονή για να ψηφίσω ΣΥΡΙΖΑ γιατί είμαι 
φανατικός οπαδός».

Από την απολογία αυτή ο καθένας μπορεί να 
βγάλει τα συμπεράσματά του για άλλη μια φορά 
για το ποιόν των οπαδών και ψηφοφόρων του 
Σύριζα! Δολοφονίες, ναρκωτικά αλλά και η 
επιμονή τους να ψηφίσουν το κόμμα που τους 
εκπροσωπεί!  Φυσικά κανένα ΜΜΕ, σε Ελλάδα 
ή Κύπρο, δεν ασχολήθηκε με την κομματική 
ταυτότητα και την κυνική ομολογία του φανα-
τικού Συριζαίου. Μάλιστα ο φερόμενος και ως 
δράστης επικαλείται τις σχέσεις του με τον Σύρι-
ζα για  να τύχει καλύτερης μεταχείρισης από το 
δικαστήριο. Άραγε θα ψάξει ποτέ κανείς τις 
υπόγειες δοσοληψίες μεταξύ υποκόσμου, του 
Σύριζα και των συνιστωσών του;

Το βασικό θέμα είναι ότι μπροστά μας 
ξετυλίγεται μια πολύ σοβαρή υπόθεση ίσως 
και συγκροτημένη εγκληματική οργάνωση υπό 
την κάλυψη πολιτικών κομμάτων, με συμβό-
λαια θανάτου, εμπόριο ναρκωτικών, διακίνηση 
όπλων, ξέπλυμα μαύρου χρήματος και πολλα-
πλές δολοφονίες εντός και εκτός Ελλάδος με 
τους ταυτοποιημένους δράστες να δηλώνουν 
ξεκάθαρα την πολιτική τους ταυτότητα...
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Τελικά, επήλθε συμφωνία
Την προηγούμενη βδομάδα, αναφέρθηκα στις 
φήμες που κυκλοφορούσαν για συλλήψεις βου-
λευτών και στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ, σχετικές με 
τον εμπρησμό της Marfin, την επιδρομή στις 
Σκουριές και τη βόμβα στο σπίτι του αδερφού του 
Κεδίκογλου. Φυσικά, οι φήμες δεν επιβεβαιώ-
θηκαν και δεν θα μπορούσε να γίνει κι αλλιώς, 
γιατί –όπως είπαμε- «κόρακας κοράκου μάτι δε 
βγάζει». Επήλθε, όμως, συμφωνία μεταξύ ΝΔ και 
ΣΥΡΙΖΑ, κι αυτό είναι πλέον εμφανέστατο, από 
την άρδην αλλαγή της στάσης του ΣΥΡΙΖΑ στο 
θέμα της διακοπής της κρατικής χρηματοδότησης 
της Χρυσής Αυγής, αλλά κι από μια αναφορά του 
Ν. Βούτση σε ραδιοφωνική συνέντευξη, ότι είναι 
πολύ πιθανόν ο ΣΥΡΙΖΑ να ψηφίσει αντάμα με 
την ΝΔ τον «αντιρατσιστικό» νόμο. Μια συμφωνία 
που είναι προϊόν ξεκάθαρου εκβιασμού. Έγιναν 
«φρόνιμα» τα συντρόφια του ΣΥΡΙΖΑ, όπως ακρι-
βώς προβλέψαμε.

Διαβεβαίωση 
από ξένη δύναμη 
Ενώ, λοιπόν, οι συριζαίοι διαρρήγνυαν τα ιμάτιά 
τους, ότι δε θα ψηφίσουν την επίμαχη διάτα-
ξη, έκαναν στροφή και ελάλησαν: «παρότι δεν 
μας καλύπτει 100% και παρότι έχουμε και άλλες 
ενστάσεις σε κάθε περίπτωση θα δώσουμε θετική 
ψήφο καθώς θεωρούμε σημαντικό τον πολιτικό 
συμβολισμό και το πολιτικό μήνυμα που εκπέμπει 
αφού ανοίγει ένας δρόμος». Ακόμα και για την 
αυξημένη πλειοψηφία των 180 (με την οποία ήταν 
αδύνατον να περάσει δίωξη κατά του ΣΥΡΙΖΑ, 
εφόσον σίγουρα ΚΚΕ, Ηλιοκαμμένος και Κουβέ-
λης θα καταψήφιζαν…) έκαναν πίσω, λέγοντας 
πως ναι μεν την επιθυμούν, αλλά επειδή δεν τους 
αρέσουν οι… τακτικισμοί, δεν επιμένουν κιόλας! 

Τόσο σίγουροι νιώθουν ότι θα μείνουν στο απυ-
ρόβλητο! Και βέβαια, τόση σιγουριά δε μπορεί να 
προέρχεται μόνο από τη συμφωνία με την ΝΔ, αλλά 
προφανέστατα από διαβεβαίωση που παρείχε μια 
ξένη δύναμη. Η αμερικανική πρεσβεία, ας πούμε. 
Ή ο Σόρος αυτοπροσώπως…

Υπάρχουν κι άλλα ράμματα 
για τη γούνα τους
Από την άλλη και η κατοχική κυβέρνηση έκανε 
πίσω σε ορισμένα σημεία. Για παράδειγμα, έβγαλε 
εκτός από τη ρύθμιση τα περί «εθνικής προδοσίας» 
και «συνεργασίας με εχθρικές δυνάμεις». Κι αυτό 
έχει πολύ μεγάλη σημασία για τον ΣΥΡΙΖΑ, καθότι 

–σύμφωνα με το «Πρώτο Θέμα»-, υπήρχαν κι άλλα 
ράμματα για τη γούνα του, εκτός από τις τρομο-
κρατικές ενέργειες που προαναφέραμε. Όπως, τη 
διαπίστωση από την ΚΥΠ ότι περιφερειακό στέλε-
χος του ΣΥΡΙΖΑ σε νησί του Αιγαίου συνεργάζεται 
με την τουρκική μυστική υπηρεσία ΜΙΤ, ενώ άλλο 
στέλεχος του συνονθυλεύματος νταραβερίζεται με 
οργάνωση που κάνει φιλοσκοπιανή προπαγάνδα 
στη Β. Ελλάδα. Βέβαια, με την απόσυρση των 
συγκεκριμένων άρθρων, η ΝΔ δεν προστάτευσε 
μόνο τον ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και τον… εαυτό της. Μην 
ξεχνάμε πως κι αυτή έχει βουλευτή στη Θράκη 
που δηλώνει «Τούρκος» και συνεργάζεται με την 
Τουρκιά!

Η… Σταλίνσναγια και το 
επαναστατικό ζοριλίκι
Εκεί, όμως, που γέλασε ο κάθε πικραμένος, ήταν 
με το… επαναστατικό ζοριλίκι της Παπαρήγα στη 

βουλή. Αρχικά, η… Σταλιν-σναγια αποκήρυξε το 
κοινοβούλιο και το κοινοβουλευτικό σύστημα: 
«Αυτό το κοινοβούλιο δεν το παραδεχόμαστε ούτε 
ως περιεχόμενο, ούτε ως τρόπο ανάδειξης, ασχέ-
τως που συμπεριφερόμαστε καλά». Στη συνέχεια, 
δήλωσε πως το κόμμα της προδοσίας και του 
εγκλήματος δε θα ψηφίσει την (ν)τροπολογία για το 
κόψιμο της χρηματοδότησης της Χ.Α., γιατί δεν επι-
θυμεί να βοηθήσει ΠΑΣΟΚ και ΝΔ να ενισχύσουν 
το νομικό τους οπλοστάσιο, καθώς «είναι υπαρκτός 
ο κίνδυνος η τροπολογία να χρησιμοποιηθεί ενα-
ντίον του λαϊκού κινήματος». Και ολοκληρώνοντας 
την επαναστατική της ονείρωξη, είπε με ύφος 
χιλίων… σταλινικών κομισαρίων: «Δε θα βγάλετε 
άκρη μαζί μας. Εμείς δεν είμαστε Χρυσή Αυγή που 
έλεγε διακοσμητικός είναι ο αγκυλωτός σταυρός. 
Εμείς το σφυροδρέπανο το σηκώνουμε και το 
πιστεύουμε!». Κι όλα αυτά, υπό τα μειδιάματα των 
καθεστωτικών, που σίγουρα θα ’λεγαν από μέσα 
τους: «δεν πας κυρά μου σπίτι σου να πλύνεις 
κανά πιάτο, που θέλεις να κάνεις και επανάσταση 
στα γεράματα…»

Για ξεκάρφωμα
Ειδικά το ΚΚΕ (και δευτερευόντως ο ΣΥΡΙΖΑ) έχει 
πάθει το θάνατο της αλεπούς με την κρατική 
καταστολή κατά της Χρυσής Αυγής. Διότι, το ΚΚΕ 
μάζευε τα προηγούμενα χρόνια τους κάθε λογής 
δυσαρεστημένους με το σύστημα και τώρα βλέ-
πει να του κουνάνε μαντήλι. Σου λέει, ο εκτός 
συστήματος, κύριε εσύ δεν ήσουνα που έλεγες 
ότι η Χρυσή Αυγή είναι «γέννημα και θρέμμα του 
συστήματος», το «μακρύ του χέρι», «τσιράκια των 
καπιταλιστών» και άλλα παρόμοια; Πως, λοιπόν, 
τώρα το σύστημα τους διώκει και τους φυλακίζει, 
κι εσύ μένεις στο απυρόβλητο; Κι όχι μόνο αυτό, 
αλλά η αστική «δικαιοσύνη» χρησιμοποιεί και ως 
ψευδομάρτυρες το τραμπουκαριό σου, κατόπιν 
υποδείξεως του οποίου γιομίζουν οι φυλακές με 
αθώους εθνικιστές (περίπτωση Περάματος); Άρα, 
εσύ είσαι το «γέννημα- θρέμμα» και το «μακρύ 
χέρι» του συστήματος και το όργανο της πλουτο-
κρατίας! Εξ’ ου και η… επαναστατική έξαρση της 
Παπατέτοιας, για ξεκάρφωμα του πουλημένου στο 
σύστημα σφυροδρέπανου κουκουέ…

Οι βρώμικες προθέσεις 
του συστήματος
Λέγαμε την προηγούμενη βδομάδα για το «ακροδε-
ξιό» κόμμα-μαϊμού που προωθεί το σάπιο μεταπο-
λιτευτικό κατεστημένο, προκειμένου να υφαρπάξει 
ψήφους τιμίων πατριωτών που τώρα πάνε στην 
Χρυσή Αυγή, κι όταν έρθει η κατάλληλη στιγμή να 
τις παραδώσει στους νταβατζήδες της ΝΔ. Για να 
μη νομίζετε ότι αυτά τα λέμε εμείς για λόγους πολι-
τικού συμφέροντος, θα σας παραθέσω παρακάτω 
ατόφιο δημοσίευμα της πιο κραγμένης ιστοσελίδας 
της πιάτσας Συγγρού (μιλάμε για τα «Παραπολι-
τικά»), στην οποία αποκαλύπτονται εκ των έσω οι 
βρώμικες προθέσεις του συστήματος.      

Η… μαϊμού αποκαλύπτεται 
εκ των έσω!
«Ποιοι προωθούν την ίδρυση νέου κόμματος στα 
δεξιά της ΝΔ! Γιατί οι νεοδημοκράτες βλέπουν με 
θετικό μάτι τις σχετικές ζυμώσεις!
Χαμός γίνεται με τις ζυμώσεις για την δημιουργία 
νέου κόμματος στα δεξιά της ΝΔ. Κάποιοι παίζουν 
πολύ γερά αυτό το χαρτί, καθώς θεωρούν πως ένα 
σοβαρός κεντροδεξιός αντιμνημονιακός σχημα-
τισμός (με αστικά χαρακτηριστικά), θα μπορούσε 
να επιφέρει ισορροπία στο πολιτικό σκηνικό και να 
αποτελέσει εν δυνάμει αξιόπιστο κυβερνητικό εταί-
ρο. Το συγκεκριμένο πλάνο φαίνεται να προωθούν 
ουκ ολίγες προσωπικότητες του χώρου, βασική 
στόχευση των οποίων είναι να υπάρξει προσέγγιση 
όλων των εμπλεκομένων και κυρίως των Πεπόνη 
και Φράγκου, οι οποίοι λανσάρονται ως πιθανοί 
επικεφαλής νέων φορέων. Κατόπιν, το παιχνίδι θ’ 
ανοίξει και στην πλευρά των Καμμένου, Ζώη, Νικο-
λόπουλου και υπό προϋποθέσεις του Καρατζαφέ-
ρη, ώστε να δημιουργηθεί ένας ισχυρός πόλος 
στα πρότυπα των συνιστωσών. Το ωραίο στην όλη 
υπόθεση, είναι ότι την προοπτική αυτή, βλέπουν με 
θετικό μάτι και αρκετοί «γαλάζιοι» κομματικοί παρά-
γοντες, που βλέπουν σ’ ένα τέτοιο σχηματισμό, το 
πρόσφορο έδαφος που πιθανώς θα αναζητήσουν 
στο μέλλον για κυβερνητική συνεργασία. Σύμφωνα 
με τους εν λόγω κύκλους, το σενάριο αυτό θα μπο-
ρούσε να γίνει πραγματικότητα, όχι μόνο επειδή τα 
εν λόγω στελέχη προέρχονται από τα σπλάχνα της 
ΝΔ, ή έχουν ιδεολογικοπολιτικές συγγένειες με την 
παράταξη. Όπως υπογραμμίζουν, με δεδομένο ότι 
από το 2014 θα περάσουμε -έστω και συμβολικά- 
στο τέλος της εποχής των Μνημονίων, τουλάχιστον 
με βάση τους κυβερνητικούς υπολογισμούς, οπότε 
οι συνθήκες για μια κεντροδεξιά πολιτική κολεγιά 
θα είναι ακόμη πιο ευνοϊκές».

Υ.Γ. ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Ένοχος Εσχάτης Προδοσίας ο ΣΥΡΙΖΑ
Ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ στην Ξάνθη, Χουσείν 
Ζεϊμπέκ, με αφορμή τον εορτασμό μιας μουσουλ-
μανικής γιορτής («Κουρμπάν Μπαϊράμι»), έκανε μια 
ανθελληνική δήλωση στην οποία ομιλεί ξεκάθαρα 
για «Τουρκομουσουλμανική μειονότητα Δυτικής 
Θράκης»!

Τις τελευταίες ημέρες, τόσο από τα κόμματα του 
ψευδεπίγραφου «συνταγματικού τόξου» όσο και από 
τα καθεστωτικά βοθροκάναλα και πορνοφυλλάδες, 
γίνεται λόγος για πράξεις «εσχάτης προδοσίας» της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, με βάση τις καταθέσεις κάποιων ευφά-
νταστων ψευδομαρτύρων. Εδώ, σ΄αυτήν την περίπτω-
ση, όπου έχουμε μια δήλωση ανοιχτά προδοτική, στην 
οποία ονομάζει όλη την μουσουλμανική μειονότητα της 
Ελληνικής Θράκης ως «τουρκική», τι ακριβώς είναι;

Υπάρχει μια επώνυμη δήλωση ενός Βουλευτή, η 
οποία έρχεται σε αντίθεση με την συνθήκη της Λωζάν-
νης που χαρακτηρίζει την μειονότητα ως μουσουλμα-
νική και όχι ως τουρκική. Δεν υπάρχει, δηλαδή, ούτε 

περιθώριο παρερμηνείας της δήλωσης, ούτε κατάθεση 
τρίτου προσώπου που να λέει ότι «άκουσε κάτι» για 
κάποιες δηλώσεις του.

Θα ζητηθεί με συνοπτικές διαδικασίες η άρση ασυ-
λίας αυτού του Βουλευτή, ο οποίος δεν περιορίζεται 
στο δικαίωμα του αυτοπροσδιορισμού αλλά χαρακτη-
ρίζει όλους τους μουσουλμάνους της Θράκης ως τούρ-
κους; Θα κατηγορηθεί για εσχάτη προδοσία; Φυσικά 
και δεν είμαστε αφελείς για να πιστεύουμε κάτι τέτοιο. 
Οι ερωτήσεις μας έχουν καθαρά ρητορικό περιεχόμενο 
και δείχνουν ότι οι ανθέλληνες δεν κινδυνεύουν στην 
Χώρα μας.

Η ανάγκη αντιμετωπίσεως της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ έχει 
συσπειρώσει κάθε καρυδιάς καρύδι: Ανθέλληνες, κλέ-
φτες, απατεώνες, ανήθικους, ψεύτες, αστράτευτους 
κ.λ.π. Αφήνουν στην άκρη τις όποιες διαφορές τους για 
την διαχείριση των στενών συντηρητικών συμφερό-
ντων τους και ενωμένοι λυσσάνε εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, για λόγους κάτι παραπάνω από ευνόητους και 
προφανείς.
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Διεθνής Επικαιρότητα

Σέρβοι οπαδοί για
την Μακεδονία μας

ΓΑΛΛΙΑ: Μια πολύ δυσάρεστη έκπληξη περί-
μενε τους σκοπιανούς σφετεριστές της Μακε-
δονίας, η οποία είναι Μία και Ελληνική. Στον 
πρόσφατο ποδοσφαιρικό αγώνα Σερβίας-
Σκοπίων, οι Σέρβοι οπαδοί ανάρτησαν πανό 
που έγραφε στα Ελληνικά το σύνθημα «Η 
Μακεδονία είναι Ελληνική». Όπως χαρακτη-
ριστικά αναφέρει δημοσίευμα αλβανόφωνης 
εφημερίδας των Σκοπίων «οι Σέρβοι οπα-
δοί προκάλεσαν τους σκοπιανούς παίκτες, 
παρουσιάζοντας μια σειρά από ελληνικές 
σημαίες, αλλά και με πανό που έγραφε ένα 
σύνθημα: «Η Μακεδονία είναι Ελληνική, στα 
ελληνικά», ενώ συνεχίζει λέγοντας ότι «Δεν 
ήταν μόνο η προβοκάτσια των Σέρβων οπα-
δών. Κατόπιν στην κρατική τηλεόραση της 
Σερβίας αναγραφόταν η χώρα ως FYROM και 
ο παρουσιαστής αποκάλεσε την χώρα μας ως 
“πρώην γιουγκοσλαβική δημοκρατία”». Εκτός 
από την ψυχρολουσία αυτή οι σκοπιανοί άρπα-
ξαν και… 5 «μπαλάκια», καθώς το αποτέλεσμα 
του αγώνα ήταν 5-1 υπέρ της Σερβίας. Χαιρε-
τίζουμε την φιλελληνική πράξη των Σέρβων 
οπαδών και τους υπενθυμίζουμε την δική μας 
συμπαράσταση για το θέμα του Κοσσόβου. Η 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ, ΤΟ ΚΟΣΣΟΒΟ 
ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΣΕΡΒΙΑ!

Σκάνδαλο με Μέρκελ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Τριγμούς προκαλεί η αποκάλυψη 
του γερμανικού κόμματος της Αριστεράς, Ντι 
Λίνκε, ότι οι Χριστιανοδημοκράτες δέχθηκαν 
μεγάλη δωρεά από τρεις μεγαλομετόχους 
της BMW. Το αντιπολιτευόμενο κόμμα ανα-
φέρθηκε στην δωρεά, ως απόδειξη μιας ιδι-
αιτέρως στενής σχέσης μεταξύ της Μέρκελ 
και των γερμανικών αυτοκινητοβιομηχανιών. 
Η χορηγία έγινε λίγες ημέρες προτού η Γερ-
μανία μπλοκάρει την εισαγωγή αυστηρότε-
ρων κανονισμών στην ΕΕ για τις εκπομπές 
ρύπων από τα αυτοκίνητα. Το κόμμα της 
Μέρκελ παραδέχθηκε ότι έλαβε ποσό ύψους 
690.000 ευρώ από στελέχη της BMW. Ωστόσο, 
υποστήριξε ότι η αποδοχή της δωρεάς ήταν 
«εντελώς άσχετη με κάθε μεμονωμένη πολι-
τική απόφαση». Η δωρεά ανακοινώθηκε σε 
ιστοσελίδα της Βουλής και μετατόπισε προς 
στιγμήν το ενδιαφέρον από τον σχηματισμός 

κυβέρνησης. Σύσσωμη η αντιπολίτευση αντέ-
δρασε με οργή. Πράγματι, μόλις την περασμέ-
νη Δευτέρα το συμβούλιο των υπουργών της 
ΕΕ στο Λουξεμβούργο ανέβαλε την απόφαση 
για τη μείωση των εκπομπών ρύπων από το 
2020, έπειτα από πιέσεις της Γερμανίας.  

Όπου γης και πατρίς; 

ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Είναι σύνηθες φαινόμενο, στο 
σύγχρονο ποδόσφαιρο, παίκτες ποδοσφαιρι-
κών ομάδων να αντιπροσωπεύουν μια χώρα, 
με την οποία ουδεμία σχέση έχουν. Κάτι που 
γίνεται με τις «ευλογίες» της FIFA. Τρανταχτό 
παράδειγμα ο Αντνάν Γιανουζάι, το νέο αστέ-
ρι της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Ο Γιανουζάι, 

γεννημένος στο Βέλγιο από γονείς αλβανούς 
από το Κόσοβο, μπορεί να φορέσει την φανέ-
λα του Βελγίου, όσο και της Αλβανίας, ενώ 
παράλληλα τον διεκδικούν η Τουρκία και η 
Σερβία, λόγω καταγωγής των γονιών του. Στο 
«παιχνίδι», όμως, μπήκε και η Αγγλία. Βάσει 
των κανονισμών της FIFA, για να αγωνιστεί 
ένας ποδοσφαιριστής σε χώρα με την οποία 
δεν έχει δεσμούς, πρέπει να συμπληρώσει 
τουλάχιστον μια 5ετία διαμονής μετά το 18ο 
έτος της ηλικίας του και να μην αγωνιστεί σε 
επίπεδο ανδρών με άλλο αντιπροσωπευτικό 
συγκρότημα. Ευτυχώς, όμως, δεν λείπουν και 
οι εθνικιστικές προσεγγίσεις. Ο Τζακ Γουίλσιρ, 
ένα από τα μεγαλύτερα ταλέντα της Αγγλίας 
τα τελευταία χρόνια, δεν συμφωνεί με την 
προοπτική της ένταξης του Γιανουζάι στα «Τρία 

Λιοντάρια», δηλώνοντας ότι «οι μόνοι που θα 
έπρεπε να φορούν την φανέλα της Αγγλίας 
είναι οι Άγγλοι. Αν έχεις ζήσει στην χώρα για 5 
χρόνια, δεν σε κάνει και Άγγλο».
  

Με δύο υπουργεία
το Κόμμα της Προόδου

ΝΟΡΒΗΓΙΑ: Την κυβέρνησή της παρουσίασε 
στο βασιλιά της Νορβηγίας η νέα πρωθυπουρ-
γός της σκανδιναβικής χώρας και επικεφαλής 
του Συντηρητικού Κόμματος, Έρνα Σόλμπεργκ. 
Για πρώτη φορά στην 40χρονη ιστορία του, 
στην κυβέρνηση συμμετέχει το εθνικιστικό 
Κόμμα της Προόδου εξασφαλίζοντας μάλιστα 
και τα χαρτοφυλάκια-κλειδιά των υπουργείων 
Πετρελαίου και Οικονομικών. Η Σόλμπεργκ 
κράτησε για το κόμμα της 11 από τα 18 υπουρ-
γεία, ενώ έδωσε στην επικεφαλής του Κόμ-
ματος της Προόδου, Σιβ Γένσεν, το υπουργείο 
Οικονομικών, τηρώντας μια πολιτική παρά-
δοση προηγούμενων κυβερνητικών συνασπι-
σμών στη Νορβηγία. Αναλυτές θεωρούν ότι ο 
διορισμός αυτός εντάσσεται σε μια προσπάθεια 
να μειωθεί ο χώρος που θα έχει το αντιμετα-
ναστευτικό κόμμα, το οποίο τάσσεται εναντίον 
των φόρων εν γένει, για να απαιτήσει νέες 
δαπάνες, αφού το ίδιο θα έχει την ευθύνη για 
τα δημόσια οικονομικά. Το Κόμμα της Προόδου 
απαιτούσε προεκλογικά μείωση των φόρων κι 
αύξηση των δαπανών, ιδίως για τις υποδομές. 

Χιλιάδες Εθνικιστές 
κατά της απόσχισης 

ΙΣΠΑΝΙΑ: Χιλιάδες Καταλανοί και Εθνικιστές 
συγκεντρώθηκαν στην Βαρκελώνη προκειμέ-
νου να διαδηλώσουν για το δικαίωμά τους να 
είναι και Ισπανοί και Καταλανοί. Η διαμαρτυρία 
είχε στόχο να δείξει σε όσους τάσσονται υπέρ 
της απόσχισης της Καταλωνίας ότι ένα σημα-
ντικό κομμάτι του πληθυσμού της περιοχής 
διαφωνεί με την ανεξαρτητοποίησή της από 
την Ισπανία. Ακολουθώντας το κίνημα με το 
σύνθημα «Είμαστε Καταλωνία, είμαστε Ισπα-
νία», και με σημαίες που έγραφαν «Είμαστε 
47 εκατομμύρια», μια αναφορά στον συνολικό 
πληθυσμό της Ισπανίας, η συγκέντρωση αυτή 
συνέπεσε με την εθνική εορτή της Ισπανίας 
που γιορτάστηκε με στρατιωτική παρέλαση 
στη Μαδρίτη.

Μαζικές διαδηλώσεις κατά μεταναστών
ΡΩΣΙΑ: Οι αρχές ασφάλειας στην Μόσχα έκλεισαν μια αποθήκη, συλλαμβάνοντας περί τους 
1.200 μετανάστες ύστερα από επεισόδια που σημειώθηκαν στο προάστιο Biryulyovo όπου 
ένας 25χρονος Ρώσος μαχαιρώθηκε μέχρι θανάτου από μετανάστη, όταν προσπάθησε 
να προστατεύσει την φίλη του από απόπειρα βιασμού. Στο μεταξύ, πραγματοποιήθηκαν 
μαζικές διαδηλώσεις στην περιοχή από Ρώσους, που διαμαρτύρονταν για την παρουσία 
των μεταναστών εκεί. Οι κάτοικοι στην περιοχή είχαν προειδοποιήσει και στο παρελθόν τις 
αρχές της πόλης για την αποθήκη, καταγγέλλοντας τις παράνομες δραστηριότητες αργά το 
βράδυ, θόρυβο από φορτηγά οχήματα, τα υψηλά επίπεδα εγκληματικότητας αλλά και για 
μετανάστες, που νοικιάζουν διαμερίσματα στην περιοχή, μόνο και μόνο για να μετατρέπουν 
αργότερα σε κοινόβια και εστίες εγκλήματος και μολύνσεων, όπου μετά τις 11 το βράδυ 
είναι σχεδόν αδύνατο να συναντήσει κανείς στο δρόμο Ρώσο πολίτη. Κάτοικος της περιοχής 
ανέφερε ότι «τα προβλήματα πηγάζουν από το γεγονός ότι οι μετανάστες απειλούν τους 
ντόπιους κατοίκους. Είναι αυτοί φιλοξενούμενοι; Μάλλον όχι. Εμείς είμαστε οι φιλοξενού-
μενοι και αυτοί είναι οι ντόπιοι». 

Διμηνιαία Ιδεολογική Επιθεώρηση ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ TO

ΦΟΡΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΜΑΥΡΕΣ ΜΠΛΟΥΖΕΣ

Η ΠΡΟΑΙΩΝΙΑ ΚΡΑΥΓΗ  
ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ ΜΑΣ: 
ΜΟΛΩΝ ΛΑΒΕ!

ΒΙΒΛΙΑΡΟΥΣΙΑΣΗ: ΛΙΜΠΕΡΑΛΙΣΜΟΣ:  
Ο ΥΠΟΥΛΟΣ ΕΧΘΡΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ

 Η ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΑ  
ΤΩΝ ΕΠΙΒΙΏΣΕΩΝ ΠΑΤΡΙΩΝ  
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΘΙΜΩΝ ΣΤΗΝ  
ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΙΑ

ΤΟ ΣΠΑΘΙ ΚΑΙ Ο ΑΝΔΡΑΣ  
ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
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Όσο περνούν οι μέρες ολοένα και περισ-
σότερο ξεδιπλώνεται το κουβάρι της καθε-
στωτικής ασυδοσίας εις βάρος της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ. Αναμφισβήτητα η δίωξη εναντίον 
μας έχει ξεκάθαρα Πολιτικό χαρακτήρα και 
όχι ποινικό. Αυτό που διώκεται είναι το 
Φρόνημα και ο Νόμιμος Πολιτικός Αγώνας. 
Η Νομική Επιστήμη κατακρεουργείται προς 
όφελος φθηνών μικροπολιτικών παιχνι-
διών, το τεκμήριο αθωότητας καταργείται 
εκ των προτέρων και οι δημοσιογραφικοί 
«αστέρες» μεταμορφώνονται, παράνομα 
και ανήθικα, σε εισαγγελείς και προέδρους 
δικαστηρίων, προεξοφλώντας καταδίκες 
και μοιράζοντας εκατοντάδες χρόνια φυλα-
κή. Ένα Πολιτικό Κόμμα, το οποίο ψηφίστηκε 
από σχεδόν 500.000 Έλληνες και Ελληνίδες 
και η εκλογική του επιρροή πλέον ξεπερνά 
το 1.000.000, αντιμετωπίζεται με ανεπίτρε-
πτες και ανυπόστατες εκφράσεις από τα 
συστημικά ΜΜΕ ως «εγκληματική οργά-
νωση», «συμμορία», «μαφία», «καμόρα». 
Χαρακτηρισμούς, βεβαίως, που ποτέ δεν 
απέδωσαν στα κόμματα του «συνταγματικού 

τόξου», τα οποία και εγκληματικές ενέργειες 
μελών τους έχουν στο ενεργητικό τους, 
όπως επίσης και καταχραστές του δημοσίου 
χρήματος. 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, όμως, δεν προσκύνησε 
το πολιτικό και εκδοτικό κατεστημένο της 
Χώρας, δεν αλλοτριώθηκε από το σύστημα, 
που ελέγχει όλα τα άλλα κόμματα προκει-
μένου να μην αμφισβητηθεί η εξουσία του. 
Και αυτήν ακριβώς την άρνησή της είναι 
που πληρώνει σήμερα η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ με το 
σύγχρονο κυνήγι μαγισσών που έχει εξαπο-
λυθεί. Την άρνησή μας να μετατραπούμε από 
έναν Γνήσιο Εθνικό Λαϊκό Πολιτικό Σχηματι-
σμό σ’ ένα ακόμη γρανάζι της καθεστωτικής 
μηχανής που αφελληνίζει τον Τόπο μας. Την 
άρνησή μας να ξεπουλήσουμε την ελπί-
δα εκατοντάδων χιλιάδων Ελλήνων, που 
πίστεψαν στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, διαπιστώνο-
ντας στο πρόσωπό της την ελπίδα απελευ-
θέρωσης της Χώρας από την μνημονιακή 
κατοχή. 
Στους χαλεπούς καιρούς που ζούμε, με μια 
άθλια συγκυβέρνηση-πειθήνιο όργανο των 
διεθνών τοκογλύφων που απομυζούν κάθε 
ζωτική ικμάδα του εθνικού μας πλούτου, με 
την αντιπολίτευση ανίκανη και χαμένη μέσα 
στα διεθνιστικά της οράματα να συμβιβά-
ζεται και να κινείται στους καθεστωτικούς 
ρυθμούς, έχει ιδιαίτερη σημασία να υπάρχει 
εκείνος ο Πολιτικός Φορέας, ο οποίος θα 
δίνει το μήνυμα της Εθνικής Αντίστασης 
απέναντι στους διεθνείς τραπεζίτες και το 
εγχώριο υπηρετικό τους προσωπικό. Ένα 
Κίνημα, το οποίο θα έχει την ΠΙΣΤΗ στην 
Ιδέα της Ελλάδας. Της Ελλάδας που ποτέ 

δεν πεθαίνει! Μια ΠΙΣΤΗ, της οποίας κάθε 
γράμμα, ξεχωριστά, συμβολίζει μια ανάλογη 
πτυχή των όσων ενστερνίζεται και αγωνίζε-
ται η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Π. όπως Πατρίδα. Η Ιερή Γη των Ελλήνων, 
η Χώρα που αγαπάμε και την θεωρούμε 
ό,τι πιο πολύτιμο μπορούμε να έχουμε στην 
Ζωή μας. 
Ι. όπως Ιστορία. Η Ελληνική Ιστορία μας 
γεμίζει με Υπερηφάνεια. Στιγμές Δόξης, 
Ηρωισμού, Μεγαλείου αλλά δυστυχώς και 
προδοσίας, δειλίας, διχόνοιας σε κάποιες 
περιπτώσεις. Όμηρος, Οδυσσέας, Λεωνίδας, 
Πλάτωνας, Σωκράτης, Αριστοτέλης, Μέγας 
Αλέξανδρος, Ηράκλειος, Βασίλειος ο Βουλ-
γαροκτόνος, Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, 
Θεόδωρος Κολοκοτρώνης, Γεώργιος Καρα-
ϊσκάκης, Αθανάσιος Διάκος, Παύλος Μελάς, 
Χρυσόστομος Σμύρνης, Γεώργιος Γρίβας και 
τόσες άλλες Αθάνατες -μέσα στην ροή του 
Χρόνου- Μορφές Ελλήνων που τίμησαν 
την καταγωγή τους με τα πεπραγμένα τους. 
Αλλά και ο Εφιάλτης, ο Πήλιος Γούσης, οι 
πολιτικάντηδες εκείνοι που ξεπουλούν την 
Πατρίδα.  
Σ. όπως Συντροφικότητα αλλά και Συνέπεια. 
Ο Κοινός Αγώνας δημιουργεί Συντροφι-
κούς-Συναγωνιστικούς δεσμούς ανάμεσα σ’ 
όσους αντιλαμβάνονται την Ιδέα του Εθνικι-
σμού ως Τρόπο και Στάση Ζωής και όχι ως 
ευκαιρία χυδαίου βιοπορισμού. Ως μια αρμο-
νία Σκέψης και Δράσης για την προώθηση 
της Εθνικιστικής Ιδέας στις Καρδιές και το 
Μυαλό ολοένα και περισσότερων Ελλήνων. 
Τ. όπως Τιμή. Γιατί η Τιμή τιμή δεν έχει και 
χαρά σ’ αυτόν που την έχει και φέρεται σ’ 

όλους τους τομείς της Ζωής του με Υπερη-
φάνεια, Γενναιότητα, Αλληλεγγύη, Ηθική και 
δεν παρασύρεται από την κατάπτωση της 
παρακμιακής εποχής μας. Σ’ αυτόν που αντι-
λαμβάνεται ότι η έννοια της Τιμής αντικατο-
πτρίζει όλη την ραχοκοκαλιά της υπόστασής 
του και τον οδηγούν να πορευθεί, ως σύγ-
χρονος Ηρακλής, το δύσβατο μονοπάτι της 
Αρετής και όχι τον εύκολο της Κακίας. Τον 
γεμάτο εμπόδιο δρόμο, που οδηγεί στην 
Δόξα και την Αθανασία και όχι τον βατό, που 
οδηγεί προς την ντροπή και την λησμονιά. 
Η. όπως Ήλιος. Ο φωτοδότης της Ζωής 
πάνω στην Γη.  Το εναρκτήριο λάκτισμα της 
ημέρας, όπου κάθε Άνθρωπος -μέσω των 
πράξεών του- δύναται είτε να γράφει Ιστο-
ρία είτε να αδρανοποιεί τις αισθήσεις του. Η 
αχτίνα της Αλήθειας που τσακίζει το σκοτάδι 
της άρνησης γιατί «όπως λέει και ο Σοφός, 
όταν του Ήλιου βγει το Φως, το φίδι πάει να 
συρθεί, θέλει να βρει τρύπα να κρυφτεί»… 
Η ΠΙΣΤΗ, λοιπόν, είτε ως αυτόνομη έννοια 
είτε ως ακροστιχίδα που περιγράφει τις 
Αρχές και τις Αξίες άλλων Ισάξιων Ιδανι-
κών, είναι το σταθερό τιμόνι που καθοδηγεί 
τους Αληθινούς, τους Ατρόμητους, τους 
Υπερήφανους, τους Ξεχωριστούς. Οδηγεί 
τους Χρυσαυγίτες, Άνδρες και Γυναίκες, 
στο να μην προδώσουν τις Ιδέες τους, τους 
Συντρόφους τους, την Αξιοπρέπειά τους, 
την Αφοσίωσή τους στην ΑΙΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΑ! 
Μόνον όποιος τα νιώσει βαθιά μέσα στην 
Ψυχή του, μπορεί να κατανοήσει μετά γιατί 
Η ΠΙΣΤΗ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΦΩΤΙΑ! ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ!   

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η Π.Ι.Σ.Τ.Η. ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Διαπραγματεύονται την ψυχή
της Μακεδονίας μας στον ΟΗΕ 
Μεγάλη κινητικότητα παρατηρείται τελευταία σχετικά με 
το σκοπιανό ζήτημα. Έτσι, σύμφωνα με ανακοίνωση της 
Γραμματείας των Ηνωμένων Εθνών, ο προσωπικός απε-
σταλμένος του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ (και άνθρωπος 
του Σόρος), Μάθιου Νίμιτς, στις συνομιλίες ανάμεσα στην 
Ελλάδα και το σκοπιανό μόρφωμα, έχει καλέσει τους εκπρο-
σώπους των δύο χωρών, πρέσβεις  Αδαμάντιο Βασιλάκη και 
Ζόραν Γιόλεφσκι, αντίστοιχα, για να τους συναντήσει στην 
έδρα του ΟΗΕ, στις 24 και 25 Οκτωβρίου.

Ο Νίμιτς θα συναντηθεί με τους δύο αντιπροσώπους χωρι-
στά και στη συνέχεια από κοινού, με σκοπό την εξεύρεση 
«αμοιβαίας αποδεκτής λύσης στο θέμα του ονόματος».

Σύμφωνα με πληροφορίες, κατά την τελευταία επίσκεψη του 
φον Αντωνάκη στην Αμέρικα, οι Αμερικανοί αφού πρώτα τον 

συνεχάρησαν για την καταστολή κατά της Χρυσής Αυγής, τον 
προέτρεψαν να «τελειώνει» με το Μακεδονικό. Στις δε γκριμά-
τσες που έκανε, του απάντησαν περίπου ως εξής: μέχρι τώρα 
μας έλεγες ότι το εμπόδιο στην εξεύρεση λύσης ήταν η Χρυσή 
Αυγή. Άρα, τώρα που τους έκλεισες μέσα δεν υπάρχει κανένα 
εμπόδιο. Τράβα, λοιπόν, Αντωνάκη και κάνε αυτό που πρέπει!

Στα πλαίσια αυτά εντάσσεται και η αποθράσυνση των 
σκοπιανών, ο πρωθυπουργός των οποίων αποκάλεσε προ 
ημερών την Ελλάδα «Πρώην Οθωμανική Επαρχία της Ελλά-
δας», αντιδρώντας στην ονομασία ΠΓΔΜ και δήλωσε πως 
επιθυμεί μια λύση στο πρόβλημα με την Ελλάδα «με αμοι-
βαίο σεβασμό και χωρίς αποκλεισμούς», εννοώντας πως 
δεν πρέπει να αποκλείεται το ήδη υπάρχων «Δημοκρατία 
της Μακεδονίας»…

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ 
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Πίνδος 

Τῶν προγόνων βλαστοί, μ’ ἀτσαλένια κορμιὰ 
τοῦ πολέμου περνώντας τὴ φρίκη, 

τῆς καρδιᾶς μας τὴ φλόγα τὴ φέραμε μιὰ 
ὡς ἐκεῖ ποὺ μᾶς πρόσμενε ἡ Νίκη.

Μὲ τὴ λόγχη χαράξαμε ἁδρὸ στὰ βουνὰ 
τ’ ὄνομά μας -γαλάζιο λουλούδι- 

νὰ τὸ πάρει ὡς τὰ πέρατα ὁ θρύλος ξανά, 
στοὺς λαοὺς νὰ τὸ κάνει τραγούδι.

Προσταγὴ στὴ φυλή μας, σὰ νόμος βαριά, 
τὸ παλιὸ ν’ ἀναστήσουμε θάμα. 

Νἆναι αἰώνια σὲ τούτη τὴ γῆ ἡ Λευτεριά, 
κάποιας μοίρας ὁρίζει τὸ τάμα.

Μάννα Ἑλλάδα, δική σου μιὰ σάλπιγγα ἠχεῖ, 
λὲς ἀκόμα, στῆς Πίνδου μιὰ κόχη, 

στοὺς λαοὺς νὰ θυμίζει, γεμάτο ψυχή, 
τὸ τρανὸ ποὺ ξεστόμισες «Ὄχι».

ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΠΕΡΑΝΤΖΑΣ
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Συνέντευξη του Χ. Παππά στην εφ. ΕΜΠΡΟΣ

Είμαστε η φωνή
της Ελλάδας
«Η Χρυσή Αυγή αποτελεί την μοναδική ανεξάρτη-
τη, αυθεντική και συγκροτημένη φωνή, την μονα-
δική γνήσια έκφραση της πολιτικής δύναμης του 
Ελληνικού Λαού. Δεν χρωστάμε σε κανέναν, δεν 
παίρνουμε διαταγές από κανέναν, δεν συχνάζου-
με σε Λέσχες Μπίλντερμπεργκ και σε σκοτεινές 
στοές αλληλοσυμπαράστασης, εκεί που συνα-
ντώνται οι βουλευτές των υπολοίπων (υποτίθεται 
αντιπάλων) των κομμάτων του πλουτοκρατικού 
τόξου. Δεν είμαστε γόνοι πολιτικών τζακιών, δεν 
προερχόμαστε από τζάκια, είμαστε η έκφραση 
του λαού μας, η οδός που περίμενε για δεκάδες 
χρόνια ώστε να εκφραστεί ο λαός μας. Έχουμε 
εθνικό ήθος, πίστη και όραμα. Όπως έχουμε 
και ολοκληρωμένο πρόγραμμα για να ξεφύγει η 
Πατρίδα μας από την επίπλαστη κρίση που μας 
επέβαλαν τα διεθνή κέντρα, οι τοκογλύφοι και οι 
εδώ υποτακτικοί τους, οι πολιτικοί δοσίλογοι της 
ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.»

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥ Χ. ΠΑΠΠΑ

ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΕΜΠΡΟΣ»
ΠΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

Απαγάγουν παιδιά οι προνομιούχες 
«ευπαθείς» κοινωνικές ομάδες;

Σοκ έχει προκαλέσει, η υπόθεση της ανεύρεσης ενός 
απαχθέντος -σύμφωνα με τις ενδείξεις- μικρού κοριτσιού 
σε καταυλισμό ρομά στα Φάρσαλα. Η διενέργεια τεστ DNA 
κατέδειξε πως το ξανθό κοριτσάκι δεν είναι ρομά και πλέον 
αναζητείται η αλήθεια σχετικά με το πώς βρέθηκε στον συγκε-
κριμένο καταυλισμό. 

Η μικρή βρέθηκε σε οικογένεια ρομά, η οποία λάμβανε 
επιδόματα ύψους 2.800 ευρώ, διότι καθώς ισχυρίστηκαν οι 
γονείς, είχε 14 παιδιά. Η έρευνα της αστυνομίας αποκάλυψε 
πέραν του ξανθού κοριτσιού, 4 τέκνα, ενώ αναζητούνται -αν 
υπάρχουν στην πραγματικότητα- τα υπόλοιπα 10! Βεβαίως η 
ασυδοσία των ρομά, είναι προϊόν της απολύτου ανοχής των 
κυβερνήσεων και των ψευδοανθρωπιστών της Αριστεράς, 
οι οποίοι για ψηφοθηρικούς λόγους μοιράζουν προνόμια και 
διευκολύνσεις, ενώ παράλληλα κάνουν τα στραβά μάτια σε 
καταφανείς εγκληματικές συμπεριφορές. 

Εγείρεται φυσικά και μέγα ζήτημα εις ότι αφορά τις ευθύ-
νες του Δήμου Αθηναίων, μιας και πλήθος ρομά κατέχουν 
πιστοποιητικά γέννησης (άγνωστο αν υπάρχουν τα παιδιά) 
από το συγκεκριμένο δήμο! Την σχετική αποκάλυψη έκανε ο 
δήμαρχος Λάρισας, ο οποίος κατήγγειλε τον τρόπο έκδοσης 
των πιστοποιητικών γέννησης από τον Δήμο Αθηναίων, κάνο-
ντας εμμέσως αναφορά σε ύποπτα κυκλώματα: «Το μεμπτό 
στο Δήμο Αθηναίων είναι ότι ενώ έχουμε μπει στο καινούργιο 
πληροφοριακό σύστημα από τις 8 Μαΐου, αυτοί συνεχίζουν 

να μας στέλνουν αποσπάσματα ληξιαρχικής πράξης με το 
παλαιό σύστημα, όπως το λέμε εμείς χειρόγραφα», επισήμανε 
ο δήμαρχος Λάρισας προσθέτοντας πως «είδαμε ότι κάτι δεν 
πάει καλά, όταν έρχονταν αρκετά τέτοια αποσπάσματα και σε 
εμάς και σε άλλους Δήμους με Ρομά. Τότε υποβάλλαμε ερώ-
τημα στο υπουργείο Εσωτερικών»! 

Είναι προφανές, ότι κάποιοι έχουν επενδύσει στα κηρύγμα-
τα ενός κίβδηλου αντιρατσισμού, δημιουργώντας κερδοφόρες 
επιχειρήσεις, στις παράνομες ενέργειες των οποίων το αντε-
θνικό Κράτος κλείνει προκλητικά τα μάτια. Καλό το σενάριο των 
«ευπαθών» κοινωνικών ομάδων, αλλά δεν πείθει.

Από την άλλη πλευρά, οι ρομά απολαμβάνουν τα πλουσιο-
πάροχα προνόμια που τους παρέχει το «αντιρατσιστικό» Καθε-
στώς και η συνεπαγόμενη απόκρυψη των εγκληματικών τους 
δραστηριοτήτων από τα «αντιρατσιστικά» MME. Η αποκάλυψη 
της τετράχρονης στον καταυλισμό στα Φάρσαλα, έγινε η αιτία 
για να αρχίσει επιτέλους μια εκτεταμένη έρευνα για ανάλογες 
περιπτώσεις σε όλη την ελληνική επικράτεια. Μάλιστα γίνεται 
λόγος για σαράντα περίπου δικογραφίες, οι οποίες αφορούν 
εξαφανίσεις μικρών παιδιών. Εντούτοις, προκαλεί τουλάχιστον 
αλγεινή εντύπωση η δήθεν δυσάρεστη έκπληξη όλων, μπρος 
στις αποκαλύψεις της δράσης των ρομά. «Ο κόσμος το ‘χει 
τούμπανο και οι τάχα ευαίσθητοι ψευδοανθρωπιστές, «αντιρα-
τσιστικό» καμάρι»! 

Ε.Κ.
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

Η ΕΛΛΑΣ ΕΝ ΕΤΕΙ 1947...
 
Το 1947, όταν έγινε αλλαγή φρου-

ράς στην Ελλάδα και τους Άγγλους 
διαδέχθηκαν οι Αμερικανοί στο ρόλο 
του «προστάτη», ο τότε πρόεδρος Χάρρυ 
Τρούμαν έστειλε στην χώρα μας τον 
στενό του συνεργάτη Πωλ Πόρτερ, για 
να του αναφέρει την υπάρχουσα κατά-
σταση στο νέο προτεκτοράτο. Ιδού η 
έκθεση του Πόρτερ:

«Εδώ δεν υπάρχει κράτος! Υπάρχει 
μόνο μία ιεραρχία πολιτικών, ο ένας 
χειρότερος από τον άλλον. Μοναδική 
τους έννοια, η κατάκτηση της εξουσί-
ας. Σε ολόκληρη τη χώρα οι άνθρωποι 
έχουν παραλύσει από την αβεβαιότη-
τα και τον φόβο, οι επιχειρηματίες δεν 
επενδύουν, οι καταστηματάρχες δεν 
αποθηκεύουν προμήθειες. Η δημόσια 
διοίκηση είναι υπερβολικά εκτεταμέ-
νη. Οι χαμηλοί μισθοί προσαυξάνο-
νται βάσει ενός συστήματος επιδο-
μάτων, (μερικοί δημόσιοι υπάλληλοι 
κερδίζουν μέχρι και τέσσερις φορές 
περισσότερο από τον βασικό μισθό 
τους!). Η δημόσια διοίκηση δεν είναι 
σε θέση να προβεί ούτε στην είσπρα-
ξη φόρων, ή την επισκευή δρόμων. Η 
ελληνική κυβέρνηση δεν έχει άλλη 
πολιτική εκτός από το να εκλιπα-
ρεί για ξένη βοήθεια απαριθμώντας 
θορυβωδώς τις θυσίες της Ελλάδος… 
Στόχος της είναι να χρησιμοποιήσει 
την ξένη βοήθεια για τη διαιώνιση 
των προνομιών μιας μικρής κλίκας 
που έχει την έδρα της στην πλατεία 
Κολωνακίου…»

Την ίδια έκθεση θα μπορούσε να 
συντάξει οποιοσδήποτε ξένος έβλεπε 
τα χάλια μας και σήμερα! Η κατάσταση 
είναι ίδια και απαράλλαχτη, με τη μόνη 
διαφορά ότι η έδρα της «μικρής κλίκας» 
που λυμαίνεται τη χώρα δεν έχει πλέον 
έδρα της την Πλατεία Κολωνακίου, αλλά 
την Εκάλη, το Ψυχικό, τη Γλυφάδα και 
άλλα… ευγενή προάστια! Και βέβαια, οι 
καινούργιοι αφέντες διατήρησαν την 

αρρωστημένη αυτή κατάσταση, γιατί 
έτσι τους συνέφερε!

Αυτήν τη «μικρή κλίκα» των διαπλε-
κόμενων αεριτζήδων που μας πίνει το 
αίμα, μόνο μία δύναμη μπορεί να την 
καταστρέψει: η Χρυσή Αυγή! Γι’ αυτό 
την κυνηγάνε με τέτοια μανία, αλλά δε 
θα τους περάσει!

ΜΥΡΤΩ

p

ΥΠΗΡΕΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ
ΑΡΕΤΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟ ΧΡΗΜΑ

Παρακολουθήσαμε με κομμένη την 
ανάσα την ιστορική ομιλία του βου-
λευτή μας κ. Κασιδιάρη στη βουλή και 
αισθανθήκαμε ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΙ, ΑΛΥ-
ΓΙΣΤΟΙ, ΑΠΡΟΣΚΥΝΗΤΟΙ, ΕΛΛΗΝΕΣ- 
ΕΛΛΗΝΟΨΥΧΟΙ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΕΛΛΗ-
ΝΟΦΩΝΕΣ! ΕΥΓΕ Συναγωνιστή Ηλία, 
ΕΥΓΕ που για άλλη μια φορά κατέδειξες 
ότι είμαστε γνήσιοι απόγονοι Ελλήνων 
αγωνιστών απροσκύνητων, που ποτέ 
δεν θα υπηρετήσουν τα ξένα αφεντικά 
και θα ξεπουλήσουν την πατρίδα για 
το χρήμα. 

Όπως ορθά είπες και μας συγκίνη-
σες από εθνική υπερηφάνεια, το κίνημά 
μας υπηρετεί την ΑΡΕΤΗ και όχι το 
ΧΡΗΜΑ. Για όλους εμάς που είμαστε 
απλοί πολίτες, το μήνυμα αυτό, ήταν 
λόγια γενναίου, εκλεγμένου πολιτικού 
που μάχεται για την πατρίδα και επάξια 
εκπροσωπείται από χιλιάδες Ελλήνων 
που έχουν μια ελπίδα πλέον: Την  απο-
κατάσταση της δικαιοσύνης, την απο-
φυλάκιση του Αρχηγού και βουλευτών 
μας και την ενότητα του κινήματός μας 
με σκοπό την εθνική μας ανεξαρτησία 
και την καταγγελία του μνημονίου που 
υποδούλωσε στο ΔΝΤ τις ζωές μας! 

Μέσα σε λίγα λεπτά είπες αλήθειες 
που πόνεσαν, έδωσες χαστούκι ισχυρό 
στους εγχώριους ανθέλληνες και τους 
έφερες προ των ευθυνών τους! Ευχό-

μαστε, ο Θεός που πάντα προστατεύει 
την Ελλάδα μας, σύντομα να φέρει την 
δικαιοσύνη στην πατρίδα και την χαμέ-
νη μας ζωή που τα γεράκια του ΔΝΤ με 
την βοήθεια των Εφιαλτών, ανοίγοντας 
την κερκόπορτα καταστρέφουν οικονο-
μικά τη ζωή μας υποθηκεύουν τις ζωές 
των νέων ανθρώπων!

Κ.Σ.

p

ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ ΔΕΟΣ
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΘΥΣΙΕΣ ΣΑΣ

Μετά τη συνεχή λάσπη που δέχεστε 
αποφάσισα να προμηθευτώ μόλις την 
εφημερίδα Ακρόπολις όπου και φιλοξε-
νούσε την συνέντευξη του κ. Ν. Μιχαλο-
λιάκου, προκειμένου να να ακούσω και 
την άλλη άποψη. 

Με έκπληξή μου διαπίστωσα πως 
πρόκειται για έναν άνθρωπο ο οποίος 
δεν λύγισε κάτω από τα βαριά σίδερα 
ενός κελιού. Αισθάνθηκα δέος μπρο-
στά στην αποφασιστικότητα αυτών των 
ανθρώπων που απαρνήθηκαν τα πάντα 
στη ζωή τους για να αγωνιστούν για την 
Πατρίδα τους. Για ένα καλύτερο μέλλον.

Ακόμη κι όταν πάνοπλο το σύστη-
μα τους κατηγορούσε ο ίδιος με ψηλά 
το κεφάλι τους έδωσε μια πραγματική 
γροθιά στα θεμέλια του, παραμένοντας 
ανυποχώρητος στα πιστεύω του. 

Νιώθω προσωπικά υπεύθυνος, 
υπεύθυνος και μικρός που τόσα χρόνια 
αρκέστηκα σε ένα ψίχουλο που μου 
πετούσαν οι κυβερνώντες αυτού του 
τόπου.

Η οργή που γεννήθηκε μέσα από 
τις καρδιές τέτοιων ανθρώπων, γίνεται 
ποτάμι που θα καταπνίξει τους προδό-
τες των τελευταίων 40 χρόνων.

Εγώ δεν θα μπορούσα να λείπω από 
αυτό, έστω και αργά αποφασίζω να 
πάρω θέση. Χρυσή Αυγή μέχρι το τέλος.

Ζ.Π.

7 χρόνια πριν...

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
ΟΙ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

Σας παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα κειμένου 
κομμουνιστικής εφημερίδος, που με κάθε τρόπο 
υπερασπίστηκε το Ισραήλ στον πρόσφατο πόλεμο 
στον Λίβανο: «Ο σύγχρονος αντισημιτισμός ενώ-
νει σήμερα “αριστερούς” και νοσταλγούς του Γ’ 
Ράιχ σε ένα φαιο-κόκκινο μέτωπο. Έτσι εξηγείται 
πως γίνεται να βλέπουμε χέρι-χέρι: τους ναζιστές 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ να ισχυρίζονται ότι η σφαγή 
“αμάχων” στο Λίβανο δικαιώνει τον χιτλερικό 
άξονα που ήθελε να εξοντώσει τους εβραίους: 
“Η σφαγή των αμάχων στο Λίβανο, που έρχεται 
σε φυσική συνέχεια της σφαγής στη Δρέσδη, 
στο Ναγκασάκι και στη Χιροσίμα αποδεικνύει” 
ότι δεν ήσαν και δεν είναι φαντασιόπληκτοι όσοι 
μιλούν για παγκόσμια (σιωνιστική) συνωμοσία 
(άρθρο Μιχαλολιάκου). Τα πανώ των διαδηλώσε-
ων του ΚΚΕ να προβάλουν το σύνθημα: “Χιροσίμα, 
Ναγκασάκι, Παλαιστίνη, Λίβανος, ίδιοι είναι οι 
δολοφόνοι” (Ριζοσπάστης 23/8), το οποίο δικαιώ-
νει τη νεοναζιστική θέση ότι το συμμαχικό αντιφα-
σιστικό μέτωπο 1940-45 επειδή βομβάρδισε την 
Ιαπωνία (η αντιφασιστική ΕΣΣΔ δεν κατήγγειλε 
ποτέ την Χιροσίμα) ήταν τόσο εγκληματικό τότε, 
όσο το “κράτος των εβραίων” σήμερα».

ΕΠΕΣΕ ΑΛΛΟ ΕΝΑ Α-7

Όπως έγινε γνωστό, μείον ένα μετρά ο υπό στα-
διακή απόσυρση στόλος των βομβαρδιστικών Α-7 
Κορσέρ της Πολεμικής Αεροπορίας, μετά από την 
εγκατάλειψη αεροσκάφους αυτού του τύπου. Το 
2010 έχει οριστεί έτος οριστικής απόσυρσης των 
Α-7 και αντικατάστασής τους με πλέον σύγχρονης 
τεχνολογίας αεροσκάφη.
Πόσοι θυμούνται  ότι πριν λίγα χρόνια είχε 
καταγγελθεί ότι είχε επιχειρηθεί δολιοφθορά στο 
αεροδρόμιο που βρίσκονται τα Α-7 στον Άραξο; 
Κανένας δεν συνελήφθη και ποτέ δεν δόθηκε 
απάντηση… Γνωρίζουν άραγε αυτοί που διάβασαν 
την είδηση της πτώσεως του Α-7 ότι τα Α-7 είναι 
στρατηγικά βομβαρδιστικά και μπορούν να φθά-
σουν μέχρι τα βάθη της Τουρκίας και ότι δεν είναι 
δυνατόν να δεχθούν ηλεκτρονικές παρεμβολές 
γιατί είναι ασύμβατα με την σημερινή τεχνολογία;

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΡΚΥΡΑ Πολυχρονίου Κωνσταντά 2
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2
ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54

ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ Τερτσέτη 4 (Πολύγυρος)
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6971 835209 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6972 802167 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6978 836822 

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Από την πλατεία Κολοκοτρώνη
στις φυλακές Κορυδαλλού

Δεκάδες χιλιάδες Έλληνες Εθνικιστές και 
Πατριώτες έδωσαν, τον Ιανουάριο που 
πέρασε, το αγωνιστικό τους παρόν στην 

πλατεία Ρηγίλλης, στο μνημείο των μεγάλων 
νεκρών των Ιμίων, στην συγκέντρωση που 
διοργανώνει κάθε χρόνο το Κίνημά μας. Για 
να φτάσουμε, όμως, σε αυτό το γεμάτο πάθος 
ανθρώπινο κοπάδι μεσολάβησαν πολλά. 

Η αρχή έγινε στα τέλη της δεκαετίας του ’90, 
όταν για πρώτη φορά οι Χρυσαυγίτες άρχισαν να 
δίνουν μαζικά, στους δρόμους και τις πλατείες των 
Αθηνών, της Θεσσαλονίκης και πολλών άλλων 
πόλεων της Πατρίδας μας, την πολιτική μάχη. Μια 
μάχη με εμπόδια πολλά, με αντισυγκεντρώσεις και 
προβοκάτσιες, με διώξεις και προδοσίες, μια μάχη 
που την αντέξαμε και την κερδίσαμε. 

Ξεκινήσαμε λίγες εκατοντάδες και σήμερα προ-
σμετράμε εκατοντάδες χιλιάδες και αυτό έχοντας 
να αντιμετωπίσουμε, για δύο σχεδόν δεκαετίες, 
τον ολοκληρωτικό πόλεμο από τα ΜΜΕ, άλλοτε με 
συκοφαντίες και λάσπη και άλλοτε με μια εκκωφα-
ντική συνωμοσία σιωπής. Δεν ήσαν λίγες οι φορές 
που μια συγκέντρωση και πορεία χιλιάδων ατόμων 
δεν επροβάλετο πουθενά, δεν υπήρχε ούτε μια 
εικόνα στα κανάλια, ούτε μια λέξη στις φυλλάδες. 
Ήμασταν γι’ αυτούς φαντάσματα, τα φαντάσματα 
μίας Ελλάδας που έτρεμαν και τρέμουν, της Ελλά-
δας του Καθήκοντος και της Τιμής, της Ελλάδας 
του Εθνικισμού και των Ιδεών και αυτήν την Ελλά-
δα την έτρεμαν και την τρέμουν «οι καλαμαράδες, 
οι δημοκόποι και οι μπολσεβίκοι». 

Δεν υπήρξε τυχαία η επιλογή μας, να ξεκινήσου-
με την πολιτική μας μάχη, αυτή η Πλατεία της οδού 
Σταδίου. Στο κέντρο της υπήρχε και υπάρχει ένας 
ανδριάντας, αυτός του έφιππου Γέρου του Μωριά, 
Θεόδωρου Κολοκοτρώνη. Ενός προσώπου, το οποίο 
συμβολίζει την αδάμαστη θέληση του Γένους μας 
για Εθνική ελευθερία. Για τον «έφιππο» αυτόν 
«χαλκοπρόσωπο» Κολοκοτρώνη έγραψε, στα 1907, 
ο Κωστής Παλαμάς ένα ποίημα, ποίημα πάντοτε 
επίκαιρο, όσο κρατά το ψευτορωμαίικο, το θλιβερό 
κράτος (;) των γραικύλων και το έγραψε στα 1907, 
δέκα χρόνια μετά την εθνική ντροπή του 1897 με 
την χώρα χρεωκοπημένη, όπως και σήμερα. Είναι 
το ποίημα αυτό ένας διάλογος ανάμεσα στον Ποι-
ητή και τον Ήρωα-εθνικό σύμβολο, ένας διάλογος 
γεμάτος αλήθειες και πάθος. Από τα «Σατιρικά 
γυμνάσματα», λοιπόν, τα παρακάτω:

«Χαλκόπλαστος για πάντα καβαλλάρης, 
ο στοχασμένος νά Κολοκοτρώνης!

-Το φύσημά σου πού θα ξαναπάρεις;

Κάπου το χέρι απλώνεις. Πού τ’ απλώνεις;
-Μακριά, πολύ μακριά, πέρα, αλλού πέρα!
Στ’ αγνά, δεν τα πατάς, δεν τα ζυγώνεις.

Στον πόλεμο, στων όλων τον πατέρα,
στην ρίζα, στην αγράμματη σοφία,

στην κλεφτουριά, στου Τούρκου την φοβέρα! 

–Και γύρω σου κι εμπρός σου η Πολιτεία
με τα λογής παλάτια τα πλατιά,

σκολειά, καζάρμες, θέατρα, υπουργεία;

Μ’ αποκρίθη: – Τσεκούρι και φωτιά!»  
     
Τους στίχους αυτούς θυμήθηκα αναλογιζόμε-

νος την νικηφόρα πορεία του Κινήματός μας, που 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ, παρ’ όλη την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟ-
ΚΡΑΤΙΑ, όντας φυλακισμένος για πρώτη φορά στην 
ιστορία του τόπου αρχηγός ενός πολιτικού κόμμα-
τος με 18 βουλευτές στο κατ’ ευφημισμόν Ελληνικό 
Κοινοβούλιο.

Τους θυμήθηκα αναλογιζόμενος την Ελλάδα 

των Ονείρων μας, αυτήν που δείχνει ο Θεόδωρος 
Κολοκοτρώνης στην οδό Σταδίου και στο κράτος 
του τίποτε, στο σάπιο βασίλειον της Δανιμαρκίας, 
που κυριαρχεί στις ημέρες μας, ημέρες παρακμής, 
ημέρες πτώσης, ημέρες θλίψης και ζόφου. Αυτήν 
την ψευτοελλάδα με τα «λογής παλάτια τα πλατιά», 
που ο ποιητής θέλει να γκρεμιστεί γιατί μόνον τότε 
θα βρει αέρα να ανασάνει, χώμα στέρεο να περπα-
τήσει, Ήλιο λαμπρό να την φωτίσει η ΑΛΗΘΙΝΗ 
ΕΛΛΑΔΑ.

Από την Χρυσή Αυγή της Πλατείας Κολοκο-
τρώνη των ολίγων εκατοντάδων μέχρι την Χρυσή 
Αυγή της πλατείας του Μνημείου των Ιμίων πέρα-
σαν χρόνια πολλά, όχι τόσα πολλά όμως για να 
κατασιγάσουν το πάθος μας για ΠΑΤΡΙΔΑ - ΠΙΣΤΗ 
- ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ. Σήμερα το Κίνημά μας δεν είναι η 
φλόγα η μικρή που σιγόκαιγε σε κάποιον λησμο-
νημένο και απόκρυφο βωμό. Σήμερα η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ έχει γίνει μια πυρκαγιά, που έχει απλω-
θεί σε ολόκληρη την χώρα, που έχει περάσει 
τα σύνορα και αυτής της ίδιας της χώρας σαν 
παράδειγμα «κακό» που πρέπει να παταχθεί 
γιατί αποτελεί ΑΠΕΙΛΗ για τους όπου γης 
τυράννους, για τους αφέντες της παγκοσμιοποί-
ησης, μιας εξουσίας που δεν θέλει Έθνη, Λαούς 
και Ελεύθερες Πατρίδες, αλλά κτήνη και μάζες, 
υποταγμένες στο βρώμικο χρήμα τους, στα χυδαία 
θεάματά τους. 

Από την Χρυσή Αυγή της Πλατείας Κολοκοτρώ-
νη οδηγηθήκαμε από νίκη σε νίκη, παραμερίζοντας 
εμπόδια δολερά και προδοσίες, σε ένα δυναμικό 
και συνεχώς ανερχόμενο ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ και ΛΑΪΚΟ 
Πολιτικό Κίνημα. Αυτό υπήρξε το μεγάλο και 
μοναδικό έγκλημά μας, για το οποίο έπρεπε 
να τιμωρηθούμε και έτσι από το λιτό βήμα κάτω 
από τον ανδριάντα του Γέρου του Μωριά έπρεπε 
να βρεθώ στις φυλακές Κορυδαλλού. Όμως όλα 
αυτά είναι ασήμαντα, αφού εκατοντάδες χιλιάδες 
Έλληνες είναι και θα παραμείνουν στο πλευρό μας. 

Εμείς μέσα από τις φυλακές συνεχίζουμε με την 
σκέψη, την καρδιά, το νου και την γραφίδα μας να 
αγωνιζόμαστε, μη παραδίδοντας στον εχθρό «γην 
και ύδωρ». ΟΣΟΙ ΖΩΝΤΑΝΟΙ στο πλευρό μας 
για Πατρίδα - Πίστη - Ελευθερία, για μία ΝΕΑ 
ΕΛΛΑΔΑ, για μία Πατρίδα χωρίς ψεύτες, προ-
δότες και διεφθαρμένους.

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ
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Η οικονομική ιστορία του νεώτερου ελληνικού κράτους 
είναι μία ιστορία πτωχεύσεων. Όμως ποτέ δεν παρατηρή-
θηκαν αυτοκτονίες πέραν των παθολογικών καταστάσε-
ων. Οι άνθρωποι είχαν τις φυσικές και ψυχικές δυνάμεις 

να αντιμετωπίσουν και να επιβληθούν στις δυσμενείς 
προκλήσεις. Η ρίζα του κακού δεν είναι τα μνημόνια, 

αλλά η αρρώστια που μπολιάστηκε στον ελληνικό λαό 
και τον μετέτρεψε σε αδύναμη και αποχαυνωμένη αγέλη. 

Ο ελληνικός λαός στην κατάσταση που βρίσκεται, θα 
υποστεί πολύ περισσότερα χωρίς να αντιδράσει, προκει-

μένου να αποφύγει το φόβο της αντιμετώπισης μίας νέας 
«δυσμενούς» κατάστασης. Αυτή είναι η αλήθεια.
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